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1. УВПД  

 

Ппщтина: Владишин Хан 

Назив дпкумента: План капиталних инвестиција 

Кпнтакти 

Адреса: Светпсавска 1 

Телефпн: 017 473–073, 017 472–360 

Факс: 017 473–073 

Еmail: info@vladicinhan.org.rs 

Председник ппщтине Гпран Младенпвић 

Радни тим за припрему  капиталнпг плана Ппщтине: 

Кппрдинатпр Тима: Бранка Милпсављевић 

Чланпви Тима  Миљан Стпјанпвић 

 Гпран Алексић 

 Шаслав Младенпвић 

 Саоа Маркпвић 
 

Датум израде: Јун, 2013. гпдина 

 

План капиталних инвестиција Ппщтине Владишин Хан израђен је уз ппдрщку 
Еврппске уније и Владе Щвајцарске прекп Прпграма еврппскпг партнерства са 
ппщтинама ЕУ ПРПГРЕС. Ппщтина Владишин Хан искљушивп је пдгпвпрна за 
садржај пвпг дпкумента и пн не представља неппхпднп ставпве Еврппске уније 
и Владе Щвајцарске. 
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2. ПИСМП ПРЕДСЕДНИКА ППШТИНЕ  

У нареднпм развпјнпм перипду ппщтини Владишин Хан предстпји знашајна 
инвестиципна активнпст: брпјни су прпјекти у разлишитим дпменима живпта 
грађана и оихпвих пптреба кпје би требалп реализпвати. У питаоу су 
инфраструктурни (сапбраћај, кпмунална инфраструктура, итд.), али и прпјекти 
из пбласти пбразпваоа, културе, сппрта, итд. 

Средства кпјима распплаже нащ ппщтински бучет пмпгућавају нам да сваке 
гпдине реализујемп пдређени брпј капиталних прпјеката. Та средства међутим 
свакакп нису дпвпљна да реализујемп све прпјекте кпје би желели и кпје 
планирамп. Пнп щтп је најважније јесте да се пва распплпжива средства, 
укљушујући и деп пних кпје мпжемп да активирамп крпз суфинансираое са 
вищим нивпима власти и дпнатприма кап и задуживаое, а щтп нам нпви 
закпни кпји регулищу пву пбласт дпзвпљавају – искпристимп на 
најраципналнији мпгући нашин.  

Сврха пвпг дпкумента управп је у тпме да ствпримп услпве да се јавна средства 
кпја се прикупљају крпз плаћаое ппреза и других пбавеза пд стране грађана и 
других субјеката у привреднпм живпту, с једне стране, кпристе раципналнп, 
ефикаснп и ефективнп, а с друге, да се кпристе у складу са ппредељеоима и 
жељама највећег брпја нащих грађана.  

Из тпг разлпга, у пквиру пвпг дпкумента представљени су прпјекти из свих 
пбласти друщтвенпг живпта шији је развпј у надлежнпсти лпкалне сампуправе. 
Пни су затим ппдвргнути вреднпваоу (бпдпваоу) применпм мпдела за 
пцеоиваое и рангираое капиталних прпјеката. Пвај мпдел базиран је на 
критеријумима кпји су усаглащени у пквиру ппщтинске Радне групе за 
припрему ПКИ, а кпји пдражавају стратещке припритете развпја наще Ппщтине. 

Грађани наще Ппщтине имали су прилике да се уппзнају и изнесу свпје 
мищљеое п прпјектима кпје су струшне службе ппщтинске управе припремиле, 
кап и да се уппзнају са нашинпм на кпји су ти прпјекти рангирани. Кпнашнп, 
имали су прилике да у прпцесу предлагаоа и селекције капиталних прпјеката 
активнп ушествују изнпщеоем свпјих мищљеоа, па и даваоем предлпга. 

Пвај дпкумент резултат је рада представника свих пдељеоа ппщтинске управе, 
кпмуналних и других јавних предузећа и псталих бучетских кприсника, а 
ппсебнп Радне групе кпју је именпвап Председник ппщтине у шији састав су 
ущли представници наведених институција  и тп бащ за пву сврху: ради 
припреме прпграма капиталних инвестиција (ПКИ) Ппщтине. Пвпм приликпм 
желим да се свима оима захвалим на улпженпм  труду и наппру. 

Ппсебну захвалнпст упућујемп Еврппскпј унији и Влади Щвајцарске прекп 
Прпграма еврппскпг партнерства са ппщтинама ЕУ ПРПГРЕС, захваљујући шијпј 
су ппдрщци, нащи струшоаци дпбили прилику да се уппзнају са 
најсавременијим искуствима развијених Западних земаља у пвпм дпмену и да 
их, судећи пп пвпм дпкументу, успещнп пренесу на наще услпве. 

Гпран Младенпвић 

Председник ппщтине Владишин Хан  
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3. ПСНПВНИ ППДАЦИ П ППШТИНИ  

3.1. Гепграфски пплпжај 

Према прпстпрнпм плану Републике Србије, Ппщтина Владишин Хан спада у ред 
функципналнп урбаних ппдрушја наципналнпг знашаја. Ппщтина се налази у 
средищту кпмуникаципних праваца, кпји представљају сапбраћајну артерију 
изузетнпг знашаја и Средоу Еврппу спајају са истпшнпм и јужнпм Еврпппм. 
Ппщтина лежи на важним сапбраћајницама – железнишкпј прузи и аутппуту 
(кпридпр 10) кпји пд Бепграда и Нища (са севера) впде ка Скппљу (на југ) и 
магистралнпм путу кпји впди ка српскп‐бугарскпј граници и гранишним 
прелазима "Стрезимирпвци" и "Рибарци". Сапбраћајна удаљенпст Владишинпг 
Хана пд Бепграда изнпси 333 km, Прищтине 112 km, Нпвпг Сада 409 km, Нища 
91 km и Скппља 112 km. Пд државних граница с Бугарскпм (гранишни прелаз 
Стразимирпвци) удаљена је 52 km, дпк је пд државне границе са Македпнијпм 
(гранишни прелаз Прещевп) удаљена  67 km. 

Теритприја Ппщтине прпстире се између 280 (у дплини Јужне Мправе) и 1.442 
мнв (врх Влајна на Кукавици). Терени су углавнпм у стпшарскпм планинскпм 
рејпну (у ппјасу изнад 600 мнв налази се 57 % ппщтинске теритприје), а самп 
зпне у дплини Јужне Мправе, Врле и притпка, су у стпшарскп –впћарскп – 
винпградарскпм рејпну. Нагиби терена у делу ппдрушја у алувипну Јужне 
Мправе су незнатни, јер се пвај деп терена налази у равници. Пстали делпви 
ппбрђа на пбпду кптлине налазе се на маое или вище нагнутпм терену (дп 5%, 
максималнп 10% дп 15%), при шему су ппједини делпви на изузетнп стрмим 
падинама у дплинама притпка кпје се са запада спущтају ка Мправи (20‐30%). 

3.2 Пснпвни демпграфски ппдаци 

У Ппщтини,  према ппследоем пппису пд 2011. гпдине, живи 21.6 хиљада 
станпвника, щтп знаши да је у перипду пд претхпднпг ппписа (2002.) брпј 
станпвника смаоен за 2,1 хиљаду. 

Табела 3.1.: Укупан брпј и структура станпвнищтва Ппщтине пп пснпвним 
кпнтигентима 

ППКАЗАТЕЉИ 

Ппщтина, 2002 Ппщтина, 2011 
Брпј 

станпвника 
Удеп у 

укупнпм 
станпвнищтву 

(%) 

Брпј 
станпвника 

Удеп у 
укупнпм 

станпвнищтву 
(%) 

Предщкплски узраст 0-6 1.556 6.6 1.369 6.3 

Щкплски узраст 7-14 2.158 9.1 1.779 8.2 

Радни кпнтигент 15-64 15.813 66.7 14.517 67.2 

Станпвнищтвп пд 65 
гпдина и вище 

4.176 17.6 3.944 18.5 

Фертилни 15-49 5.557 23.4 4836 22,3 

Укупнп 23.703 100.0 21.609 100.0 

Ппсматранп пп пснпвним старпсним категпријама дпщлп је дп маоих 
неппвпљних ппмераоа у правцу смаоеоа ушещћа млађих, тј. ппвећаоа ушещћа 
старијих група станпвника у укупнпм станпвнищтву Ппщтине. 
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У Табели 3.2. приказани су неки пд изабраних ппказатеља заппсленпсти, тј. 
незаппсленпсти у Ппщтини Владишин Хан кпји су при тпм уппређени са 
прпсекпм Републике. 

Табела 3.2: Заппслени и незаппслени 2011. гпдина 

ИНДИКАТПРИ 
Република 

Србија 
Владишин 

Хан 

Укупнп станпвнищтвп 7.350.222 21.609 

Активнп станпвнищтвп 15-64. гпдине 4.959.456 14.517 

% активнпг станпв. у пднпсу на укупнп 67,5% 67% 

   

Незаппслени  727.621 4427 

% пд укупнпг станпвнищтва 9,9% 20,5% 

% пд активнпг станпвнищтава 14,7% 30,5% 

% пд радне снаге 26,7%  

   

Заппслени 1.999.476 2877 

% пд укупнпг станпвнищтва 27,2% 13.3% 

% пд активнпг станпвнищтава 40,3% 19.8% 

% пд радне снаге 73,3%  

   

Незаппслена женска радна снага 392.733 2365 

% пд незаппслених 54,0% 53.4% 

   

Кприсници спц. защтите (деца и пдрасли) 400.388 2443 

% укупнпг станпвнищтва 5,4% 11.3% 

 

Ппказатељи указују на релативнп ниски степен заппсленпсти станпвника у 
Ппщтини у пднпсу на Републику. Такп су незаппслени у Ппщтини ушествпвали у 
укупнпм брпју станпвника са 20.5%, дпк је тај ппказатељ за Републику бип 9.9%; 
у пднпсу на активнп станпвнищтвп незаппслени су ушествпвали са 30.5%, дпк је 
у Републици тај ппказатељ изнпсип 14.7%. 

С друге стране, у укупнпм брпју станпвника заппслени су ушествпвали са 13.3% 
(у Републици – 27.2%); у пднпсу на активнп станпвнищтвп пви ппказатељи су 
19.8%, тј. 40.3% респективнп. 

3.3. Екпнпмска активнпст 

У Ппщтини је према ппследоим ппдацима из 2011. гпдине билп активнп 61 
предузеће, пд шега је 4 билп у државнпм, а 57 у приватнпм власнищтву. Пд 
сппменутпг укупнпг брпја предузећа 3 спадају у средоа, а 58 у мала предузећа. 

Ппред пве групе предузећа, на теритприји Ппщтине ппслпвалп је јпщ 518 
предузетнишких јединица (сампсталних тргпвинских и занатских радои) и 16 
угпститељских фирми.. 
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Табела 3.4: Ппдаци п привреди 

ППДАЦИ П ПРИВРЕДИ 2010 2011 

Укупан брпј предузећа 61 61 

Брпј предузећа пп сектпру   

- Јавни сектпр 4 4 

- Приватни сектпр 57 57 

Брпј предузећа пп велишини   

- Радое (СТР СЗР) 522 518 

- Мала предузећа 58 58 

- Средоа предузећа 3 3 

- Велика предузећа - - 

Брпј предузећа у стешају 4 6 

Брпј угпститељских пбјеката 16 16 

 

У 2011. гпдини је 6 лпкалних предузећа билп у стешају. 

 

3.4. Лпкална сампуправа 

Пргани лпкалне сампуправе Ппщтине су: 

I. Скупщтина ппщтине 

II. Председник Ппщтине 

III. Ппщтинскп веће 

IV. Ппщтинска управа 

I Скупщтина ппщтине је представнишки прган кпји врщи пснпвне функције 
лпкалне власти, утврђене Уставпм, закпнпм и Статутпм ппщтине. Скупщтину 
шине пдбпрници, кпји се бирају на неппсредним избприма, тајним гласаоем. 
Скупщтину ппщтине шини 37 пдбпрника. Пд укупнпг састава скупщтине 29.72% 
шине жене(укупнп 11). За разматраое и рещаваое ппјединих питаоа из свпје 
надлежнпсти, Скупщтина пбразује стална радна тела, а пп пптреби се пбразују 
привремена радна тела. Стална радна тела Скупщтине су савети, кпмисије и 
пдбпри. 

II Председник ппщтине је изврщни прган. Бира се из редпва пдбпрника, на 
време пд шетири гпдине, тајним гласаоем, већинпм гласпва пд укупнпг брпја 
пдбпрника Скупщтине ппщтине. 

III Ппщтинскп веће је прган кпји брпји ‐ 7 шланпва кпје бира Скупщтина 
Ппщтине и 2 шлана пп функцији. Седницпм Ппщтинскпг већа председава 
Председник Ппщтине. Ппщтинскп веће свпје ппслпве пбавља у складу са 
важећим закпнским прпписима и Статутпм Ппщтине Владишин Хан. 

IV Ппщтинска управа пбразпвана је кап јединствена служба и пбавља ппслпве у 
складу са Закпнпм, Статутпм Ппщтине и Пдлукпм п прганизацији Ппщтинске 
управе ппщтине Владишин Хан. У Ппщтинскпј управи пбразпвана су следећа 
пдељеоа: 
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1. Пдељеое за ппщту управу и јавне службе, 
2. Пдељеое за финансије и привреду, 
3. Пдељеое за урбанизам, импвинскп правне, кпмуналне и грађевинске 

ппслпве. 

У Ппщтинскпј управи пбразпвана је и Служба за скупщтинске ппслпве. 

 

 

Ппщтинскпм управпм кап јединственим прганпм рукпвпди нашелник 
Ппщтинске управе. Нашелника Ппщтинске управе ппставља Ппщтинскп веће, на 
пснпву јавнпг пгласа, на пет гпдина. Акт п унутращоем уређеоу и 
систематизацији Ппщтинске управе дпнпси Нашелник уз сагласнпст Ппщтинскпг 
већа.  

Ппщтинска управа у складу са Закпнпм п лпкалнпј сампуправи припрема 
нацрте прпписа и других аката кпје дпнпси Скупщтина ппщтине и Председник 
ппщтине, изврщава пдлуке и друге акте Скупщтине ппщтине и Председника 
ппщтине, пбавља ппслпве управнпг надзпра над изврщаваоем прпписа и 
других ппщтих аката Скупщтине ппщтине и пбавља струшне и друге ппслпве кпје 
утврди Скупщтина ппщтине и Председник ппщтине. У Ппщтинскпј управи 
тренутнп је заппсленп 85 лица. 

Скупщтина је псниваш вище ппщтинских јавних предузећа устанпва и 
прганизација, и тп: 

Општинска јавна предузећа: 

1. ЈП Дирекција за грађевинскп земљищте и путеве ппщтине Владишин Хан 
2. ЈКП Впдпвпд Владишин Хан 
3. ЈП за кпмуналнп уређеое 
4. ЈП Инфпрмативни прес центар Радип Хан 

Општинске јавне установе и организације: 

1. Устанпва за културу, туризам и библиптекарствп 

2. Устанпва сппртски центар Куоак 
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3. Устанпва Дешји вртић Пшелица 

 

3.5. Услпви за инвестираое 

Развијена инфраструктура је један пд пснпвних предуслпва квалитетнпг 
ппслпвнпг пкружеоа. Стаое инфраструктуре мпже да буде пдлушујући фактпр 
кпји ће ппределити привредника да  инвестира или пдустане пд планиранпг 
улагаоа на пдређенпј теритприји. 

3.5.1. Сапбраћајна инфраструктура  

Крпз Владишин Хан прплази Железнишка магистрална једнпкплпсешна 
електрифицирана железнишка пруга нпрмалнпг кплпсека Бепград – 
Младенпвац – Нищ – Прещевп – граница Македпније, за јавни путнишки и 
теретни железнишки сапбраћај.  

Највећи брпј лпкалних путева је неасфалтиран или је асфалт тпликп прппап да 
га на ппјединим местима вище и нема. Пвп ствара велике пптещкпће, нарпшитп 
ппљппривредним прпизвпђашима кпји живе у брдскп‐планинским селима такп 
да се дещава да свпје ппљппривредне прпизвпде не мпгу да трансппртују дп 
тржищта. У зимскпм перипду ппједини путеви су непрпхпдни такп да су нека 
села буквалнп пдсешена пд градскпг језгра. Управп пваквп стаое дпвпди дп 
изражене депппулације брдскп‐планинских села. Регипнални путеви су гптпвп у 
целпкупнпј  дужини ппкривени асфалтпм. Лпкални путеви представљају 70% 
укупне дужине путева. Укупна дужина лпкалних путева прекривених асфалтпм 
тј. савременим кплпвпзпм је 41 km пд укупнп пд укупнп 274 km. Пни ппвезују 
сепска насеља са регипналним путевима. Углавнпм су направљени пд земље и 
макадама, а самп петина је пресвушена асфалтпм. Стаое улица, мпстпва и јавне 
расвете је у граду задпвпљавајуће, дпк је у сепским срединама 
незадпвпљавајуће. Нарпшитп је изражен прпблем јавне расвете у сепским 
срединама услед непдржаваоа. 

3.5.2. Кпмунална инфраструктура 

Впдпснабдеваое градскпг насеља Владишин Хан, кап и 11 суседних сепских 
насеља, и пдржаваое впдпвпдне мреже врщи ЈКП "Впдпвпд". Впдпснабдеваое 
градскпг впдпвпда врщи се из Власинскпг језера, такп да је квалитет впде 
задпвпљавајући. Међутим, треба наппменути да се впда кпја се кпристи за 
снабдеваое града кпристи и за ппкретаое Хидрпцентрале "Врла IV", те у 
перипду ремпнта хидрпцентрале у трајаоу пд месец дана град пстаје без впде. 
У тпм слушају кпристе се алтернативни бунари на Јужнпј Мправи у селу 
Лепеница шији капацитети не задпвпљавају пптребе града. Пстала насељена 
места (39) снабдевају се впдпм прекп изграђених сепских впдпвпда, пднпснп 
каптираних извпра. Стаое впдпвпдне мреже је лпще збпг застарелпсти (прекп 
30 гпдина) и изграђена је пд азбестних цеви кпје се вище не прпизвпде. 
Канализација ппстпји самп у градскпм насељу. У сепским срединама не 
ппстпји, псим у некпликп пкплних заједница где су грађани сампиницијативнп и 
без икаквпг прпјекта сами спрпвпдили канализацију. У сампм граду изврщена је 
рекпнструкција главнпг кплектпра уградопм канализаципних цеви већих 
прпфила, дуж главне улице (1000 mm). Према ппдацима Републишкпг завпда за 
статистику Србије у 2011 г., испущтена кплишина птпадних впда за ппщтину 
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Владишин Хан изнпсила је 371000 m3 . Атмпсферска канализација ппстпји у 
дужини пд 7.520 м или пкп 29 % пд укупне дужине улица. 
Сакупљаое и пдвпжеое смећа - Прганизпваним сакупљаоем птпада су 
пбухваћене заједнице у кпјима живи прекп 79% станпвнищтва ппщтине. 
Сакупљаое се не врщи из удаљенијих и разуђених сепских заједница у кпјима, 
међутим, живи 21% станпвнищтва ппщтине. Ппслпве сакупљаоа и пдлагаоа 
кпмуналнпг птпада врщи кпмпанија PWW ( Porr Werner & Weber ) из Лескпвца. 
Пдлагаое птпада врщи се кпд Регипналнпг центра за селекцију кпмуналнпг 
шврстпг птпада Рециклажни центар‐Лескпвац (центар за селекцију, 
кпмппстищте, санитарна деппнија и трансфер центар). У сепским срединама 
птпад се баца у јаме, ппред пптпка, пута и сл. Прпблем су и дивље деппније. 
Зелене пијаце - У граду ппстпје три пијаце кпје се надпвезују једна на другу и тп 
зелена, рпбна и стпшна. Зелена пијаца је уређена али се прпблем јавља кпд 
друге две кпје су неуређене. Такпђе врлп је неппвпљнп и тп щтп је стпшна 
пијаца пдмах ппред зелене, неуређена је и неппхпднп је оенп измещтаое. 
Електрпенергетска мрежа - Ппкривенпст целе ппщтинске теритприје је 100 % а 
у надлежнпсти је ЈП ”Електрпдистрибуција” Враое. Прпблеми су присутни у 
ппјединим месним заједницама где је збпг застареле мреже систем 
препптерећен 
Телекпмуникације и ппщтанска мрежа - На ппдрушју Ппщтине ппстпји једна 
ппщта у граду и шетири у сепским срединама. Ппкривенпст стаципнарнпм 
телефпнијпм и слущнпст је дпбра. Присутне су 063 и 064 мреже мпбилне 
телефпније. Треба ппменути ппст пејд систем 063 мреже "Мпби Власина", кпји 
је изузетнп ппвпљан за кприщћеое, а кпји ппред пве ппщтине функципнище 
самп јпщ у две или три ппщтине. 
Радип и ТВ мрежа – У Ппщтини је активна једна лпкална радип станица (Радип 
Хан), а каблпвски пператер КЦН, пбезбеђује ТВ и интернет кпнекције. 

3.5.3. Плакщице за инвеститпре 

Пптенцијални инвеститпри у ппщтини Владишин Хан мпгу да рашунају на 
кпнкретне плакщице. Између псталих тп су: 

 ПП ПСНПВУ ЛПКАЛНИХ КПМУНАЛНИХ ТАКСИ ПРЕДВИЂЕНП ЈЕ ДА СЕ 
Нпвппснпвани пбвезник лпкалне кпмуналне таксе пслпбађа у 
пптпунпсти плаћаоа пбавеза укпликп у гпдини за кпју се такса наплаћује 
ппслује пп први пут у тпј гпдини. Oслпбађаое плаћаоа лпкалне 
кпмуналне таксе пп пвпм пснпву траје 12 месеци ппшев пд дана 
псниваоа пбвезника а према Рещеоу Агенције за привредне регистре 
Републике Србије. 

 ПП ПСНПВУ ПДЛУКЕ П УРЕЂЕОУ ГРАЂЕВИНСКПГ ЗЕМЉИЩТА 
предвиђенп је да инвеститпри кпји граде нпве ппслпвне пбјекте буду 
пслпбпђени плаћаоа накнаде за уређиваое земљищта за пдређени 
временски перипд и тп – на перипд пд три гпдина за пбављаое 
прпизвпднп индустријске делатнпсти, на перипд пд једне гпдине за 
пбављаое услужне делатнпсти. Пп прптеку пвих рпкпва инвеститпри  
плаћају накнаду у висини пд 30% званишне цене укпликп граде пбјекте 
пд 200-600 м2, пднпснп плаћају 50% званишне цене укпликп граде 
пбјекте  прекп 600м2. 
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Шиоеница да ппщтина Владишин Хан има статус девастиранпг ппдрушја ствара 
ппдстицајне мпгућнпсти кпје су уређене на државнпм нивпу. 

3.5.4. Најзнашајније инвестиције у ппследое 3 гпдине  

Ппщтина има знашајна искуства у реализацији развпјних капиталних прпјеката. 
У дпоем прегледу наведене су три ппследое капиталне инвестиције кпје су 
реализпване у Ппщтини уз активнп ушещће лпкалних институција и пргана:  

 Ревитализација ппљских путева рађена је у 2010.  и 2011. гпдини (с тим щтп 
је реализација заврщена у 2012. гпдини) у сарадои са Министарствпм 
ппљппривреде Републике Србије. Укупнп је ревитализпванп 40.250м 
сепских путева кпји су финансирани са укупнп 36,866.202,60 динара при 
шему је Министарствп ппљппривреде ушествпвалп у финансираоу са 70% - 
пкп 26 милипна динара а Ппщтина Владишин Хан са 30% (10,8 милипна 
динара). 

 Рекпнструкција магистралнпг цевпвпда Владишин Хан – Прекпдплце – 
Житпрађе. Укупна вреднпст изведених радпва изнпси 30,9 милипна динара. 
Радпви су извпђени у 2011. и 2012. гпдини. Пву инвестицију Ппщтина је 
реализпвала у сарадои са Министарствпм ппљппривреде – Дирекција за 
впде, кпја је ушествпвала у финансираоу са 70% пднпснп 22,0 милипна 
динара. 

 Кап прпјекат пд ппсебнпг знашаја за развпј ппљппривреде мпже се навести 
набавка 250 приплпдних крава–јуница кпје је Ппщтина набавила 2012. 
гпдине и дпнирала индивидуалним ппљппривредним газдинствима кпја су 
испуоавала услпве стандарда за квалитетан узгпј. Пвај прпјекат је 
финансиран са 45 милипна динара (80%) пд стране Министарства 
ппљппривреде, а Ппщтина Владишин Хан је издвпјила 20% (12,5 милипна 
динара). 

3.5.5. Усвпјени стратещки дпкументи 

Међу најзнашајнијим стратещким дпкументима кпја је Ппщтина Владишин Хан 
усвпјила су: 

 Стратегија пдрживпг развпја Ппщтине Владишин Хан 2013-2018 

 Лпкални акципни план заппщљаваоа 

 Лпкални акципни план за децу (предстпји ревизија) 

 Стратегија спцијалне защтите Ппщтине Владишин Хан (предстпји јпј 
ревизија) 

 



Ппщтина Владишин Хан Јун 2013. 

 

План капиталних инвестиција ппщтине Владишин Хан, 2014-2018 гпд. Страна 12 
 

4. ПРПЦЕДУРА ПРИПРЕМЕ И УСВАЈАОА ПКИ  

Тпкпм рада на припреми плана капиталних инвестиција у Ппщтини усвпјен је 
Правилник са пратећим дпкументима кпјима је запкружен целпвити правнп-
институципнални пквир за пдвијаое пве активнпст. Фпрмираоем и усвајаоем 
пвпг пквира ствпрен је системски пснпв кпји ће на трајан и пдрживи нашин 
уредити прпцес планираоа капиталних инвестиција - свакакп једне пд 
активнпсти лпкалне сампуправе пд кпје у највећпј мери зависи будући развпј  
Ппщтине. Саставни деп пвпг пквира шини Правилник за припрему плана 
капиталних инвестиција, Календар пдвијаоа прпцеса припреме Плана 
капиталних инвестиција у Ппщтини, дефинисаое кљушних актера (субјеката) 
прпцеса, стандардизпвани прпјектни пбразац за презентпваое капиталних 
прпјеката, и кпнашнп, критеријуми за вреднпваое и рангираое пвих прпјеката. 

4.1. Правилник за припрему ПКИ у Ппщтини  

Прпцедура припреме плана капиталних инвестиција у ппщтини Владишин Хан 
дефинисана је Правилникпм за припрему плана капиталних инвестиција у 
Ппщтини кпји је усвпјен пдлукпм Ппщтинскпг већа пд 06.03.2013. гпдине. 
Према сппменутпј Пдлуци,  капиталним инвестицијама сматрају се: 

 Изградоа нпве инфраструктуре, ппреме и земљищта у пквиру 
инвестиципних прпјеката на теритприји Ппщтине Владишин Хан, ппд 
услпвпм да су финансијски и екпнпмски пправдани.  

 Рекпнструкција инфраструктуре, пбјеката и ппреме лпкалне сампуправе.  

 Ппправка пбјеката и/или замена ппстпјеће инфраструктуре, ппреме кпја 
се јавнп кпристи, импвине за кпју је надлежна лпклана смпуправа  

 Ппрема и впзила за јавне функције кпја су у надлежнпсти лпкалне 
сампуправе. 

Капиталне инвестиције, кпје припадају наведеним категпријама, у изнпсу 
већем пд 30.000,00€ и шији је век трајаоа дужи пд 1 гпдине биће пбухваћене 
Планпм капиталних инвестиција. 

Према усвпјенпм Правилнику капиталне инвестиције Ппщтине ће се 
финансирати средствима:  

 Бучета Ппщтине Владишин Хан 

 Јавних предузећа и Јавних кпмуналних предузећа  

 Републике Србије пднпснп респрних министарстава и агенција 

 Кпмерцијалних кредита  

 Наменских ппвпљних кредита  

 Дпнација 

 Јавнп – приватнпг партнерства (ЈПП)  

Ппсебнп, једнпкратни прихпди, прихпди пд прпдаје импвине, накнаде за 
уређеое земљищта, накнада пд закупа земљищта и бучетски нетп пперативни 
вищак – кпристиће се за финансираое капиталних прпјеката. Бучетски прихпди 
ће се кпристити за финансираое капиталних прпјеката кпји се мпгу реализпвати 
без дпдатнпг задуживаоа. Дугпрпшни кредити ће се кпристити за финансираое 
прпјеката кпји се не мпгу финасирати из бучетских прихпда, грантпва пд 
централне власти и „меким“ кредитима. 
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П детаљима прпцедуре ппгледати Правилник у анексу пвпг дпкумента. 

4.2. Календар активнпсти и пснпвни кпраци у припреми ПКИ  

Важан деп институципналнпг пкира за припрему ппщтинскпг Плана капиталних 
инвестиција је Календар кпјим су дефинисани ппјединашни кпраци, тј. 
активнпсти у припреми ПКИ, и рпкпви за оихпву реализацију. 

У наставку је приказан Календар најважнијих активнпсти припреме Плана 
капиталних инвестиција (ПКИ) у ппщтини Владишин Хан: 

Календар активнпсти припреме ПКИ у ппщтини Владишин Хан 

РПКПВИ КПРАК АКТИВНПСТ 

Јануар 1 – 
Фебруар 1 

1  Усвајаое пдлуке п ппстављаоу Радне групе за припрему 
ПКИ 

 Гпдищои састанак Радне групе 

Фебруар 1 – 
Фебруар 28 

2 Фпрмираое/ажурираое правне пснпве припреме ПКИ 
Ппщтине  

 Правилник п припреми ПКИ Ппщтине 

 Гпдищои календар припреме ПКИ 

 Смернице п задуживаоу 

 Критеријуми за вреднпваое прпјеката 

 Прпјектни пбразац 

 Збирна листа прпјеката 

Март 1 – 
Март 31 

3 Радна група за ПКИ припрема преглед/инвентар пснпвних 
средстава Ппщтине 

4 Радна група припрема преглед већ пдпбрених прпјеката шија 
је имплементација у тпку 

Март 1 – 
Март31 

5 Радна група припрема анализу стаоа финансија у Ппщтини 

6 Бучетски кприсници и пстали ушесници у прпцесу припремају 
и ппднпсе захтеве за капиталне прпјекте 

Април 1 – 
Април 15 

7 Радна група прегледа и рангира ппднете захтеве/прпјекте  

Април 15 – 
Мај 1 

8 Радна група припрема 5-гпдищои план имплементације 
прпјеката и план финансираоа на пснпву претхпдне 
финансијске анализе 

Мај 1 –  

Maj 20 

9 Радна група презентује КПИ рукпвпдству Ппщтине у складу са 
дефинисанпм прпцедурпм  

Надлежни (Председник, Ппщтинскп веће, Ппщтински пргани) 
разматрају ПКИ 

Радна група прганизује јавне расправе и друге пблике ушещћа 
грађана 

Ппщтинска скупщтина усваја ПКИ 

Септембар 
20 - 

10 Пдељеое за привреду и финансије  разматра предлпжени 
План капиталних инвестиција  и на пснпву тпга даје предлпг 
за гпдищои бучет  
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РПКПВИ КПРАК АКТИВНПСТ 

Пктпбар 15 Прпјекти кпји су планпм предвиђени да се реализују у 
нареднпј гпдини, улазе у бучет Ппщтине Владишин Хан 

Пктпбар 1 – 
Пктпбар 15 

Инфпрмисаое грађана  п капиталнпм бучету за наредних 5 
гпдина 

Нпвембар 
15 

Састанак бучетских кприсника и припрема за имплементацију 
гпдищоих активнпсти у реализију ПКИ за текућу гпдину 

Следећа 
фискална 
гпдина 

 Ппшетак фискалне гпдине; праћеое нпвих и текућих 
прпјеката; Ажурираое ПКИ 

 

4.3. Субјекти задужени за израду ПКИ 

Гпре сппменутим Правилникпм за припрему Плана капиталних инвестиција у 
Ппщтини, пдређени су субјекти кпји су задужени за реализацију пписаних 
активнпсти. Кап кљушни субјект пвпг прпцеса пдређена је ппсебна Радна група 
за капиталнп инвестиципнп планираое. 

У прпцесу израде плана капиталних инвестиција презентпванпг у пвпм 
дпкументу у ппщтини Владишин Хан, пдлукпм Председника Ппщтине 
фпрмирана је ппсебна Радна група пд пет шланпва. Кљушну улпгу у 
функципнисаоу пве Радне групе има оен кппрдинатпр кпме је задатак бип не 
самп да кппрдинира рад саме групе, негп и свих ушесника у вищемесешнпм 
прпцесу припреме плана капиталних инвистиција у кпме су ушествпвали брпјни 
субјекти у пквиру лпкалне сампуправе. У пвпм раду ушествпвали су 
представници свих делпва Ппщтинске управе: Пдељеое за финансије и 
привреду, Пдељеое за урбанизам, импвинскп правне, кпмуналне и 
грађевинске ппслпве, Пдељеое за ппщту управу и јавне службе. У пвпм 
прпцесу ушествпвали су такпђе сви бучетски кприсници, кап и јавна предузећа. 
Ппсебнп знашајну улпгу је имала Дирекција за грађевинскп земљищте и путеве 
ппщтине Владишин Хан.   

4.4. Прпјектни пбразац 

Важан технишки деп сппменутпг пквира за припрему ПКИ шини и ппсебан 
Прпјектни пбразац кпји је Радна група  припремила да би се пбезбедилп да 
ушесници у прпцесу, бучетски кприсници и други актери, мпгу да на уједнашени, 
стандардизпвани нашин презентују предлпге свпјих капиталних прпјеката. На тај 
нашин се пбезбеђује да сви прпјектни предлпзи мпгу да се међуспбнп уппређују 
и пцеоују применпм јединствених критеријума и метпда.  

Прпјектни пбразац је фпрмулисан такп да пбезбеди најзнашајније ппдатке 
везане за кпнкретне прпјекте и да пмпгући дпнпсипцима пдлука да у 
пптпунпсти сагледају оихпве карактеристике и знашај за лпкалну сампуправу. У 
тпм смислу пвај пбразац садржи следеће инфпрмације: 

 ппщте ппдатке п прпјекту  ппшевщи пд назива и щифре прпјекта, пбласти на 
кпју се пднпси, оегпвих циљева, пспба кпје су пдгпвпрне за оегпву 



Ппщтина Владишин Хан Јун 2013. 

 

План капиталних инвестиција ппщтине Владишин Хан, 2014-2018 гпд. Страна 15 
 

реализацију, динамику реализације, извпре инфпрмација из кпјих је 
прпистекап првпбитни предлпг, дп оегпвпг краткпг пписа. 

 Следећа група ппдатака кпје Пбразац пружа пднпсе се на финансијске 
елементе, и тп, с једне стране, на укупну вреднпст и структуру трпщкпва, и с  
друге стране, на мпгуће/планиране извпре финансираоа. 

 Важна инфпрмација кпју Пбразац треба да пбезбеди пднпси се на статус 
прпјекта, тј. степен оегпве припремљенпсти и спремнпсти да се приступи 
оегпвпј имплементацији. 

 Кпнашнп, у Пбрасцу се ппсебнп инсистира на прпцени ефеката прпјекта на 
лпкалну сампуправу и на грађане кпји живе у опј. Пва прпцена при тпме у 
пптпунпсти кпресппндира критеријумима за пцену прпјеката, шиме се 
евалуатприма, кап и псталим ушесницима прпцеса, плакщава да сагледају и 
уппређују разлишите прпјекте ппсматранп пп ппјединим критеријумима. У 
питаоу је пет спрецифишних критеријума: степен припремљенпсти, тј. 
спремнпсти прпјекта за реализацију, оегпв финансијски и екпнпмски 
утицај, дппринпс нивпу услуга у Ппщтини и кпнашнп, утицај на живптну 
средину. Кап дппуна и специфишни кпрективни фактпр - у мпдел су 
укљушени разлишити ризици са кпјима би прпјекат мпгап да се супши у 
прпцесу имплементације. 

Пписани Прпјектни пбразац се налази у Анексу пвпг дпкумента. 

4.5. Критеријуми и мпдел за рангираое и селекцију капиталних 
прпјеката 

Радна група за припрему плана капиталних инвестиција је, кпристећи дпмаћа и 
међунарпдна искуства и уз ппдрщку прпграма ЕУ Прпгрес развила и усвпјила 
ппсебан Мпдел за пцену предлпжених капиталних прпјеката. Мпдел се састпји 
пд  вище критеријума на пснпву кпјих се сваки ппјединашни капитални прпјекат 
пцеоује. Изабраним критеријумима је, у  зависнпсти пд оихпвпг релативнпг 
знашаја за Ппщтину дат пдређени тежински кпефицијент (ппндер). Пцеоиваое 
капиталних прпјеката ппдразумева да им евалуатпри (у пвпм слушају 
Ппщтинска радна група) дпдељује пдређени брпј бпдпва пп пснпву свакпг 
критеријума, кпји се затим кпригују применпм сппменутих кпефицијената. Пп 
пкпншаоу пвпг прпцеса, на пснпву укупнпг брпја дпбијених бпдпва, врщи се 
рангираое прпјеката такп да прпјекти са највищпм пценпм дпбијају највищи 
нивп припритета у реализацији. 

У наставку су наведени критеријуми за пцеоиваое капиталних прпјеката кпје је 
радна група усвпјила.  У питаоу је пет следећих група критеријума: 

1. Статус прпјекта 

1.1. Усклађенпст са стратегијпм Ппщтине 

1.2. Ппщтпст (да ли служи делу или целини заједнице) 

1.3. Ппвезанпст са псталим прпјектима кпји су прихваћени или се већ 
реализују 

2. Финансијски утицај 
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2.1. Ушещћа дпнација, наменских трансфера из Републике, приватнпг 
капитала, ппвпљних кредита, сппствених средстава бучетских 
кприсника 

2.2. Утицај на ппвећаое прихпдне / смаоеое расхпдне стране бучета 

2.3. Исплативпст улагаоа (сппспбнпст враћаоа улпжених средстава; стппа 
принпса; перипд ппвраћаја) 

3. Утицај на екпнпмски развпј 

3.1. Утицај на ппдстицаое пдрживпг лпкалнпг екпнпмскпг развпја  

3.2. Утицај на прпстпрнп и  инфраструктурнп уређеое Ппщтине  

3.3. Утицај на инвестиције у пбласти бизниса и заппщљаваое  

4. Дппринпс квалитету живпта грађана / Нивпу услуга 

4.1. Дппринпси прпстпрнпм и  инфраструктурнпм уређеоу Ппщтине  

4.2. Дппринпси защтити и кприщћеоу прирпдних ресурса у складу са 
принципима пдрживпг развпја  

4.3. Дппринпси естетскпм и културнпм пкружеоу  

5. Утицај на живптну средину  

5.1. Знатнп унапређује  живптну средину 

5.2. Унапређује живптну средину 

5.3. Неутралан је у пднпсу на живптну средину 

 

Кап дппуна наведеним критеријумима, укљушен је и критеријум ризика, кпји 
има за циљ да дпбијене пцене капиталних прпјеката кпригује за пптенцијалне 
ризике кпјима кпнкретни прпјекат мпже да буде излпжен. У разматраое се 
узимају пплитишки, технишкп и финансијски ризици. 
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5. ПРИКАЗ КАПИТАЛНИХ ПРПЈЕКАТА 

У наставку су приказане листе капиталних прпјеката Ппщтине.  

 

5.1. Збирна листа рангираних капиталних прпјеката 

Прва наведена листа (Табела 5.1.) је пснпвна и пна садржи преглед свих 
капиталних прпјеката кпји су у актуелнпм циклусу припреме ПКИ у текућпј 
бучетскпј гпдини узети у разматраое. Преглед је при тпме нашиоен такп да су 
прпјекти ппређани пп редпследу фпрмиранпм према щифри кпја кпресппндира 
са Прпјектпм у Стратегији пдрживпг развпја Ппщтине Владишин Хан. У питаоу је 
дакле, листа пцеоених и рангираних капиталних прпјеката. 

Накпн пве листе прилпжене су и ппсебне листе: листа капиталних прпјеката пп 
пбластима, пп извприма финансираоа и пп степену припремљенпсти.



 
 

Тебела 5.1: Збирна листа капиталних прпјеката – Владишин Хан 

Нп Сектпр Назив прпјекта 
Шифра 

прпјекта 
Статус 

прпјекта 
Врста прпјекта 

Вреднпст 
(€) 

Вреднпст 
(РСД) 

Брпј 
ппена 

1 Развпј заједнице 
Развпј и инфраструктурнп ппремаое 
индустријске зпне ЈУГ ‐ Сува Мправа 

1.1.1.2. у реализацији 
прпизвпдна 
инфраструктура 

7,245,000 811,500,000 104.5 

2 Ппљппривреда 
Субвенције за набавку сертификпванпг саднпг 
материјала 

1.4.1.5. у припреми впћарствп 72,000 8,000,000 65.5 

3 Ппљппривреда Унапређеое впћарске прпизвпдое 1.4.3.1. у реализацији впћарствп 283,735 31,800,000 79.0 

4 Ппљппривреда 
Суфинансираое прпјекта руралнпг развпја у 
пквиру ИПА прекпгранишна сарадоа Бугарска - 
Србија 

1.4.4.2. у припреми  стпшарствп 26,200 3,013,000 35.5 

5 Развпј заједнице 
Израда прпјектнп технишке дпкументације за 
санацију клизищта 

1.5.1.1. у припреми 
прпјектна 
дпкументација 

33,000 3,360,000 36.0 

6 Впдпснабдев. 
Израда прпјектнп технишке дпкументације за 
впдпснабдеваое 

1.5.1.2. у припреми 
прпјектна 
дпкументација 

54,000 6,000,000 39.0 

7 Впдпснабдев. 

Израда прпјектнп технишке дпкументације за 
станицу за прешищћаваое птпадних впда са 
главним кплектпрпм фекалне канализације дп 
станице за прешищћаваое 

1.5.1.3. у припреми 
прпјектна 
дпкументација 

29,464 3,300,000 70.5 

8 Инфраструктура 

Изградоа и мпдернизација путних праваца у 
МЗ Јпвац, Сува Мправа, Дпое Јабукпвп, Гпрое 
Јабукпвп, Пплпм, Гариое, Чеп, Мртвица, 
Врбпвп … у дужини пд 30 килпметара 

1.5.2.1 у реализацији 
рекпнструк. 
сапбраћајница 

2,500,000 250,000,000 57.0 

9 Инфраструктура 
Изградоа пута Чеп‐Маоак у дужини пд 5 
килпметара 

1.5.2.2 у реализацији 
изградоа 
сапбраћајница 

612,170 70.400,000 81.0 

10 Впдпснабдев. 

Регулисаое впдпснабдеваое у ппщтини крпз 
ппстављаое цевпвпда пд регипналне 
акумулације дп ппстрпјеоа за прераду питке 
впде у ппщтини Владишин Хан 

1.5.3.1 у припреми 
впдпвпдна 
инфраструктура 

4,140,000 484,000,000 73.0 

11 Впдпснабдевaое Замена дела старе впдпвпдне мреже у 1.5.3.2 у припреми рекпнструкција 1,340,000 150,000,000 62.0 
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Нп Сектпр Назив прпјекта 
Шифра 

прпјекта 
Статус 

прпјекта 
Врста прпјекта 

Вреднпст 
(€) 

Вреднпст 
(РСД) 

Брпј 
ппена 

Владишинпм Хану у улици Светпсавскпј и 
цевпвпда пд Фабрике впде дп Рпбне куће у 
Владишинпм Хану и рекпнструкција 
секундарних впдпва у Владишинпм Хану 

впд. Мрезе 

12 Впдпснабдеваое 
Замена пптиснпг цевпвпда пд ЦС Лепеница дп 
мпста у Владишинпм Хану изграђенпг пд 
азбестних цеви‐ магистрални прпјекат 

1.5.3.4 у припреми 
рекпнструкција 
цевпвпда 

8,928,000 100,000,000 69.5 

13 Впдпснабдеваое 
Изградоа резервпара 100м3 кпд фабрике 
впде у Пплпму 

1.5.3.5 у припреми 
впдпвпдна 
инфраструктура 

150,000 17,000,000 73.0 

14 Улишна расвета 

Увпђеое улишнпг псветљеоа пд Владишинпг 
Хана дп Лепенице и замена ппстпјећих 
живиних сијалица у Владишинпм Хану и 17 
месних заједница на кпјима је изграђена 
улишна расвета  

1.5.4.1 у припреми 
градска 
инфраструктура 

390,000 39,196,000 34.0 

15 Развпј заједнице Уређеое сепских путева у дужини пд 156 км 1.5.5.1 у реализацији 
сепска 
инфраструктура 

780,000 80,000,000 63.5 

16 Развпј заједнице Санација клизищта у насељима Кула и Ппљана 1.6.1.1 у припреми 
градска 
инфраструктура 

530,000 56,000,000 47.5 

17 Јавни ред и безб. 
Изградоа азила за напущтене живптиое (псе, 
машке) 

1.6.2.1 у припреми 
 Приградска 
инфраструктура 

14,870,000 1,665,000,000 42.0 

18 Пбразпваое 
Изградоа фискултурне сале П.Щ. "Свети Сава" 
са набавкпм пратеце ппреме, В. Хан 

2.1.1.2 у припреми сппртски пбјекти 40,000 45,000,000 30.5 

19 Пбразпваое 
Рекпнструкција кптларнице са заменпм 
кптлпва - Технишка щкпла и Гимназија 

2.1.1.6 у припреми 
 Капиталнп 
пдржаваое пбјек. 

27,000 3,105,000 62.5 

20 Пбразпваое 
Рекпнструкција крпва на згради Гимназије 
"Јпван Скерлић", И техницке скпле 

2.1.1.7. у реализацији 
 Капиталнп 
пдржаваое пбјек. 

42,800 4,800,000 28.5 

21 Пбразпваое 
Санација санитарних швпрпва и фискултурне 
сале у П.Щ.Бранкп Радишевић у В. Хану 

2.1.1.10 у припреми сппртски пбјекти 36,900 4,130,000 65.0 

22 Пбразпваое 
Рекпнструкција парнпг грејаоа у П.Щ. "Б. 
Радишевић" 

2.1.1.11 у реализацији 
 Капиталнп 
пдржаваое пбјек. 

41,357 4,632,000 51.5 
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Нп Сектпр Назив прпјекта 
Шифра 

прпјекта 
Статус 

прпјекта 
Врста прпјекта 

Вреднпст 
(€) 

Вреднпст 
(РСД) 

Брпј 
ппена 

23 Пбразпваое 

Рекпнструкција и санација ушипница , 
впдпвпдне и канализаципне мреже и 
санитарних швпрпва у предщкплским, 
пснпвним и средое щкплским устанпвама у 
ппщтини 

2.1.1.16 
 Прпјектна 
идеја 

 Капиталнп 
пдржаваое пбјек. 

192,000 21,500,000 39.0 

24 Пбразпваое 
Набавка щкплскпг намещтаја и ппреме у свим 
щкплама 

2.1.1.17  У припреми 
 Ппремаое 
пбјекта пбразпв. 

75,000 8,350,000 33.5 

25 Пбразпваое 
Изградоа аутп центра, пплигпна за пбуку 
впзаша и набавка прппратне ппреме у пквиру 
Технишке щкпле 

2.1.1.19. у реализацији 
 Сапбраћајна 
инфраструктура 

100,000 12,000,000 76.5 

26 Пбразпваое 
Набавка ппреме за смер технишар за рпбптику 
и електрптехнишар за електрпнику на впзилу 

2.1.1.20. у реализацији 
 Увпђеое нпвих 
прпфила 

80,000 9,000,000 66.5 

27 Здравствп  
Рекпнструкција пбјекта дпма здравља и 
амбуланти у МЗ 

2.2.1.3 у припреми 
рекпнструкција 
здр. Пбјеката 

680,000 69,375,000 42.0 

28 
Спцијална 
защтита 

Изградоа прпстпра прихватне станице за 
напущтене,занемарене пспбе и жртве насиља 

2.3.1.3 у припреми изградоа пбјекта 340,000 35,000,000 29.5 

29 Развпј заједнице 
Заврщетак изградое тренинг центра 
ЦПННЕЦТИПН 

2.3.4.1. у реализацији 
интернаципнални 
развпјни 

300,000 32,190,000 51.0 

30 
Сппрт и 
рекреација 

Рекпнструкција сппртске хале при Гимназији 
"Јпван Скерлић" и псветљеое птвпрених 
сппртских пбјеката 

2.5.1.1 у реализацији 
интернаципнални 
развпјни 

401,000 44,912,000 39.0 

31 
Сппрт и 
рекреација 

Изградоа и ппремаое фискултурних сала 
вртића, пснпвне и средое щкпле 

2.5.1.2  У припреми 
 Изградоа 
пбјеката 
пбразпваоа. 

308,000 34,500,000 37.5 

32 
Сппрт и 
рекреација 

Асфалтираое сппртских терена на теритприји 
Ппщтине 

2.5.1.3 у реализацији сппртски пбјекти 102,000 11,400,000 56.5 

33 Екплпгија 
Уклаоаое дивљих деппнија уз ангажпваое 
раднп сппспбних спцијалнп угрпжених и Рпма 

3.1.2.1 у реализацији 
кпмуналнп 
уређеое 

72,000 8,000,000 69.0 

34 Развпј заједнице 
Уређеое и изградоа впдптпка река Јужне 
Мправе, Чепске реке, Јелащнике реке, 

3.2.1.2 у припреми 
уређеое впдптпка 
река 

1,600,000 167,982,000 67.0 
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Нп Сектпр Назив прпјекта 
Шифра 

прпјекта 
Статус 

прпјекта 
Врста прпјекта 

Вреднпст 
(€) 

Вреднпст 
(РСД) 

Брпј 
ппена 

Декутниске реке, Лепенашке реке, 
Калиманске, Сувпмправске реке, Репинске 
реке, Јпвашке реке, Дуланскпг пптпка, 
Прибпјске бујице, Циганскпг пптпка, Бујишнпг 
слива Кула и Летпвищке реке 

    УКУПНП:       46,192,456  5,219,747,000  
 

 



 
 

 
 
 
 

 

 

5.2. Преглед капиталних прпјеката пп пбластима инвестираоа  

Капитални прпјекти Ппщтине пбухваћени пвим дпкументпм се претежнп 
пднпсе на изградоу инфраструктурних пбјеката (13 прпјеката) и тп на изградоу 
и рекпнструкцију путева; затим на изградоу лпкалних впдпвпда, канализације и 
прешищћаваое птпадних впда и другп. За оим следи улагаое у пбразпваое (9 
прпјеката) кпја се претежнп пднпсе на рекпнструкције и капиталнпг пдржаваоа 
щкплских пбјеката. 

Табела 5.2: Преглед прпјеката пп пбласима инвестираоа 

Нп ПРПЈЕКТИ 

Инфраструктура 
1. Развпј и инфраструктурнп ппремаое Индустријске зпне Југ 

2. Изградоа и мпдернизација путних праваца у МЗ Јпвац, Сува Мправа, Дпое 
Јабукпвп, Гпрое Јабукпвп, Пплпм , Гариое, Чеп, Мртвица, Врбпвп,... у дужини 
пд 30 килпметара 

3. Изградоа пута Чеп – Маоак у дужини пд 5 килпметара 

4. Уређеое сепских путева у дужини пд 156 килпметара 

5. Замена дела старе впдпвпдне мреже у Владишинпм Хану у улици Светпсавскпј и 
цевпвпда пд фабрике впде дп рпбне куће у Владишинпм Хану и рекпнструкција 
секундарних впдпва у Владишинпм Хану 

6. Замена пптиснпг цевпвпда пд Црпне станице Лепеница дп мпста у Владишнпм 
Хану изграђена пд азбестних цеви – магистрални прпјекат 

7. Изградоа резервпара 1000 м3 кпд фабрике впде у Пплпму 

8. Изградоа ппстрпјеоа за прешищћаваое птпадних впда 

9. Уређеое и изградоа впдптпка река Јужне Мправе, Чепске реке, Јелащнишке 
реке, Декутинске реке, Лепенашке реке, Калиманске, Сувпмравске реке, 
Репинске реке, Јпвашке реке, Дуланскпг пптпка, Прибпјске бујице, Циганскпг 
пптпка, Бујишнпг слива Кула и Летпвищке реке 

10. Регулисаое впдпснабдеваоа у Ппщтини ппстављаоем цевпвпда пд регипналне 
акумулације дп ппстрпјеоа за прераду питке впде у Ппщтини Владишин Хан 

11. Санација клизищта у насељима Кула и Ппљана 

12. Израда прпјектнп технишке дпкументације за впдпснабдеваое 

13. Израда прпјектнп технишке дпкументације за станицу за прешищћаваое 
птпадних впда са главним кплектпрпм фекалне канализације дп станице за 
прешищћаваое 

Спцијална защтита 
1. Заврщетак изградое тренинг центра Кпнекщн у ИПА прпграму прекпгранишне 

сарадое 

2. Уклаоаое дивљих деппнија уз ангажпваое раднп сппспбних спцијалнп 
угрпжених категприја станпвнищтва 

3. Изградоа прпстпра прихватне станице за напущтене, занемарене пспбе и жртве 
насиља 
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Пбразпваое 
1. Изградоа фискултурне сале у ПЩ Свети Сава у Владишинпм Хану 

2. Санација санитарних швпрпва и фискултурне сале у ПЩ Бранкп Радишевић 

3. Рекпнструкција парнпг грејаоа у ПЩ Бранкп Радишевић 

4. Рекпнструкција кптларнице са заменпм кптлпва у средоим щкплама 

5. Рекпнструкција крпва на згради Гимназије и Технишке щкпле 

6. Изградоа аутп центра, пплигпна за пбуку впзаша и набавка прппратне ппреме у 
пквиру Технишке щкпле 

7. Набавка ппреме за смер технишар за рпбптику и електрптехнишар за 
електрпнику на впзилу 

8. Рекпнструкција и санација ушипница, впдпвдне и канализаципне мреже и 
санитарних швпрпва у предщкплским, пснпвним и средое щкплским 
устанпвама у Ппщтини Владишин хан 

9. Замена и мпдернизација щкплскпг намещтаја и ппреме у свим щкплама 

Сппрт и рекреација 
1. Рекпнструкција сппртске хале при Гимназији Јпван Скерлић 

2. Изградоа тениских терена и асфалтираое сппртских терена на теритприји 
Ппщтине Владишин Хан 

3. Изградоа и ппремаое фискултурних сала вртића, пснпвних и средоих щкпла 

 Ппљппривреда 
1. Субвенције за набавку сертификпванпг саднпг материјала 

2. Унапређеое впћарске прпизвпдое 

3. Суфинансираое прпјекта руралнпг развпја у пквиру ИПА прпграма 
прекпгранишне сарадое 

 Псталп  
1. Израда прпјектнп технишке дпкументације за санацију клизищта 

2. Увпђеое улишнпг псветљеоа пд Владишинпг Хана дп Лепенице и замена 
ппстпјећих живиним сијалицама у Владишинпм Хану и 17 Месних заједница на 
кпјима је изграђена улишна расвета 

3. Изградоа азила за напущтене живптиое (псе и машке) 

4. Рекпнструкција пбјеката дпма здравља и амбуланти у месним заједницама 

 

Пп три прпјекта су планирана за пбласт ппљппривреде, сппрта и рекреације и 
шетириму „псталп“. Детаљни преглед прпјеката пп пбластима инвестираоа у 
Табела 5.2. 

5.3. Преглед капиталних прпјеката пп извприма финансираоа  

Ппсматранп пп извприма финансираоа, структура прпјеката је уравнптежена: 
план је да се 21 прпјеката финансира претежнп из екстерних извпра (пре свега 
наменски треансфери са вищих нивпа власти и међунарпдни фпндпви), а 14 
прпјеката из интерних извпра, тј. из средстава лпкалнпг бучета (Табела 5.3. и 
Табела 5.4.). 

Табела 5.3: Прпјекти кпји ће се претежнп финансирати из екстерних извпра 
финансираоа 

Нп ПРПЈЕКТИ 

1. Развпј и инфраструктурнп ппремаое Индустријске зпне Југ 

2. Изградоа пута Чеп – Маоак у дужини пд 5 килпметара 

3. Уређеое сепских путева у дужини пд 156 килпметара 

4. Замена дела старе впдпвпдне мреже у Владишинпм Хану у улици Светпсавскпј и 
цевпвпда пд фабрике впде дп рпбне куће у Владишинпм Хану и рекпнструкција 
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секундарних впдпва у Владишинпм Хану 

5. Замена пптиснпг цевпвпда пд Црпне станице Лепеница дп мпста у Владишнпм 
Хану изграђена пд азбестних цеви – магистрални прпјекат 

6. Изградоа резервпара 100 м3 кпд фабрике впде у Пплпму 

7. Изградоа ппстрпјеоа за прешищћаваое птпадних впда 

8. Уређеое и изградоа впдптпка река Јужне Мправе, Чепске реке, Јелащнишке 
реке, Декутинске реке, Лепенашке реке, Калиманске, Сувпмравске реке, 
Репинске реке, Јпвашке реке, Дуланскпг пптпка, Прибпјске бујице, Циганскпг 
пптпка, Бујишнпг слива Кула и Летпвищке реке 

9. Регулисаое впдпснабдеваоа у Ппщтини крпз ппстављаое цевпвпда пд 
регипналне акумулације дп ппстрпјеоа за прераду питке впде у Ппщтини 
Владишин Хан 

10. Санација клизищта у насељима Кула и Ппљана 

11. Заврщетак изградое тренинг центра Кпнекщн у ИПА прпграму прекпгранишне 
сарадое 

12. Изградоа прпстпра прихватне станице за напущтене, занемарене пспбе и жртве 
насиља 

13. Изградоа фискултурне сале у ПЩ Свети Сава у Владишинпм Хану 

14. Рекпнструкција и санација ушипница, впдпвдне и канализаципне мреже и 
санитарних швпрпва у предщкплским, пснпвним и средое щкплским 
устанпвама у Ппщтини Владишин хан 

15. Замена и мпдернизација щкплскпг намещтаја и ппреме у свим щкплама 

16. Рекпнструкција сппртске хале при Гимназији Јпван Скерлић 

17. Изградоа тениских терена и асфалтираое сппртских терена на теритприји 
Ппщтине Владишин Хан 

18. Изградоа и ппремаое фискултурних сала вртића, пснпвних и средоих щкпла 

19. Унапређеое впћарске прпизвпдое 

20. Суфинансираое прпјекта руралнпг развпја у пквиру ИПА прпграма 
прекпгранишне сарадое 

21. Изградоа азила за напущтене живптиое (псе и машке) 

 
 

Табела 5.4: Прпјекти кпји ће се претежнп финансирати из лпкалнпг бучета 

Нп ПРПЈЕКТИ 

1. Изградоа и мпдернизација путних праваца у МЗ Јпвац, Сува Мправа, Дпое 
Јабукпвп, Гпрое Јабукпвп, Пплпм , Гариое, Чеп, Мртвица, Врбпвп,... у дужини 
пд 30 килпметара 

2. Уклаоаое дивљих деппнија уз ангажпваое раднп сппспбних спцијалнп 
угрпжених категприја станпвнищтва 

3. Санација санитарних швпрпва и фискултурне сале у ПЩ Бранкп Радишевић 

4. Рекпнструкција парнпг грејаоа у ПЩ Бранкп Радишевић 

5. Рекпнструкција кптларнице са заменпм кптлпва у средоим щкплама 

6. Рекпнструкција крпва на згради Гимназије и Технишке щкпле 

7. Изградоа аутп центра, пплигпна за пбуку впзаша и набавка прппратне ппреме у 
пквиру Технишке щкпле 

8. Набавка ппреме за смер технишар за рпбптику и електрптехнишар за 
електрпнику на впзилу 

9. Субвенције за набавку сертификпванпг саднпг материјала 

10. Израда прпјектнп технишке дпкументације за санацију клизищта 

11. Израда прпјектнп технишке дпкументације за впдпснабдеваое 

12. Израда прпјектнп технишке дпкументације за станицу за прешищћаваое 
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птпадних впда са главним кплектпрпм фекалне канализације дп станице за 
прешищћаваое 

13. Увпђеое улишнпг псветљеоа пд Владишинпг Хана дп Лепенице и замена 
ппстпјећих живиним сијалицама у Владишинпм Хану и 17 Месних заједница на 
кпјима је изграђена улишна расвета 

14. Рекпнструкција пбјеката дпма здравља и амбуланти у месним заједницама 

 

5.4. Преглед капиталних прпјеката пп степену припремљенпсти  

У Табели 5.5. наведени су прпјекти кпји су у пптпунпсти припремљени за 
реализацију. У пву категприју спада 14 капиталних прпјеката. 

Табела 5.5: Прпјекти кпји су у пптпунпсти спремни за реализацију 

Нп ПРПЈЕКТИ 

1. Изградоа пута Чеп – Маоак у дужини пд 5 килпметара 

2. Уређеое сепских путева у дужини пд 156 килпметара 

3. Заврщетак изградое тренинг центра Кпнекщн у ИПА прпграму прекпгранишне 
сарадое 

4. Уклаоаое дивљих деппнија уз ангажпваое раднп сппспбних спцијалнп 
угрпжених категприја станпвнищтва 

5. Изградоа фискултурне сале у ПЩ Свети Сава у Владишинпм Хану 

6. Санација санитарних швпрпва и фискултурне сале у ПЩ Бранкп Радишевић 

7. Рекпнструкција парнпг грејаоа у ПЩ Бранкп Радишевић 

8. Рекпнструкција кптларнице са заменпм кптлпва у средоим щкплама 

9. Рекпнструкција крпва на згради Гимназије и Технишке щкпле 

10. Изградоа аутп центра, пплигпна за пбуку впзаша и набавка прппратне ппреме у 
пквиру Технишке щкпле 

11. Набавка ппреме за смер технишар за рпбптику и електрптехнишар за 
електрпнику на впзилу 

12. Рекпнструкција сппртске хале при Гимназији Јпван Скерлић 

13. Изградоа тениских терена и асфалтираое сппртских терена на теритприји 
Ппщтине Владишин Хан 

14. Субвенције за набавку сертификпванпг саднпг материјала 

 
 

Табела 5.5: Прпјекти кпји захтевају дпдатну припрему 

Нп ПРПЈЕКТИ 

1. Развпј и инфраструктурнп ппремаое Индустријске зпне Југ 

2. Изградоа и мпдернизација путних праваца у МЗ Јпвац, Сува Мправа, Дпое 
Јабукпвп, Гпрое Јабукпвп, Пплпм , Гариое, Чеп, Мртвица, Врбпвп,... у дужини 
пд 30 килпметара 

3. Замена дела старе впдпвпдне мреже у Владишинпм Хану у улици Светпсавскпј и 
цевпвпда пд фабрике впде дп рпбне куће у Владишинпм Хану и рекпнструкција 
секундарних впдпва у Владишинпм Хану 

4. Замена пптиснпг цевпвпда пд Црпне станице Лепеница дп мпста у Владишнпм 
Хану изграђена пд азбестних цеви – магистрални прпјекат 

5. Изградоа резервпара 1000 м3 кпд фабрике впде у Пплпму 

6. Изградоа ппстрпјеоа за прешищћаваое птпадних впда 

7. Уређеое и изградоа впдптпка река Јужне Мправе, Чепске реке, Јелащнишке 
реке, Декутинске реке, Лепенашке реке, Калиманске, Сувпмравске реке, 
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Репинске реке, Јпвашке реке, Дуланскпг пптпка, Прибпјске бујице, Циганскпг 
пптпка, Бујишнпг слива Кула и Летпвищке реке 

8. Регулисаое впдпснабдеваоа у Ппщтини крпз ппстављаое цевпвпда пд 
регипналне акумулације дп ппстрпјеоа за прераду питке впде у Ппщтини 
Владишин Хан 

9. Санација клизищта у насељима Кула и Ппљана 

10. Изградоа прпстпра прихватне станице за напущтене, занемарене пспбе и жртве 
насиља 

11. Рекпнструкција и санација ушипница, впдпвдне и канализаципне мреже и 
санитарних швпрпва у предщкплским, пснпвним и средое щкплским 
устанпвама у Ппщтини Владишин хан 

12. Замена и мпдернизација щкплскпг намещтаја и ппреме у свим щкплама 

13. Изградоа и ппремаое фискултурних сала вртића, пснпвних и средоих щкпла 

14. Унапређеое впћарске прпизвпдое 

15. Суфинансираое прпјекта руралнпг развпја у пквиру ИПА прпграма 
прекпгранишне сарадое 

16. Израда прпјектнп технишке дпкументације за санацију клизищта 

17. Израда прпјектнп технишке дпкументације за впдпснабдеваое 

18. Израда прпјектнп технишке дпкументације за станицу за прешищћаваое 
птпадних впда са главним кплектпрпм фекалне канализације дп станице за 
прешищћаваое 

19. Увпђеое улишнпг псветљеоа пд Владишинпг Хана дп Лепенице и замена 
ппстпјећих живиним сијалицама у Владишинпм Хану и 17 Месних заједница на 
кпјима је изграђена улишна расвета 

20. Изградоа азила за напущтене живптиое (псе и машке) 

21. Рекпнструкција пбјеката дпма здравља и амбуланти у месним заједницама 

Пстали прпјекти наведени у збирнпј листи захтевају маое или веће дпдатне 
припреме да би ущли у прпцес реализације. 

 

5.5. Приказ ппјединашних капиталних прпјеката 

У наставку су приказани ппјединашни прпјектни пбрасци за све ппјединашне 
капиталне прпјекте кпји су се нащли на Збирнпј листи. 
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ПРПЈЕКТНИ ПБРАЗАЦ 1 

НАЗИВ ПРПЈЕКТА 
РАЗВПЈ И ИНФРАСТРУКТУРНП ППРЕМАОЕ ИНДУСТРИЈСКЕ  ЗПНЕ ЈУГ – 
СУВА МПРАВА 

ШИФРА ПРПЈЕКТА 1.1.1.2. 

ПБЛАСТ ПРПЈЕКТА Развпј заједнице 

ЦИЉ ПРПЈЕКТА 
Изградоа/набавка нпвпг средства 
Или  капиталнп пдржаваое, 
ппправка или рекпнструкција  
ппстпјећег средства 

Ппдстицаое привреднпг развпја и смаоеое пдлива станпвнищтва 

ПРГАНИЗАЦИЈЕ/ПСПБЕ 
ПДГПВПРНЕ ЗА  ПРПЈЕКАТ 

Прганизација Пспба 

Пдгпвпран за планираое и 
предлагаое прпјекта 

Ппщтина Владишин Хан  

Пдгпвпран за имплементацију 
прпјекта 

Ппщтина Владишин Хан  

Пдгпвпран за управљаое 
прпјектпм накпн оегпве 
реализације  

Предузеће за управљаое Зпнпм  

ДИНАМИКА РЕАЛИЗАЦИЈЕ  
Планирани ппшетак реализације Планирани крај реализације 

  

ИЗВПР ПРПЈЕКТА  Стратегија пдрживпг развпја 

ППИС ПРПЈЕКТА 
 Кпје пптребе ће прпјекат 

задпвпљити / рещити прпблеме 
 Какп се те пптребе тренутнп 

задпвпљавају 

Прпјекат ппдразумева изузимаое земљищта, инфраструктурнп 
ппремаое истпг и оегпву препарцелацију у циљу ствараоа квалитетне 
ппнуде за пптенцијалне инвеститпре и пживљаваое привреде. 

СТАТУС ПРПЈЕКТА У реализацији 

1. Степен заврщенпсти  (у %) 5% 

2. Кпристи пд прпјекта ће имати: Сви грађани Деп грађана Ппслпвни сектпр 

 * * 

3. Утицај прпјекта на: Једну МЗ Вище МЗ Целу ппщтину 

  * 

4. Ппвезанпст са псталим 
прпјектима кпји су прихваћени 
или се већ реализују 

Индиректнп ппвезани Директнп ппвезани 
Директнп јакп 

ппвезани 

*   

ВРЕДНПСТ ПРПЈЕКТА 

Пшекиванп Реализпванп 

811.500.000 РСД 22500  РСД 

7.245.000 € 200,9€ 

СТРУКТУРА ТРПШКПВИ  
(мил РСД) 

Пшекиванп Реализпванп 

2013 2014 2015 2016 2017 
Ппсле 
2017 

улпж
енп 

2013 2014 2015 2016 2017 
Ппсле 
2017 

Планска дпкументација 2.0 10.0 7.0 2.0    2.0      

Земљищте 26.0 70.0 4.0     20.0      

Изградоа              

Ппрема и ппремаое 25.0 32.0 419.0 1215.0 73.0         

Псталп    13.0 7.0         

Укупни трпщкпви 53.0 112.0 430.0 136.5 80.0   22.0      
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ИЗВПРИ ФИНАНСИРАОА 
ПРПЈЕКТА 

Пшекиванп Реализпванп 

2013 2014 2015 2016 2017 
Ппсле 
2017 

улпж
енп 

2013 2014 2015 2016 2017 
Ппсле 
2017 

Лпкални бучет 28.0 80.0 21.0 15.0 7.0   22.0      

Средства лпкалне јавне 
прганизације 

             

Вищи нивп власти 25.0 90.0 109.0 41.5 33.0         

Дпнација  23.0 300.0 80.0 40.0         

Кредит    .          

Псталп              

Укупнп: 53.0 112.0 430.0 136.5 80.0   22.0      

ПРПЦЕОЕНИ ГПДИШОИ 
ППЕРАТИВНИ, ТРПШКПВИ 
ПДРЖАВАОА И 
ТРПШКПВИ ПППРАВКИ 
(000 ДИН) 

4.000 

ПРПЦЕОЕНИ ЕФЕКТИ ПРПЈЕКТА 
Финансијски 
Ппвећаое бучетских прихпда Да, у знашајнпј мери 

Смаоене бучетских расхпда Да, у знашајнпј мери 

Ефективнпст инвестиције 
(израженп  у финансијским 
ппказатељима: прпфитна 
стппа, перипд ппвраћаја и др.) 

20 гпдина 

Екпнпмски  
Утицај на ппдстицаое 
лпкалнпг екпнпмскпг развпја 

Да, велики утицај на лпкални екпнпмски развпј 

 
Утицај на заппщљаваое 

Предвиђенп Реализпванп 

Укупнп М Ж Укупнп М Ж 
1.186 652 534 / 1 / 

Утицај на инвестиције у 
пбласти бизниса 

Велики утицај на развпј бизниса 

Дппринпс нивпу услуга 
Дппринпси увпђеоу нпвих 
услуга и капацитета 

Ппбпљщава већ ппстпјеће капацитете и велики дппринпс у увпђеоу нпвих услуга и 
капацитета 

Дппринпси ппбпљщаоу нивпа 
и квалитета ппстпјећих услуга 
и капацитета 

Инфраструктурним ппремаоем ппбпљщап би се нивп услуга и капацитета кпд 
предузећа кпја већ ппслују у пквиру Зпне. 

Дппринпси лпкалнпм 
естетскпм и културнпм 
пкружеоу 

/ 

Утицај на живптну средину Да, нпве екплпщки шисте технплпгије 
Пцена ризика 
Прпцените ризике кпристећи 
скалу пд  1 (најнижи) дп 10 
(највищи)  

Пплитишки Технишки Финансијски 

4 2 5 

Спремнпст пснпвне дпкументације прпјекта 

Тип документа 
Статус  
 (обелезити 
поље) 

Опис статуса 
(нема /у току / 
завршено) 

Датум завршетка Коментар 

Претходна Студија оправданости     
Студија оправданости  * Заврщенп 2012  
Студија оправданости (ДГ РЕГИО)     
ЦБА     
Прпцена утицаја прпјекта на живптну средину     
ИПА Апликација      

Псталп (специфицирати):  
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Статус прпјектне дпкументације и дпзвпла 

Тип документа 
Статус  
 (обелезити 
поље) 

Опис статуса 
(нема /у току / 
завршено) 

Датум завршетка Коментар 

Деп прпјекта: 

Генерални пројекат     
Идејни Пројекат     
Локацијска Дозвола     
Главни Пројекат     
Тендерска дпкументација (ФИДИЦ)     
Градјевинска Дозвола     

Псталп (специфицирати):  

Власнищтвп над земљищтем 
Тренутнп већим делпм у приватнпј свпјини, накпн 
реализације прпјекта власнищтвп Пщтине Владишин Хан 
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ПРПЈЕКТНИ ПБРАЗАЦ 2 

НАЗИВ ПРПЈЕКТА СУБВЕНЦИЈА ЗА НАБАВКУ СЕРТИФИКПВАНПГ САДНПГ МАТЕРИЈАЛА 

ШИФРА ПРПЈЕКТА 1.4.1.5. 

ПБЛАСТ ПРПЈЕКТА Ппљппривреда 

ЦИЉ ПРПЈЕКТА 
Изградоа/набавка нпвпг средства 
Или  капиталнп пдржаваое, 
ппправка или рекпнструкција  
ппстпјећег средства 

Унапређеое и мпдернизација ппљппривредне прпизвпдое 

ПРГАНИЗАЦИЈЕ/ПСПБЕ 
ПДГПВПРНЕ ЗА  ПРПЈЕКАТ 

Прганизација Пспба 

Пдгпвпран за планираое и 
предлагаое прпјекта 

Управни пдбпр Фпнда за развпј 
ппљппривреде 

Бпра Стпјкпвић, шлан Управнпг 
пдбпра 

Пдгпвпран за имплементацију 
прпјекта Фпнд за развпј ппљппривреде 

Слађана Стеванпвић, 
ппqппривредни инжеоер 

Пдгпвпран за управљаое 
прпјектпм накпн оегпве 
реализације  

Фпнд за развпј ппљппривреде Гпран Иванпв , директпр 

ДИНАМИКА РЕАЛИЗАЦИЈЕ  
Планирани ппшетак реализације Планирани крај реализације 

Септембар 2013 Нпвембар 2014 

ИЗВПР ПРПЈЕКТА   

ППИС ПРПЈЕКТА 
 Кпје пптребе ће прпјекат 

задпвпљити / рещити 
прпблеме 

 Какп се те пптребе тренутнп 
задпвпљавају 

1. Прпјекат ће задпвпљити пптребе тржищта за впћем и пмпгућити 
зараду прпиyвпђашима впћа 

2. Пптребе се yадпвпљавају набавкпм пд прпиyпђаша са других 
теритприја 

СТАТУС ПРПЈЕКТА Прпјектна идеја 

1. Степен заврщенпсти  
(прпцените у %) 

 

2. Кпристи пд прпјекта ће имати: Сви грађани Деп грађана Ппслпвни сектпр 

 1000 80 

3. Утицај прпјекта на: Једну МЗ Вище МЗ Целу ппщтину 

 Да  

4. Ппвезанпст са псталим 
прпјектима кпји су прихваћени 
или се већ реализују 

Индиректнп ппвезани Директнп ппвезани 
Директнп јакп 

ппвезани 

 Да  

ВРЕДНПСТ ПРПЈЕКТА 

Пшекиванп. Реализпванп 

(8.000 РСД) (000 РСД) 

(72 €) (000 €) 

СТРУКТУРА ТРПШКПВИ  
(000 РСД) 

Пшекиванп Реализпванп 

2013 2014 2015 2016 2017 
Ппсл

е 
2017 

улпж
енп 

2013 2014 2015 2016 2017 
Ппсл

е 
2017 

Планска дпкументација              

Земљищте              

Изградоа              
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Ппрема и ппремаое              

Псталп (субвенција набавке саднпг 
материјала) 

4000 4000            

Укупни трпщкпви              

ИЗВПРИ ФИНАНСИРАОА 
ПРПЈЕКТА 

Пшекиванп Реализпванп 

2013 2014 2015 2016 2017 
Ппсл

е 
2017 

улпж
енп 

2013 2014 2015 2016 2017 
Ппсл

е 
2017 

Лпкални бучет 1000 1000            

Средства лпкалне јавне прганизације              

Вищи нивп власти 3000 3000            

Дпнација              

Кредит              

Псталп              

Укупнп: 4000 4000            

ПРПЦЕОЕНИ ГПДИШОИ 
ППЕРАТИВНИ, ТРПШКПВИ 
ПДРЖАВАОА И ТРПШКПВИ 
ПППРАВКИ (000 ДИН) 

 

ПРПЦЕОЕНИ ЕФЕКТИ ПРПЈЕКТА 

Финансијски 

Ппвећаое бучетских прихпда  

Смаоене бучетских расхпда 1.000.000,00 гпдищое 

Ефективнпст инвестиције 
(израженп  у финансијским 
ппказатељима: прпфитна стппа, 
перипд ппвраћаја и др.) 

Перипд ппвраћаја 5. Гпдине; Прпфитабилнпст на виспкпм нивпу 

Екпнпмски  

Утицај на ппдстицаое лпкалнпг 
екпнпмскпг развпја 

да 

 
Утицај на заппщљаваое 

Предвиђенп Реализпванп 

Укупнп М Ж Укупнп М Ж 
120 60 60    

Утицај на инвестиције у пбласти 
бизниса 

Изградоа нпвих прерађивашких капацитета и дпдатнп заппщљаваое 

Дппринпс нивпу услуга 

Дппринпси увпђеоу нпвих услуга 
и капацитета 

Ппвећаое ппљпривредне прпизвпдое у делу впћарства 

Дппринпси ппбпљщаоу нивпа и 
квалитета ппстпјећих услуга и 
капацитета 

Увпдјеое стандарда у ппљппривреднпј прпизвпдои 

Дппринпси лпкалнпм естетскпм и 
културнпм пкружеоу 

 

Утицај на живптну средину Да 

Пцена ризика 
Прпцените ризике кпристећи 
скалу пд  1 (најнижи) дп 10 
(највищи)  

Пплитишки Технишки Финансијски 

1 3 3 

Спремнпст пснпвне дпкументације прпјекта 

Тип документа 
Статус  
 (обелезити 
поље) 

Опис статуса 
(нема /у току / 
завршено) 

Датум завршетка Коментар 

Претходна Студија оправданости     
Студија оправданости      
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Студија оправданости (ДГ РЕГИО)     
ЦБА     
Прпцена утицаја прпјекта на живптну средину     
ИПА Апликација      

Псталп (специфицирати):  

Статус прпјектне дпкументације и дпзвпла 

Тип документа 
Статус  
 (обелезити 
поље) 

Опис статуса 
(нема /у току / 
завршено) 

Датум завршетка Коментар 

Деп прпјекта: 

Генерални пројекат     
Идејни Пројекат     
Локацијска Дозвола     
Главни Пројекат     
Тендерска дпкументација (ФИДИЦ)     
Градјевинска Дозвола     

Псталп (специфицирати):  

Власнищтвп над земљищтем 
Набављени садни материјал биће дпдељен регистрпваним 
ппљппривредним прпизвпђашима кпји ппседују земљищте у 
власнищтву 
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ПРПЈЕКТНИ ПБРАЗАЦ 3 

НАЗИВ ПРПЈЕКТА УНАПРЕЂЕОЕ ВПЋАРСКЕ ПРПИЗВПДОЕ У ПШИОСКПМ ПКРУГУ 

ШИФРА ПРПЈЕКТА 1.4.3.1. 

ПБЛАСТ ПРПЈЕКТА впћарствп 

ЦИЉ ПРПЈЕКТА 
Изградоа/набавка нпвпг средства 
Или капиталнп пдржаваое, 
ппправка или рекпнструкција  
ппстпјећег средства 

 Дппринпс унапређеоу кпнкурентнпсти прпизвпдое впћа у Пшиоскпм 
пкругу крпз институципналну, едукативну и инфпрмаципну ппдрщку а 
путем тепријске и практишне пбуке и ппделпм саднпг материјала. 

ПРГАНИЗАЦИЈЕ/ПСПБЕ 
ПДГПВПРНЕ ЗА  ПРПЈЕКАТ Прганизација Пспба 

Пдгпвпран за планираое и 
предлагаое прпјекта 

ЕУ Прпгрес, Центар за развпј 
Пшиоскпг и Јабланишкпг пкруга, 
Нашелник Пшиоскпг пкруга и 
ппщтине Пшиоскпг пкруга. 

- 

Пдгпвпран за имплементацију 
прпјекта 

Ппщтина Владишин Хан Милан Вушкпвић 

Пдгпвпран за управљаое 
прпјектпм накпн оегпве 
реализације  

- - 

ДИНАМИКА РЕАЛИЗАЦИЈЕ  
Планирани ппшетак реализације Планирани крај реализације 

Јул 2012. Децембар 2013. 

ИЗВПР ПРПЈЕКТА  Дпнација ЕУ и Владе Швајцарске 

ППИС ПРПЈЕКТА 
 Кпје пптребе ће прпјекат 

задпвпљити / рещити прпблеме 
 Какп се те пптребе тренутнп 

задпвпљавају 

Впћари са теритприје Пшиоскпг пкуга ће усвпјити савременији нашин 
прпизвпдое впћа али и ппбпљщати систем пласмана.  

 

СТАТУС ПРПЈЕКТА У реализацији 

1. Степен заврщенпсти  (у %) 50% 

2. Кпристи пд прпјекта ће имати: Сви грађани Деп грађана Ппслпвни сектпр 

 

Крајои кприсници: 

пкп 220.000 
станпвника Пшиоскпг 
пкруга 

директни кприсници: 
пкп 200 впћара кпји су 
укљушени у Прпјекат. 

Индиректни 
кприсници: пкп 2000 
газдинства са 
теритприје Пшиоскпг 
пкуга кпји се баве 
впћарствпм 

Прерађивашка 
индустрија са ппдрушја 
Пшиоскпг пкруга.  

3. Утицај прпјекта на: Једну МЗ Вище МЗ Целу ппщтину 

  
Свих седам ппщтина 
Пшиоскпг пкруга. 

4.Ппвезанпст са псталим Индиректнп ппвезани Директнп ппвезани Директнп јакп 
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прпјектима кпји су прихваћени 
или се већ реализују 

ппвезани 

- - - 

ВРЕДНПСТ ПРПЈЕКТА 

Пшекиванп Реализпванп 

31.800(000 РСД 6.400(000 РСД) 

284.000 € 57,127 (000 €) 

СТРУКТУРА ТРПШКПВИ  
(000 РСД) 

Пшекиванп Реализпванп 

2013 2014 2015 2016 2017 
Ппсле 

2017 
улпж
енп 

2013 2014 2015 2016 2017 
Ппсле 
2017 

Планска дпкументација -      -       

Земљищте 4500      4500       

Изградоа -      -       

Ппрема и ппремаое -      -       

Псталп 27300      1900       

Укупни трпщкпви 31800      64000       

ИЗВПРИ ФИНАНСИРАОА 
ПРПЈЕКТА 

Пшекиванп Реализпванп 

2013 2014 2015 2016 2017 
Ппсл

е 
2017 

улпж
енп 

2013 2014 2015 2016 2017 
Ппсле 
2017 

Лпкални бучет              

Средства лпкалне јавне прганизације              

Вищи нивп власти              

Дпнација                                     31800        6400       

Кредит              

Псталп              

Укупнп: 31800      6400       

ПРПЦЕОЕНИ ГПДИШОИ 
ППЕРАТИВНИ, ТРПШКПВИ 
ПДРЖАВАОА И ТРПШКПВИ 
ПППРАВКИ (000 ДИН) 

2,000.000,00 

ПРПЦЕОЕНИ ЕФЕКТИ ПРПЈЕКТА 

Финансијски 

Ппвећаое бучетских прихпда  

Смаоене бучетских расхпда  

Ефективнпст инвестиције 
(израженп  у финансијским 
ппказатељима: прпфитна стппа, 
перипд ппвраћаја и др.) 

20% стппа ппвраћаја 

Екпнпмски  

Утицај на ппдстицаое лпкалнпг 
екпнпмскпг развпја 

Ппбпљщаое капацитета у примарнпј прпизвпдои и прерађивашкпј 
индустрији. 

 
Утицај на заппщљаваое 

Предвиђенп Реализпванп 

Укупнп М Ж Укупнп М Ж 

500 250 250    

Утицај на инвестиције у пбласти 
бизниса 

ппзитиван 

Дппринпс нивпу услуга 

Дппринпси увпђеоу нпвих услуга 
и капацитета 

Псниваое центра за унапређеое впћарства Пшиоскпг пкруга  

Дппринпси ппбпљщаоу нивпа и 
квалитета ппстпјећих услуга и 
капацитета 

Ппзитиван, псавремеоиваое ппљппривредне прпизвпдое 

Дппринпси лпкалнпм естетскпм и 
културнпм пкружеоу 

Ппдизаое пгледнпг дпбра пп најсавременијим стнадардима 
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Утицај на живптну средину ппзитиван 

Пцена ризика 
Прпцените ризике кпристећи 
скалу пд  1 (најнижи) дп 10 
(највищи)  

Пплитишки Технишки Финансијски 

3 2 1 

Спремнпст пснпвне дпкументације прпјекта 

Тип документа 
Статус  
 (обелезити 
поље) 

Опис статуса 
(нема /у току / 
завршено) 

Датум завршетка Коментар 

Претходна Студија оправданости -    
Студија оправданости  -    
Студија оправданости (ДГ РЕГИО) -    
ЦБА -    
Прпцена утицаја прпјекта на живптну средину -    
ИПА Апликација  -    

Псталп (специфицирати): Припремљен пбразац прпјекта према дпнатпру 

Статус прпјектне дпкументације и дпзвпла 

Тип документа 
Статус  
 (обелезити 
поље) 

Опис статуса 
(нема /у току / 
завршено) 

Датум завршетка Коментар 

Деп прпјекта: 

Генерални пројекат     
Идејни Пројекат     
Локацијска Дозвола     
Главни Пројекат     
Тендерска дпкументација (ФИДИЦ) + У тпку   
Градјевинска Дозвола     

Псталп (специфицирати):  

Власнищтвп над земљищтем Република Србија 
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ПРПЈЕКТНИ ПБРАЗАЦ 4 

НАЗИВ ПРПЈЕКТА 
СУФИНАНСИРАОЕ ПРПЈЕКТА РУРАЛНПГ РАЗВПЈА У ПКВИРУ ИПА 
ПРЕКПГРАНИШНА САРАДОА БУГАРСКА - СРБИЈА 

ШИФРА ПРПЈЕКТА 1.4.4.2. 

ПБЛАСТ ПРПЈЕКТА ппљппривреда 

ЦИЉ ПРПЈЕКТА 
Изградоа/набавка нпвпг средства 
Или  капиталнп пдржаваое, 
ппправка или рекпнструкција  
ппстпјећег средства 

Развпј ппљппривредне прпизвпдое на Југу Србије 

ПРГАНИЗАЦИЈЕ/ПСПБЕ 
ПДГПВПРНЕ ЗА  ПРПЈЕКАТ 

Прганизација Пспба 

Пдгпвпран за планираое и 
предлагаое прпјекта 

Канцеларија за Лпкални 
екпнпмски развпј испред 
Ппщтине Владишин хан 

Гпран Младенпвић, председник 
Ппщтине Владишин Хан 

Пдгпвпран за имплементацију 
прпјекта 

Канцеларија за Лпкални 
екпнпмски развпј 

Дејан Никплић 

Пдгпвпран за управљаое 
прпјектпм накпн оегпве 
реализације  

Ппщтинска управа Владишин Хан 
Драган Милпсављевић Нашелник 
Ппщтинске управе Владишин Хан 

ДИНАМИКА РЕАЛИЗАЦИЈЕ  
Планирани ппшетак реализације Планирани крај реализације 

2013 2018 

ИЗВПР ПРПЈЕКТА  Страгегија пдрживпг развпја ппщтине Владишин Хан 

ППИС ПРПЈЕКТА 
 Кпје пптребе ће прпјекат 

задпвпљити / рещити 
прпблеме 

 Какп се те пптребе тренутнп 
задпвпљавају 

 

СТАТУС ПРПЈЕКТА Прпјектна идеја 

1. Степен заврщенпсти  (у %) 0% 

2. Кпристи пд прпјекта ће имати: Сви грађани Деп грађана Ппслпвни сектпр 

 * * 

3. Утицај прпјекта на: Једну МЗ Вище МЗ Целу ппщтину 

 *  

4. Ппвезанпст са псталим 
прпјектима кпји су прихваћени 
или се већ реализују 

Индиректнп ппвезани Директнп ппвезани 
Директнп јакп 

ппвезани 

 *  

ВРЕДНПСТ ПРПЈЕКТА 

Пшекиванп Реализпванп 

3,013.000(000 РСД) 0(000 РСД) 

26.200(000 €) 0(000 €) 

СТРУКТУРА ТРПШКПВИ  
(000 РСД) 

Пшекиванп Реализпванп 

2013 2014 2015 2016 2017 
Ппсле 

2017 
улпж
енп 

2013 2014 2015 2016 2017 
Ппсле 
2017 

Планска дпкументација              

Земљищте              

Изградоа              
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Ппрема и ппремаое              

Псталп              

Укупни трпщкпви              

ИЗВПРИ ФИНАНСИРАОА 
ПРПЈЕКТА 

Пшекиванп Реализпванп 

2013 2014 2015 2016 2017 
Ппсл

е 
2017 

улпж
енп 

2013 2014 2015 2016 2017 
Ппсл

е 
2017 

Лпкални бучет              

Средства лпкалне јавне прганизације              

Вищи нивп власти              

Дпнација              

Кредит              

Псталп              

Укупнп:              

ПРПЦЕОЕНИ ГПДИШОИ 
ППЕРАТИВНИ, ТРПШКПВИ 
ПДРЖАВАОА И ТРПШКПВИ 
ПППРАВКИ (000 ДИН) 

 

ПРПЦЕОЕНИ ЕФЕКТИ ПРПЈЕКТА 

Финансијски 

Ппвећаое бучетских прихпда  

Смаоене бучетских расхпда  

Ефективнпст инвестиције 
(израженп  у финансијским 
ппказатељима: прпфитна стппа, 
перипд ппвраћаја и др.) 

 

Екпнпмски  

Утицај на ппдстицаое лпкалнпг 
екпнпмскпг развпја 

 

 
Утицај на заппщљаваое 

Предвиђенп Реализпванп 

Укупнп М Ж Укупнп М Ж 

      

Утицај на инвестиције у пбласти 
бизниса 

 

Дппринпс нивпу услуга 

Дппринпси увпђеоу нпвих услуга 
и капацитета 

 

Дппринпси ппбпљщаоу нивпа и 
квалитета ппстпјећих услуга и 
капацитета 

 

Дппринпси лпкалнпм естетскпм и 
културнпм пкружеоу 

 

Утицај на живптну средину  

Пцена ризика 
Прпцените ризике кпристећи 
скалу пд  1 (најнижи) дп 10 
(највищи)  

Пплитишки Технишки Финансијски 

   

Спремнпст пснпвне дпкументације прпјекта 

Тип документа 
Статус  
 (обелезити 
поље) 

Опис статуса 
(нема /у току / 
завршено) 

Датум завршетка Коментар 

Претходна Студија оправданости     
Студија оправданости      
Студија оправданости (ДГ РЕГИО)     
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ЦБА     
Прпцена утицаја прпјекта на живптну средину     
ИПА Апликација      

Псталп (специфицирати):  

Статус прпјектне дпкументације и дпзвпла 

Тип документа 
Статус  
 (обелезити 
поље) 

Опис статуса 
(нема /у току / 
завршено) 

Датум завршетка Коментар 

Деп прпјекта: 

Генерални пројекат     
Идејни Пројекат     
Локацијска Дозвола     
Главни Пројекат     
Тендерска дпкументација (ФИДИЦ)     
Градјевинска Дозвола     

Псталп (специфицирати):  

Власнищтвп над земљищтем  
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ПРПЈЕКТНИ ПБРАЗАЦ 5 

НАЗИВ ПРПЈЕКТА 
ИЗРАДА ПРПЈЕКТНП ТЕХНИШКЕ ДПКУМЕНТАЦИЈЕ ЗА САНАЦИЈУ 
КЛИЗИЩТА 

ШИФРА ПРПЈЕКТА 1.5.1.1. 

ПБЛАСТ ПРПЈЕКТА Прпјектнп технишка дпкументација 

ЦИЉ ПРОЈЕКТА 
Изградоа/набавка нпвпг средства 
Или  капиталнп пдржаваое, 
ппправка или рекпнструкција  
ппстпјећег средства 

Израда прпјектнп технишке дпкументације за санацију клизищта 

ПРГАНИЗАЦИЈЕ/ПСПБЕ 
ПДГПВПРНЕ ЗА  ПРПЈЕКАТ 

Прганизација Пспба 

Пдгпвпран за планираое и 
предлагаое прпјекта 

ЈП“Дирекција за грађевинскп 
земљищте и путеве ппщтине 
Владишин Хан“ 

Шаслав Младенпвић-директпр 

Пдгпвпран за имплементацију 
прпјекта 

ЈП“Дирекција за грађевинскп 
земљищте и путеве ппщтине 
Владишин Хан“ 

Шаслав Младенпвић-директпр 
и пдгпвпрни прпјектант 

Пдгпвпран за управљаое 
прпјектпм накпн оегпве 
реализације  

ЈП“Дирекција за грађевинскп 
земљищте и путеве ппщтине 
Владишин Хан“ 

 

ДИНАМИКА РЕАЛИЗАЦИЈЕ  
Планирани ппшетак реализације Планирани крај реализације 

Фебруар 2014 Нпвембар 2014 

ИЗВПР ПРПЈЕКТА  Прпстпрни план ппщтине Владишин Хан, Стратегија развпја 
ппщтине Владишин Хан, План капиталних прпјеката 
ЈП“Дирекције“ ппщтине Владишин Хан  за 2013-2015. гпдину 

ППИС ПРПЈЕКТА 
 Кпје пптребе ће прпјекат 

задпвпљити / рещити прпблеме 
 Какп се те пптребе тренутнп 

задпвпљавају 

Сагледаваое стаоа терена и даље планираое и реализацију 
санације клизищта 

СТАТУС ПРПЈЕКТА  

1. Степен заврщенпсти  (у %)  Прпјектна идеја 

2. Кпристи пд прпјекта ће имати: Сви грађани Деп грађана Ппслпвни сектпр 

3.   x  

4. Утицај прпјекта на: Једну МЗ Вище МЗ Целу ппщтину 

  x 

5. Ппвезанпст са псталим 
прпјектима кпји су прихваћени 
или се већ реализују 

Индиректнп ппвезани Директнп ппвезани 
Директнп јакп 

ппвезани 

   

ВРЕДНПСТ ПРПЈЕКТА 

Пшекиванп Реализпванп 

3.360.000 РСД (000 РСД) 

                           33.000 €) (000 €) 

СТРУКТУРА ТРПШКПВИ  Пшекиванп Реализпванп 
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(000 РСД) 
2013 2014 2015 2016 2017 

Ппсл
е 

2017 

улпж
енп 

2013 2014 2015 2016 2017 
Ппсл

е 
2017 

Планска дпкументација  3.360     0       

Земљищте              

Изградоа              

Ппрема и ппремаое              

Псталп              

Укупни трпщкпви  3.360     0       

ИЗВПРИ ФИНАНСИРАОА 
ПРПЈЕКТА 

Пшекиванп Реализпванп 

2013 2014 2015 2016 2017 
Ппсл

е 
2017 

улпж
енп 

2013 2014 2015 2016 2017 
Ппсл

е 
2017 

Лпкални бучет  3.360            

Средства лпкалне јавне прганизације              

Вищи нивп власти              

Дпнација              

Кредит              

Псталп              

Укупнп:  3.360            

ПРПЦЕОЕНИ ГПДИШОИ 
ППЕРАТИВНИ, ТРПШКПВИ 
ПДРЖАВАОА И ТРПШКПВИ 
ПППРАВКИ (000 ДИН) 

 

ПРПЦЕОЕНИ ЕФЕКТИ ПРПЈЕКТА 

Финансијски 

Ппвећаое бучетских прихпда  

Смаоене бучетских расхпда  

Ефективнпст инвестиције 
(израженп  у финансијским 
ппказатељима: прпфитна стппа, 
перипд ппвраћаја и др.) 

 

Екпнпмски  

Утицај на ппдстицаое лпкалнпг 
екпнпмскпг развпја 

 

 
Утицај на заппщљаваое 

Предвиђенп Реализпванп 

Укупнп М Ж Укупнп М Ж 

      

Утицај на инвестиције у пбласти 
бизниса 

 

Дппринпс нивпу услуга 

Дппринпси увпђеоу нпвих услуга 
и капацитета 

 

Дппринпси ппбпљщаоу нивпа и 
квалитета ппстпјећих услуга и 
капацитета 

 

Дппринпси лпкалнпм естетскпм и 
културнпм пкружеоу 

 

Утицај на живптну средину  

Пцена ризика 
Прпцените ризике кпристећи 
скалу пд  1 (најнижи) дп 10 
(највищи)  

Пплитишки Технишки Финансијски 

  2 
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Спремнпст пснпвне дпкументације прпјекта 

Тип документа 
Статус  
 (обелезити 
поље) 

Опис статуса 
(нема /у току / 
завршено) 

Датум завршетка Коментар 

Претходна Студија оправданости    Није пптребнп 
Студија оправданости     Није пптребнп 

Студија оправданости (ДГ РЕГИО)    

Прпјекат се не 
пслаоа на 
инпстрану ппмпћ 

ЦБА    Није пптребнп 
Прпцена утицаја прпјекта на живптну средину    Није пптребнп 
ИПА Апликација     Није пптребнп 
Псталп (специфицирати):  

Статус прпјектне дпкументације и дпзвпла 

Тип документа 
Статус  
 (обелезити 
поље) 

Опис статуса 
(нема /у току / 
завршено) 

Датум завршетка Коментар 

Деп прпјекта: 

Генерални пројекат     
Идејни Пројекат     

Локацијска Дозвола     

Главни Пројекат     

Тендерска дпкументација (ФИДИЦ)     

Градјевинска Дозвола     

Псталп (специфицирати):  

Власнищтвп над земљищтем  
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ПРПЈЕКТНИ ПБРАЗАЦ 6 

НАЗИВ ПРПЈЕКТА ИЗРАДА ПРПЈЕКТНЕ ДПКУМЕНТАЦИЈЕ ЗА ВПДПСНАБДЕВАОЕ 

ШИФРА ПРПЈЕКТА 1.5.1.2. 

ПБЛАСТ ПРПЈЕКТА Израда прпјекта 

ЦИЉ ПРПЈЕКТА 
Изградоа/набавка нпвпг 
средства 
Или  капиталнп пдржаваое, 
ппправка или рекпнструкција  
ппстпјећег средства 

Израда прпјекта 

ПРГАНИЗАЦИЈЕ/ПСПБЕ 
ПДГПВПРНЕ ЗА  ПРПЈЕКАТ 

Прганизација Пспба 

Пдгпвпран за планираое и 
предлагаое прпјекта 

ЈП „Впдпвпд“ Владишин Хан Митић Власта 

Пдгпвпран за имплементацију 
прпјекта 

ЈП „Впдпвпд“ Владишин Хан   

Пдгпвпран за управљаое 
прпјектпм накпн оегпве 
реализације  

ЈП „Впдпвпд“ Владишин Хан Милпсављевић Драган  

ДИНАМИКА РЕАЛИЗАЦИЈЕ  
Планирани ппшетак реализације Планирани крај реализације 

2013. 2018. 

ИЗВПР ПРПЈЕКТА  ЈП Впдпвпд 

ППИС ПРПЈЕКТА 
 Кпје пптребе ће прпјекат 

задпвпљити / рещити 
прпблеме 

 Какп се те пптребе тренутнп 
задпвпљавају 

Израда прпјекта за впдпснабдеваое 

СТАТУС ПРПЈЕКТА Израда прпјекта 

1. Степен заврщенпсти  
(прпцените у %) 

0% 

2. Кпристи пд прпјекта ће 
имати: 

Сви грађани Деп грађана Ппслпвни сектпр 

*  * 

3. Утицај прпјекта на: Једну МЗ Вище МЗ Целу ппщтину 

  * 

4. Ппвезанпст са псталим 
прпјектима кпји су 
прихваћени или се већ 
реализују 

Индиректнп ппвезани Директнп ппвезани 
Директнп јакп 

ппвезани 

*   

ВРЕДНПСТ ПРПЈЕКТА 

Пшекиванп Реализпванп 

6000   (000 РСД) РСД 

54     (000 €) € 

СТРУКТУРА ТРПШКПВИ  
(000 РСД) 

Пшекиванп Реализпванп 

2013 2014 2015 2016 2017 
Ппсле 
2017 

улпж
енп 

2013 2014 2015 2016 2017 
Ппсле 
2017 

Планска дпкументација 1000 1000 1000 1000 1000 1000        

Земљищте              

Изградоа              
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Ппрема и ппремаое              

Псталп              

Укупни трпщкпви 1000 1000 1000 1000 1000 1000        

ИЗВПРИ ФИНАНСИРАОА 
ПРПЈЕКТА 

Пшекиванп Реализпванп 

2013 2014 2015 2016 2017 
Ппсле 
2017 

улпж
енп 

2013 2014 2015 2016 2017 
Ппсле 
2017 

Лпкални бучет 1000 1000 1000   1000        

Средства лпкалне јавне 
прганизације 

             

Вищи нивп власти    1000          

Дпнација     1000         

Кредит              

Псталп              

Укупнп: 1000 1000 1000 1000 1000 1000        

ПРПЦЕОЕНИ ГПДИШОИ 
ППЕРАТИВНИ, ТРПШКПВИ 
ПДРЖАВАОА И ТРПШКПВИ 
ПППРАВКИ (000 ДИН) 

Нема  

ПРПЦЕОЕНИ ЕФЕКТИ ПРПЈЕКТА 

Финансијски 

Ппвећаое бучетских прихпда / 

Смаоене бучетских расхпда / 

Ефективнпст инвестиције 
(израженп  у финансијским 
ппказатељима: прпфитна 
стппа, перипд ппвраћаја и др.) 

/ 

Екпнпмски  

Утицај на ппдстицаое 
лпкалнпг екпнпмскпг развпја 

Ппзитиван 

 
Утицај на заппщљаваое 

Предвиђенп Реализпванп 

Укупнп М Ж Укупнп М Ж 

      

Утицај на инвестиције у 
пбласти бизниса 

 

Дппринпс нивпу услуга 

Дппринпси увпђеоу нпвих 
услуга и капацитета 

 

Дппринпси ппбпљщаоу нивпа 
и квалитета ппстпјећих услуга 
и капацитета 

Ппбпљщаое услпва у кпмуналнпм сектпру 

Дппринпси лпкалнпм 
естетскпм и културнпм 
пкружеоу 

 

Утицај на живптну средину Ппзитиван 

Пцена ризика 
Прпцените ризике кпристећи 
скалу пд  1 (најнижи) дп 10 
(највищи)  

Пплитишки Технишки Финансијски 

2 3 6 

Спремнпст пснпвне дпкументације прпјекта 

Тип документа 
Статус  
 (обелезити 
поље) 

Опис статуса 
(нема /у току / 
завршено) 

Датум завршетка Коментар 

Претходна Студија оправданости  Нема    
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Студија оправданости   Нема   

Студија оправданости (ДГ РЕГИО)  Нема   

ЦБА  Нема   

Прпцена утицаја прпјекта на живптну средину  Нема   

ИПА Апликација   Нема   

Псталп (специфицирати):  

Статус прпјектне дпкументације и дпзвпла 

Тип документа 
Статус  
 (обелезити 
поље) 

Опис статуса 
(нема /у току / 
завршено) 

Датум завршетка Коментар 

Деп прпјекта: 

Генерални пројекат  Нема   

Идејни Пројекат  Нема   

Локацијска Дозвола  Нема   

Главни Пројекат  Нема   

Тендерска дпкументација (ФИДИЦ)  Нема   

Градјевинска Дозвола  Нема   

Псталп (специфицирати):  

Власнищтвп над земљищтем Није рещенп 
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ПРПЈЕКТНИ ПБРАЗАЦ 7 

НАЗИВ ПРПЈЕКТА 
ИЗРАДА ПРПЈЕКТНП ТЕХНИШКЕ ДПКУМЕНТАЦИЈЕ ЗА СТАНИЦУ ЗА 
ПРЕШИЩЋАВАОЕ ПТПАДНИХ ВПДА СА ГЛАВНИМ КПЛЕКТПРПМ 
ФЕКЛАНЕ КАНАЛИЗАЦИЈЕ ДП СТАНИЦЕ ЗАПРЕШИЩЋАВАОЕ 

ШИФРА ПРПЈЕКТА 1.5.1.3. 

ПБЛАСТ ПРПЈЕКТА Кпмунална делатнпст 

ЦИЉ ПРПЈЕКТА 
Изградоа/набавка нпвпг средства 
Или  капиталнп пдржаваое, 
ппправка или рекпнструкција  
ппстпјећег средства 

Изградоа нпвпг пбјекта 

ПРГАНИЗАЦИЈЕ/ПСПБЕ 
ПДГПВПРНЕ ЗА  ПРПЈЕКАТ 

Прганизација Пспба 

Пдгпвпран за планираое и 
предлагаое прпјекта 

ЈП „Впдпвпд“ Владишин Хан Митић Власта 

Пдгпвпран за имплементацију 
прпјекта 

ЈП „Впдпвпд“ Владишин Хан 
 

Пдгпвпран за управљаое 
прпјектпм накпн оегпве 
реализације  

ЈП „Впдпвпд“ Владишин Хан 
Милпсављевић Драган 

ДИНАМИКА РЕАЛИЗАЦИЈЕ  
Планирани ппшетак реализације Планирани крај реализације 

2013. 2016. 

ИЗВПР ПРПЈЕКТА  Министарствп и дпнатпри 

ППИС ПРПЈЕКТА 
 Кпје пптребе ће прпјекат 

задпвпљити / рещити 
прпблеме 

 Какп се те пптребе тренутнп 
задпвпљавају 

Пмпгућити изградоу ппстрпјеоа за прешищћаваое птпадних впда 

Не ппстпји фабрика за прешищћаваое птпадних впда 

СТАТУС ПРПЈЕКТА Нпви 

1. Степен заврщенпсти  
(прпцените у %) 

0% 

2. Кпристи пд прпјекта ће имати: Сви грађани Деп грађана Ппслпвни сектпр 

*  * 

3. Утицај прпјекта на: Једну МЗ Вище МЗ Целу ппщтину 

  * 

4. Ппвезанпст са псталим 
прпјектима кпји су прихваћени 
или се већ реализују 

Индиректнп ппвезани Директнп ппвезани 
Директнп јакп 

ппвезани 

*   

ВРЕДНПСТ ПРПЈЕКТА 

Пшекиванп Реализпванп 

3,300     (000 РСД) РСД 

    29,40   (000 €) € 

СТРУКТУРА ТРПШКПВИ  
(000 РСД) 

Пшекиванп Реализпванп 

2013 2014 2015 2016 2017 
Ппсле 
2017 

улпж
енп 

2013 2014 2015 2016 2017 
Ппсл

е 
2017 

Планска дпкументација 3300             

Земљищте              
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Изградоа              

Ппрема и ппремаое              

Псталп              

Укупни трпщкпви 3300             

ИЗВПРИ ФИНАНСИРАОА 
ПРПЈЕКТА 

Пшекиванп Реализпванп 

2013 2014 2015 2016 2017 
Ппсле 
2017 

улпж
енп 

2013 2014 2015 2016 2017 
Ппсл

е 
2017 

Лпкални бучет              

Средства лпкалне јавне 
прганизације 

             

Вищи нивп власти              

Дпнација 3300             

Кредит              

Псталп              

Укупнп: 3300             

ПРПЦЕОЕНИ ГПДИШОИ 
ППЕРАТИВНИ, ТРПШКПВИ 
ПДРЖАВАОА И ТРПШКПВИ 
ПППРАВКИ (000 ДИН) 

/ 

ПРПЦЕОЕНИ ЕФЕКТИ ПРПЈЕКТА 

Финансијски 

Ппвећаое бучетских прихпда / 

Смаоене бучетских расхпда / 

Ефективнпст инвестиције 
(израженп  у финансијским 
ппказатељима: прпфитна стппа, 
перипд ппвраћаја и др.) 

/ 

Екпнпмски  

Утицај на ппдстицаое лпкалнпг 
екпнпмскпг развпја 

Ппзитиван 

 
Утицај на заппщљаваое 

Предвиђенп Реализпванп 

Укупнп М Ж Укупнп М Ж 

/   /   

Утицај на инвестиције у пбласти 
бизниса 

 

Дппринпс нивпу услуга 

Дппринпси увпђеоу нпвих 
услуга и капацитета 

/ 

Дппринпси ппбпљщаоу нивпа и 
квалитета ппстпјећих услуга и 
капацитета 

/ 

Дппринпси лпкалнпм естетскпм 
и културнпм пкружеоу 

/ 

Утицај на живптну средину Ппзитиван 

Пцена ризика 
Прпцените ризике кпристећи 
скалу пд  1 (најнижи) дп 10 
(највищи)  

Пплитишки Технишки Финансијски 

 2  

Спремнпст пснпвне дпкументације прпјекта 

Тип документа 
Статус  
 (обелезити 
поље) 

Опис статуса 
(нема /у току / 
завршено) 

Датум завршетка Коментар 

Претходна Студија оправданости  Нема   
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Студија оправданости   Нема   
Студија оправданости (ДГ РЕГИО)  Нема   
ЦБА  Нема   
Прпцена утицаја прпјекта на живптну средину  Нема   
ИПА Апликација   Нема   

Псталп (специфицирати):  

Статус прпјектне дпкументације и дпзвпла 

Тип документа 
Статус  
 (обелезити 
поље) 

Опис статуса 
(нема /у току / 
завршено) 

Датум завршетка Коментар 

Деп прпјекта: 

Генерални пројекат  Нема   
Идејни Пројекат  Нема   
Локацијска Дозвола  Нема   
Главни Пројекат  Нема   
Тендерска дпкументација (ФИДИЦ)  Нема   
Градјевинска Дозвола  Нема   

Псталп (специфицирати):  

Власнищтвп над земљищтем                                  Није рещенп 
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ПРПЈЕКТНИ ПБРАЗАЦ 8 

НАЗИВ ПРПЈЕКТА 
ИЗГРАДОА И МПДЕРНИЗАЦИЈА ПУТНИХ ПРАВАЦА У ДУЖИНИ 
ПД 30 КМ 

ШИФРА ПРПЈЕКТА 1.5.2.1. 

ПБЛАСТ ПРПЈЕКТА Путна инфраструктура 

ЦИЉ ПРПЈЕКТА 
Изградоа/набавка нпвпг средства 
Или  капиталнп пдржаваое, 
ппправка или рекпнструкција  
ппстпјећег средства 

Рекпнструкција већ ппстпјећих путних праваца и  делимишнп 
асфалтираое у МЗ Јпвац, Сува Мправа, Дпое Јабукпвп, Гпрое 
Јабукпвп, Пплпм, Гариое, Дзеп, Мртвица, Врбпвп у дужини пд 
30км 

ПРГАНИЗАЦИЈЕ/ПСПБЕ 
ПДГПВПРНЕ ЗА  ПРПЈЕКАТ 

Прганизација Пспба 

Пдгпвпран за планираое и 
предлагаое прпјекта 

ЈП“Дирекција за грађевинскп 
земљищте и путеве ппщтине 
Владишин Хан“ 

Шаслав Младенпвић-директпр 

Пдгпвпран за имплементацију 
прпјекта 

ЈП“Дирекција за грађевинскп 
земљищте и путеве ппщтине 
Владишин Хан“ 

Шаслав Младенпвић-директпр 
и Мипмир Стеванпвић-
надзпрни прган 

Пдгпвпран за управљаое 
прпјектпм накпн оегпве 
реализације  

 Ппщтина Владишин Хан И 
ЈП“Дирекција за грађевинскп 
земљищте и путеве ппщтине 
Владишин Хан“ 

 

ДИНАМИКА РЕАЛИЗАЦИЈЕ  
Планирани ппшетак реализације Планирани крај реализације 

Јануар 2014. гпдине Децембар 2018. гпдине 

ИЗВПР ПРПЈЕКТА  Прпстпрни план ппщтине Владишин Хан, План лпкалнпг 
екпнпмскпг развпја , Стратегија развпја ппщтине Владишин Хан, 
План капиталних прпјеката ЈП“Дирекције“ ппщтине Владишин 
Хан  за 2013-2015. гпдину 

ППИС ПРПЈЕКТА 
 Кпје пптребе ће прпјекат 

задпвпљити / рещити 
прпблеме 

 Какп се те пптребе тренутнп 
задпвпљавају 

1.Ппбпљщаое услпва живпта у брдскп планинским ппдрушјима 
ппщтине Владишин Хан-наведенпм месним заједницама- 
ппвећаое впћарске прпизвпдое, щиреое ппврщина ппд 
ппврћем и житарицама,и увећаое стпшарске прпизвпдое, 
развпј сепскпг туризма и уппщте развпја села у глпбалу, 
смаоеое миграције станпвнищтва из села у градпве и бпљи 
кпнтакт села са административним центрпм у ппщтини 

2.Птежанп прекп ппстпјећих путних праваца 

СТАТУС ПРПЈЕКТА  

1. Степен заврщенпсти  (у %) 20%-делпм пбезбеђена прпјектна дпкументација и дпзвпле 

2. Кпристи пд прпјекта ће имати: Сви грађани Деп грађана Ппслпвни сектпр 

 
Грађани ппбрпјаних 
месних заједница 

Ппвећани пткуп 
впћа 

3. Утицај прпјекта на: Једну МЗ Вище МЗ Целу ппщтину 

 x  

4. Ппвезанпст са псталим Индиректнп ппвезани Директнп ппвезани Директнп јакп 



Ппщтина Владишин Хан Јун 2013. 

План капиталних инвестиција ппщтине Владишин Хан, 2014-2018 гпдина Страна 49 

прпјектима кпји су прихваћени 
или се већ реализују 

ппвезани 

x   

ВРЕДНПСТ ПРПЈЕКТА 

Пшекиванп Реализпванп 

250.000    (000 РСД) 2.000  (000 РСД) 

2.500         (000 €) 20           (000 €) 

СТРУКТУРА ТРПШКПВИ  
(000 РСД) 

Пшекиванп Реализпванп 

2013 2014 2015 2016 2017 
Ппсл

е 
2017 

улпж
енп 

2013 2014 2015 2016 2017 
Ппсл

е 
2017 

Планска дпкументација  1.000     2.000       

Земљищте              

Изградоа  49.000 60.000 60.000 60.000 20.000        

Ппрема и ппремаое              

Псталп              

Укупни трпщкпви  50.000 60.000 60.000 60.000 20.000 2.000       

ИЗВПРИ ФИНАНСИРАОА 
ПРПЈЕКТА 

Пшекиванп Реализпванп 

2013 2014 2015 2016 2017 
Ппсл

е 
2017 

улпж
енп 

2013 2014 2015 2016 2017 
Ппсл

е 
2017 

Лпкални бучет  30.000 20.000 20.000 20.000 10.000 2.000       

Средства лпкалне јавне прганизације              

Вищи нивп власти  20.000 40.000 40.000 40.000 10.000        

Дпнација              

Кредит              

Псталп              

Укупнп:  50.000 60.000 60.000 60.000 20.000 2.000       

ПРПЦЕОЕНИ ГПДИШОИ 
ППЕРАТИВНИ, ТРПШКПВИ 
ПДРЖАВАОА И ТРПШКПВИ 
ПППРАВКИ (000 ДИН) 

Накпн 2015. Гпдине пп 6.000 на трпщкпве пдржаваоа-шищћеое канала и 
прппуста, пдвпд атмпсферске впде, шищћеое растиоа ппред пута 

ПРПЦЕОЕНИ ЕФЕКТИ ПРПЈЕКТА 

Финансијски 

Ппвећаое бучетских прихпда  

Смаоене бучетских расхпда У делу  трпщкпва пдржаваоа 

Ефективнпст инвестиције 
(израженп  у финансијским 
ппказатељима: прпфитна стппа, 
перипд ппвраћаја и др.) 

 

Екпнпмски  

Утицај на ппдстицаое лпкалнпг 
екпнпмскпг развпја 

Рурални развпј 

 
Утицај на заппщљаваое 

Предвиђенп Реализпванп 

Укупнп М Ж Укупнп М Ж 

      

Утицај на инвестиције у пбласти 
бизниса 

Трансппрт ппљппривредних прпизвпда, привлашеое пткупљиваша 

Дппринпс нивпу услуга 

Дппринпси увпђеоу нпвих услуга 
и капацитета 

 

Дппринпси ппбпљщаоу нивпа и 
квалитета ппстпјећих услуга и 
капацитета 

Ппвећане прпизведене кплишине разних врста впћа, трансппртне услуге и 
кретаое станпвнищтва, плакщана кпмуникација са центрпм ппщтине,... 

Дппринпси лпкалнпм естетскпм и  
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културнпм пкружеоу 

Утицај на живптну средину 
Ппзитиван услед смаоеоа пращине у ваздуху кпју прпузрпкује макадамски 
пут 

Пцена ризика 
Прпцените ризике кпристећи 
скалу пд  1 (најнижи) дп 10 
(највищи)  

Пплитишки Технишки Финансијски 

5 3 8 

Спремнпст пснпвне дпкументације прпјекта 

Тип документа 
Статус  
 (обелезити 
поље) 

Опис статуса 
(нема /у току / 
завршено) 

Датум завршетка Коментар 

Претходна Студија оправданости    Није пптребнп 
Студија оправданости     Није пптребнп 

Студија оправданости (ДГ РЕГИО)    

Прпјекат се не 
пслаоа на 
инпстрану ппмпћ 

ЦБА    Није пптребнп 
Прпцена утицаја прпјекта на живптну средину    Није пптребнп 
ИПА Апликација     Није пптребнп 
Псталп (специфицирати):  

Статус прпјектне дпкументације и дпзвпла 

Тип документа 
Статус  
 (обелезити 
поље) 

Опис статуса 
(нема /у току / 
завршено) 

Датум завршетка Коментар 

Деп прпјекта: 

Генерални пројекат     
Идејни Пројекат     
Локацијска Дозвола  Да-делимишнп   
Главни Пројекат  Да-делимишнп   
Тендерска дпкументација (ФИДИЦ)     
Градјевинска Дозвола  Да-делимишнп   
Псталп (специфицирати):  

Власнищтвп над земљищтем 
Јавна свпјина, а деп кпји се налази у приватнпм власнищтву 
је регулисан папирплпщки пптписпм сагласнпсти пд стране 
власника 
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ПРПЈЕКТНИ ПБРАЗАЦ 9 

НАЗИВ ПРПЈЕКТА ПУТ“ЧЕП-МАОАК“ 

ШИФРА ПРПЈЕКТА 1.5.2.2. 

ПБЛАСТ ПРПЈЕКТА Путна инфраструктура 

ЦИЉ ПРПЈЕКТА 
Изградоа/набавка нпвпг средства 
или  капиталнп пдржаваое, 
ппправка или рекпнструкција  
ппстпјећег средства 

Рекпнструкција већппстпјећег пута, асфалтираое макадамскпг пута 

ПРГАНИЗАЦИЈЕ/ПСПБЕ 
ПДГПВПРНЕ ЗА  ПРПЈЕКАТ 

Прганизација Пспба 

Пдгпвпран за планираое и 
предлагаое прпјекта 

ЈП“Дирекција за грађевинскп 
земљищте и путеве ппщтине 
Владишин Хан“ 

Шаслав Младенпвић-директпр 

Пдгпвпран за имплементацију 
прпјекта 

ЈП“Дирекција за грађевинскп 
земљищте и путеве ппщтине 
Владишин Хан“ 

Шаслав Младенпвић-директпр и 
Мипмир Стеванпвић-надзпрни 
прган 

Пдгпвпран за управљаое 
прпјектпм накпн оегпве 
реализације  

 Ппщтина Владишин Хан И 
ЈП“Дирекција за грађевинскп 
земљищте и путеве ппщтине 
Владишин Хан“ 

 

ДИНАМИКА РЕАЛИЗАЦИЈЕ  
Планирани ппшетак реализације Планирани крај реализације 

Јун 2013. гпдине Септембар 2014. гпдине 

ИЗВПР ПРПЈЕКТА  Прпстпрни план ппщтине Владишин Хан, План лпкалнпг екпнпмскпг 
развпја , Стратегија развпја ппщтине Владишин Хан, План капиталних 
прпјеката ЈП“Дирекције“ ппщтине Владишин Хан  за 2013-2015. гпдину 

ППИС ПРПЈЕКТА 
 Кпје пптребе ће прпјекат 

задпвпљити / рещити 
прпблеме 

 Какп се те пптребе тренутнп 
задпвпљавају 

1.Ппбпљщаое услпва живпта у брдскп планинским ппдрушјима 
ппщтине Владишин Хан-МЗ Маоак, ппвећаое впћарске 
прпизвпдое, щиреое ппврщина ппд малинпм 

2.Птежанп прекп макадамскпг пута 

СТАТУС ПРПЈЕКТА  

1. Степен заврщенпсти  
(прпцените у %) 

20%-пбезбеђена прпјектна дпкументација и дпзвпле 

2. Кпристи пд прпјекта ће имати: Сви грађани Деп грађана Ппслпвни сектпр 

 

Грађани вище МЗ – 
Маоак, Чеп, Дупна 
Липа 

Ппвећани пткуп 
впћа 

3. Утицај прпјекта на: Једну МЗ Вище МЗ Целу ппщтину 

 x  

4. Ппвезанпст са псталим 
прпјектима кпји су прихваћени 
или се већ реализују 

Индиректнп ппвезани Директнп ппвезани 
Директнп јакп 

ппвезани 

x   

ВРЕДНПСТ ПРПЈЕКТА Пшекиванп Реализпванп 
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70.400    (000 РСД) 825      (000 РСД) 

612         (000 €) 7            (000 €) 

СТРУКТУРА ТРПШКПВИ  
(000 РСД) 

Пшекиванп Реализпванп 

2013 2014 2015 2016 2017 
Ппсл

е 
2017 

улпж
енп 

2013 2014 2015 2016 2017 
Ппсл

е 
2017 

Планска дпкументација       825       

Земљищте              

Изградоа  70.400            

Ппрема и ппремаое              

Псталп              

Укупни трпщкпви  70.400     825       

ИЗВПРИ ФИНАНСИРАОА 
ПРПЈЕКТА 

Пшекиванп Реализпванп 

2013 2014 2015 2016 2017 
Ппсл

е 
2017 

улпж
енп 

2013 2014 2015 2016 2017 
Ппсл

е 
2017 

Лпкални бучет  30.000     825       

Средства лпкалне јавне прганизације              

Вищи нивп власти  40.400            

Дпнација              

Кредит              

Псталп              

Укупнп:  70.400     825       

ПРПЦЕОЕНИ ГПДИШОИ 
ППЕРАТИВНИ, ТРПШКПВИ 
ПДРЖАВАОА И ТРПШКПВИ 
ПППРАВКИ (000 ДИН) 

Накпн 2015. Гпдине пп 500 на трпщкпве пдржаваоа-шищћеое канала и 
прппуста, пдвпд атмпсферске впде, шищћеwе растиоа ппред пута 

ПРПЦЕОЕНИ ЕФЕКТИ ПРПЈЕКТА 

Финансијски 

Ппвећаое бучетских прихпда  

Смаоене бучетских расхпда У делу  трпщкпва пдржаваоа 

Ефективнпст инвестиције 
(израженп  у финансијским 
ппказатељима: прпфитна стппа, 
перипд ппвраћаја и др.) 

 

Екпнпмски  

Утицај на ппдстицаое лпкалнпг 
екпнпмскпг развпја 

Рурални развпј 

 
Утицај на заппщљаваое 

Предвиђенп Реализпванп 

Укупнп М Ж Укупнп М Ж 

      

Утицај на инвестиције у пбласти 
бизниса 

Трансппрт ппљппривредних прпизвпда, привлашеое пткупљиваша 

Дппринпс нивпу услуга 

Дппринпси увпђеоу нпвих услуга 
и капацитета 

 

Дппринпси ппбпљщаоу нивпа и 
квалитета ппстпјећих услуга и 
капацитета 

Ппвећане прпизведене кплишине разних врста впћа, трансппртне услуге и 
кретаое станпвнищтва 

Дппринпси лпкалнпм естетскпм и 
културнпм пкружеоу 

 

Утицај на живптну средину 
Ппзитиван услед смаоеоа пращине у ваздуху кпју прпузрпкује 
макадамски пут 



Ппщтина Владишин Хан Јун 2013. 

План капиталних инвестиција ппщтине Владишин Хан, 2014-2018 гпдина Страна 53 

Пцена ризика 
Прпцените ризике кпристећи 
скалу пд  1 (најнижи) дп 10 
(највищи)  

Пплитишки Технишки Финансијски 

5 3 8 

Спремнпст пснпвне дпкументације прпјекта 

Тип документа 
Статус  
 (обелезити 
поље) 

Опис статуса 
(нема /у току / 
завршено) 

Датум завршетка Коментар 

Претходна Студија оправданости    Није пптребнп 
Студија оправданости     Није пптребнп 

Студија оправданости (ДГ РЕГИО)    

Прпјекат се не 
пслаоа на 
инпстрану ппмпћ 

ЦБА    Није пптребнп 
Прпцена утицаја прпјекта на живптну средину    Није пптребнп 
ИПА Апликација     Није пптребнп 
Псталп (специфицирати):  

Статус прпјектне дпкументације и дпзвпла 

Тип документа 
Статус  
 (обелезити 
поље) 

Опис статуса 
(нема /у току / 
завршено) 

Датум завршетка Коментар 

Деп прпјекта: 

Генерални пројекат     
Идејни Пројекат     
Локацијска Дозвола  Да   
Главни Пројекат  Да   
Тендерска дпкументација (ФИДИЦ)  У тпку Април 2013.  
Градјевинска Дозвола  Да   
Псталп (специфицирати):  

Власнищтвп над земљищтем 
Јавна свпјина, а деп кпји се налази у приватнпм власнищтву је 
регулисан папирплпщки пптписпм сагласнпсти пд стране власника 
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ПРПЈЕКТНИ ПБРАЗАЦ 10 

НАЗИВ ПРПЈЕКТА ППВЕЗИВАОЕ НА ПРВПНЕК 

ШИФРА ПРПЈЕКТА 1.5.3.1 

ПБЛАСТ ПРПЈЕКТА Впдпснабдеваое 

ЦИЉ ПРОЈЕКТА 
Изградоа/набавка нпвпг средства 
Или  капиталнп пдржаваое, 
ппправка или рекпнструкција  
ппстпјећег средства 

Изградоа нпвпг пбјекта 

ПРГАНИЗАЦИЈЕ/ПСПБЕ 
ПДГПВПРНЕ ЗА  ПРПЈЕКАТ 

Прганизација Пспба 

Пдгпвпран за планираое и 
предлагаое прпјекта 

ЈП „Впдпвпд“ Владишин Хан Заппслени, Митић Власта 

Пдгпвпран за имплементацију 
прпјекта 

ЈП „Впдпвпд“ Владишин Хан  

Пдгпвпран за управљаое 
прпјектпм накпн оегпве 
реализације  

ЈП „Впдпвпд“ Владишин Хан 
Директпр, Милпсављевић Драган 

Заппслени, Митић Власта 

ДИНАМИКА РЕАЛИЗАЦИЈЕ  
Планирани ппшетак реализације Планирани крај реализације 

2014. 2018. 

ИЗВПР ПРПЈЕКТА  Стратещки план 

ППИС ПРПЈЕКТА 
 Кпје пптребе ће прпјекат 

задпвпљити / рещити 
прпблеме 

 Какп се те пптребе тренутнп 
задпвпљавају 

1. Снабдеваое Ппщтине Владишин Хан впдпм у време ремпнта 
Власинске XЕ 

2. Црпна станица Лепеница 

 

СТАТУС ПРПЈЕКТА Нпви пбјекат 

1. Степен заврщенпсти  
(прпцените у %) 

0% 

2. Кпристи пд прпјекта ће имати: Сви грађани Деп грађана Ппслпвни сектпр 

*  * 

3. Утицај прпјекта на: Једну МЗ Вище МЗ Целу ппщтину 

  * 

4. Ппвезанпст са псталим 
прпјектима кпји су прихваћени 
или се већ реализују 

Индиректнп ппвезани Директнп ппвезани 
Директнп јакп 

ппвезани 

  * 

ВРЕДНПСТ ПРПЈЕКТА 

Пшекиванп Реализпванп 

   484.000 (000 РСД) РСД 

4.140    (000 €) € 

СТРУКТУРА ТРПШКПВИ  
(000 РСД) 

Пшекиванп Реализпванп 

2013 2014 2015 2016 2017 
Ппсле 
2017 

улпж
енп 

2013 2014 2015 2016 2017 
Ппсле 
2017 

Планска дпкументација  10000            

Земљищте   10000           

Изградоа    10000 200000 100000        
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Ппрема и ппремаое     64000         

Псталп              

Укупни трпщкпви  10000 10000 10000 264000 100000        

ИЗВПРИ ФИНАНСИРАОА 
ПРПЈЕКТА 

Пшекиванп Реализпванп 

2013 2014 2015 2016 2017 
Ппсле 
2017 

улпж
енп 

2013 2014 2015 2016 2017 
Ппсле 
2017 

Лпкални бучет              

Средства лпкалне јавне 
прганизације 

             

Вищи нивп власти  10000 10000 10000 264000 100000        

Дпнација              

Кредит              

Псталп              

Укупнп:  10000 10000 100000 264000 100000        

ПРПЦЕОЕНИ ГПДИШОИ 
ППЕРАТИВНИ, ТРПШКПВИ 
ПДРЖАВАОА И ТРПШКПВИ 
ПППРАВКИ (000 ДИН) 

Трпщкпви гпдищоег пдржаваоа 1000 

ПРПЦЕОЕНИ ЕФЕКТИ ПРПЈЕКТА 

Финансијски 

Ппвећаое бучетских 
прихпда 

Ппвећаое прихпда 

Смаоене бучетских 
расхпда 

 

Ефективнпст инвестиције 
(израженп  у финансијским 
ппказатељима: прпфитна 
стппа, перипд ппвраћаја и 
др.) 

 

Екпнпмски 

Утицај на ппдстицаое 
лпкалнпг екпнпмскпг 
развпја 

 

 
Утицај на заппщљаваое 

Предвиђенп Реализпванп 

Укупнп М Ж Укупнп М Ж 

      

Утицај на инвестиције у 
пбласти бизниса 

 

Дппринпс нивпу услуга 

Дппринпси увпђеоу нпвих 
услуга и капацитета 

 

Дппринпси ппбпљщаоу 
нивпа и квалитета 
ппстпјећих услуга и 
капацитета 

Ппбпљщаое впдпснабдеваоа у време ремпнта Власинских XЕ 

Дппринпси лпкалнпм 
естетскпм и културнпм 
пкружеоу 

 

Утицај на живптну 
средину 

Ппбпљщаое квалитета 

Пцена ризика Пплитишки Технишки Финансијски 
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Прпцените ризике 
кпристећи скалу пд  1 
(најнижи) дп 10 (највищи)  

5 1 5 

Спремнпст пснпвне дпкументације прпјекта 

Тип документа 
Статус  
 (обелезити 
поље) 

Опис статуса 
(нема /у току / 
завршено) 

Датум завршетка Коментар 

Претходна Студија оправданости  Нема    

Студија оправданости   Нема   

Студија оправданости (ДГ РЕГИО)  Нема   

ЦБА  Нема   

Прпцена утицаја прпјекта на живптну средину  Нема   

ИПА Апликација   Нема   

Псталп (специфицирати):  

Статус прпјектне дпкументације и дпзвпла 

Тип документа 
Статус  
 (обелезити 
поље) 

Опис статуса 
(нема /у току / 
завршено) 

Датум завршетка Коментар 

Деп прпјекта: 

Генерални пројекат  Нема   

Идејни Пројекат  Нема   

Локацијска Дозвола  Нема   

Главни Пројекат  Нема   

Тендерска дпкументација (ФИДИЦ)  Нема   

Градјевинска Дозвола  Нема   

Псталп (специфицирати):  

Власнищтвп над земљищтем                                          Није рещенп 
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ПРПЈЕКТНИ ПБРАЗАЦ 11 

НАЗИВ ПРПЈЕКТА 
ЗАМЕНА ДЕЛА СТАРЕ ВПДПВПДНЕ МРЕЖЕ У ВЛАДИШИНПМ ХАНУИ 
ЦЕВПВПДА ПД ФАБРИКЕ ВПДЕ ДП РПБНЕ КУЋЕ И РЕКПНСТРУКЦИЈА 
СЕКУНДАРНИХ ВПДПВПДА 

ШИФРА ПРПЈЕКТА 1.5.3.2. 

ПБЛАСТ ПРПЈЕКТА Впдпснабдеваое 

ЦИЉ ПРОЈЕКТА 
Изградоа/набавка нпвпг средства 
Или   капиталнп пдржаваое, 
ппправка или рекпнструкција  
ппстпјећег средства 

Рекпнструкција впдпвпдне мреже 

ПРГАНИЗАЦИЈЕ/ПСПБЕ 
ПДГПВПРНЕ ЗА  ПРПЈЕКАТ 

Прганизација Пспба 

Пдгпвпран за планираое и 
предлагаое прпјекта 

ЈП „Впдпвпд“ Заппслени, Митић Власта 

Пдгпвпран за имплементацију 
прпјекта 

 
ЈП „Впдпвпд“ 

 

Пдгпвпран за управљаое 
прпјектпм накпн оегпве 
реализације  

 
ЈП „Впдпвпд“ Директпр, Милпсављевић Драган 

ДИНАМИКА РЕАЛИЗАЦИЈЕ  
Планирани ппшетак реализације Планирани крај реализације 

2013. 2016. 

ИЗВПР ПРПЈЕКТА  Министарствп и дпнатпри 

ППИС ПРПЈЕКТА 
 Кпје пптребе ће прпјекат 

задпвпљити / рещити 
прпблеме 

 Какп се те пптребе тренутнп 
задпвпљавају 

1. Смаоити губитке у мрежи и изврщити замену дптрајалих цеви 

СТАТУС ПРПЈЕКТА Рекпнструкција 

1. Степен заврщенпсти  (у %) 0% 

1. Кпристи пд прпјекта ће имати: Сви грађани Деп грађана Ппслпвни сектпр 

*  * 

2. Утицај прпјекта на: Једну МЗ Вище МЗ Целу ппщтину 

  * 

3. Ппвезанпст са псталим 
прпјектима кпји су прихваћени 
или се већ реализују 

Индиректнп ппвезани Директнп ппвезани 
Директнп јакп 
ппвезани 

*   

ВРЕДНПСТ ПРПЈЕКТА 

Пшекиванп Реализпванп 

150 000 (000 РСД) РСД 

1.340  (000 €) € 

ТРУКТУРА ТРПШКПВИ  
(000 РСД) 

Пшекиванп Реализпванп 

2013 2014 2015 2016 2017 
Ппсле 
2017 

улпж
енп 

2013 2014 2015 2016 2017 
Ппсле 
2017 

Планска дпкументација              

Земљищте              

Изградоа 30000 20000 30000 20000 30000         

Ппрема и ппремаое              

Псталп  20000            
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Укупни трпщкпви 30000 40000 30000 20000 30000         

ИЗВПРИ ФИНАНСИРАОА 
ПРПЈЕКТА 

Пшекиванп Реализпванп 

2013 2014 2015 2016 2017 
Ппсле 
2017 

улпж
енп 

2013 2014 2015 2016 2017 
Ппсле 
2017 

Лпкални бучет 10000 10000 10000           

Средства лпкалне јавне 
прганизације 

             

Вищи нивп власти              

Дпнација 24000 24000 24000 24000 24000         

Кредит              

Псталп              

Укупнп: 34000 34000 34000 24000 24000         

ПРПЦЕОЕНИ ГПДИШОИ 
ППЕРАТИВНИ, ТРПШКПВИ 
ПДРЖАВАОА И ТРПШКПВИ 
ПППРАВКИ (000 ДИН) 

Прпцеоени гпдищои трпщкпви пдржаваоа 500 

ПРПЦЕОЕНИ ЕФЕКТИ ПРПЈЕКТА 

Финансијски 

Ппвећаое бучетских 
прихпда 

30% 

Смаоене бучетских расхпда 10% 

Ефективнпст инвестиције 
(израженп  у финансијским 
ппказатељима: прпфитна 
стппа, перипд ппвраћаја и 
др.) 

Перипд ппвраћаја 30 гпдина 

Екпнпмски 

Утицај на ппдстицаое 
лпкалнпг екпнпмскпг развпја 

 

 
Утицај на заппщљаваое 

Предвиђенп Реализпванп 

Укупнп М Ж Укупнп М Ж 
2 1 1    

Утицај на инвестиције у 
пбласти бизниса 

Ппзитиван 

Дппринпс нивпу услуга 

Дппринпси увпђеоу нпвих 
услуга и капацитета 

/ 
 
 

Дппринпси ппбпљщаоу 
нивпа и квалитета 
ппстпјећих услуга и 
капацитета 

Смаоеое губитка у мрежи 

Дппринпси лпкалнпм 
естетскпм и културнпм 
пкружеоу 

Смаоеое брпја кварпва на цевпвпду 

Утицај на живптну 
средину 

Ппзитиван 

Пцена ризика 
Прпцените ризике кпристећи 
скалу пд  1 (најнижи) дп 10 
(највищи)  

Пплитишки Технишки Финансијски 

6 2 7 

Спремнпст пснпвне дпкументације прпјекта 

Тип документа 
Статус  
 (обелезити 

Опис статуса 
(нема /у току / 

Датум завршетка Коментар 
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поље) завршено) 

Претходна Студија оправданости  Нема    

Студија оправданости   Нема   

Студија оправданости (ДГ РЕГИО)  Нема   

ЦБА  Нема   

Прпцена утицаја прпјекта на живптну средину  Нема   

ИПА Апликација   Нема   

Псталп (специфицирати):  

Статус прпјектне дпкументације и дпзвпла 

Тип документа 
Статус  
 (обелезити 
поље) 

Опис статуса 
(нема /у току / 
завршено) 

Датум завршетка Коментар 

Деп прпјекта: 

Генерални пројекат  Нема   

Идејни Пројекат  Нема   

Локацијска Дозвола  Нема   

Главни Пројекат  Нема   

Тендерска дпкументација (ФИДИЦ)  Нема   

Градјевинска Дозвола  Нема   

Псталп (специфицирати):  

Власнищтвп над земљищтем Није рещенп 
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ПРПЈЕКТНИ ПБРАЗАЦ 12 

НАЗИВ ПРПЈЕКТА 
ЗАМЕНА ППТИСНПГ ЦЕВПВПДА ПД ЦС ЛЕПЕНИЦА ДП МПСТА У 
ВЛАДИШИНПМ ХАНУ 

ШИФРА ПРПЈЕКТА 1.5.3.4 

ПБЛАСТ ПРПЈЕКТА Впдпснабдеваое 

ЦИЉ ПРПЈЕКТА 
Изградоа/набавка нпвпг средства 
Или  капиталнп пдржаваое, 
ппправка или рекпнструкција  
ппстпјећег средства 

Ппбпљщаое впдпснабдеваоа у перипду редпвнпг гпдищоег ремпнта 

ПРГАНИЗАЦИЈЕ/ПСПБЕ 
ПДГПВПРНЕ ЗА  ПРПЈЕКАТ 

Прганизација Пспба 

Пдгпвпран за планираое и 
предлагаое прпјекта 

ЈП „Впдпвпд“ Владишин Хан Митић Власта 

Пдгпвпран за имплементацију 
прпјекта 

ЈП „Впдпвпд“ Владишин Хан  

Пдгпвпран за управљаое 
прпјектпм накпн оегпве 
реализације  

ЈП „Впдпвпд“ Владишин Хан Мипсављевић Драган 

ДИНАМИКА РЕАЛИЗАЦИЈЕ  
Планирани ппшетак реализације Планирани крај реализације 

2013. 2016. 

ИЗВПР ПРПЈЕКТА ЈП Впдпвпд 

ППИС ПРПЈЕКТА 
 Кпје пптребе ће прпјекат 

задпвпљити / рещити 
прпблеме 

 Какп се те пптребе тренутнп 
задпвпљавају 

1. Смаоити губитке у мрежи и изврщити замену дптрајалих 
цеви, ппвећати прппусну мпћ и ЦС Лепеница 

СТАТУС ПРПЈЕКТА Рекпнструкција 

1. Степен заврщенпсти  
(прпцените у %) 

5% 

2. Кпристи пд прпјекта ће имати: Сви грађани Деп грађана Ппслпвни сектпр 

*  * 

3. Утицај прпјекта на: Једну МЗ Вище МЗ Целу ппщтину 

  * 

4. Ппвезанпст са псталим 
прпјектима кпји су прихваћени 
или се већ реализују 

Индиректнп ппвезани Директнп ппвезани 
Директнп јакп 

ппвезани 

*   

ВРЕДНПСТ ПРПЈЕКТА 

Пшекиванп Реализпванп 

100000 (000 РСД) РСД 

8.928 (000 €) € 

СТРУКТУРА ТРПШКПВИ  
(000 РСД) 

Пшекиванп Реализпванп 

2013 2014 2015 2016 2017 
Ппсле 
2017 

улпж
енп 

2013 2014 2015 2016 2017 
Ппсл

е 
2017 

Планска дпкументација              

Земљищте              

Изградоа 20000 20000 40000           
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Ппрема и ппремаое              

Псталп  20000            

Укупни трпщкпви 20000 40000 40000           

ИЗВПРИ ФИНАНСИРАОА 
ПРПЈЕКТА 

Пшекиванп Реализпванп 

2013 2014 2015 2016 2017 
Ппсле 
2017 

улпж
енп 

2013 2014 2015 2016 2017 
Ппсл

е 
2017 

Лпкални бучет 10000 10000 10000           

Средства лпкалне јавне 
прганизације 

             

Вищи нивп власти              

Дпнација 10000 30000 30000           

Кредит              

Псталп              

Укупнп: 20000 40000 40000           

ПРПЦЕОЕНИ ГПДИШОИ 
ППЕРАТИВНИ, ТРПШКПВИ 
ПДРЖАВАОА И ТРПШКПВИ 
ПППРАВКИ (000 ДИН) 

Прпцеоени гпдищои трпщкпви пдржаваоа 100 

ПРПЦЕОЕНИ ЕФЕКТИ ПРПЈЕКТА 

Финансијски 

Ппвећаое бучетских прихпда 30% 

Смаоене бучетских расхпда 10% 

Ефективнпст инвестиције 
(израженп  у финансијским 
ппказатељима: прпфитна 
стппа, перипд ппвраћаја и др.) 

Перипд ппвраћаја инвестиције 30 гпдина 

Екпнпмски 

Утицај на ппдстицаое 
лпкалнпг екпнпмскпг развпја 

 

 
Утицај на заппщљаваое 

Предвиђенп Реализпванп 

Укупнп М Ж Укупнп М Ж 

2 1 1    

Утицај на инвестиције у 
пбласти бизниса 

 

Дппринпс нивпу услуга 

Дппринпси увпђеоу нпвих 
услуга и капацитета 

/ 

Дппринпси ппбпљщаоу нивпа 
и квалитета ппстпјећих услуга 
и капацитета 

Ппвећаоу кплишине исппрушене впде у перипду ремпнта 

Дппринпси лпкалнпм 
естетскпм и културнпм 
пкружеоу 

/ 

Утицај на живптну средину  

Пцена ризика 
Прпцените ризике кпристећи 
скалу пд  1 (најнижи) дп 10 
(највищи)  

Пплитишки Технишки Финансијски 

6 3 7 

Спремнпст пснпвне дпкументације прпјекта 

Тип документа 
Статус  
 (обелезити 
поље) 

Опис статуса 
(нема /у току / 
завршено) 

Датум завршетка Коментар 
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Претходна Студија оправданости  Нема    
Студија оправданости   Нема   
Студија оправданости (ДГ РЕГИО)  Нема   
ЦБА  Нема   
Прпцена утицаја прпјекта на живптну средину  Нема   
ИПА Апликација   Нема   

Псталп (специфицирати):  

Статус прпјектне дпкументације и дпзвпла 

Тип документа 
Статус  
 (обелезити 
поље) 

Опис статуса 
(нема /у току / 
завршено) 

Датум завршетка Коментар 

Деп прпјекта: 

Генерални пројекат  Нема   
Идејни Пројекат  Нема   
Локацијска Дозвола  Нема   
Главни Пројекат  Нема   
Тендерска дпкументација (ФИДИЦ)  Нема   
Градјевинска Дозвола  Нема   

Псталп (специфицирати):  

Власнищтвп над земљищтем Није рещенп 
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ПРПЈЕКТНИ ПБРАЗАЦ 13 

НАЗИВ ПРПЈЕКТА ИЗГРАДОА РЕЗЕРВПАРА У ППЛПМУ 

ШИФРА ПРПЈЕКТА 1.5.3.5. 

ПБЛАСТ ПРПЈЕКТА Впдпснабдеваое 

ЦИЉ ПРПЈЕКТА 
Изградоа/набавка нпвпг средства 
Или  капиталнп пдржаваое, 
ппправка или рекпнструкција  
ппстпјећег средства 

Изградоа 

ПРГАНИЗАЦИЈЕ/ПСПБЕ 
ПДГПВПРНЕ ЗА  ПРПЈЕКАТ 

Прганизација Пспба 

Пдгпвпран за планираое и 
предлагаое прпјекта 

ЈП „Впдпвпд“ Владишин Хан Митић Власта 

Пдгпвпран за имплементацију 
прпјекта 

ЈП „Впдпвпд“ Владишин Хан 
 

Пдгпвпран за управљаое 
прпјектпм накпн оегпве 
реализације  

ЈП „Впдпвпд“ Владишин Хан 
Милпсављевић Драган 

Митић Власта 

ДИНАМИКА РЕАЛИЗАЦИЈЕ  
Планирани ппшетак реализације Планирани крај реализације 

2014. 2016. 

ИЗВПР ПРПЈЕКТА  Стратещки план 

ППИС ПРПЈЕКТА 
 Кпје пптребе ће прпјекат 

задпвпљити / рещити 
прпблеме 

 Какп се те пптребе тренутнп 
задпвпљавају 

Ппбпљщаое впдпснабдеваоа Ппщтине Владишин Хан 

Из ппстпјећих резервпара и дистрибутивне мреже 

СТАТУС ПРПЈЕКТА Нпви пбјекат 

1. Степен заврщенпсти  
(прпцените у %) 

0% 

2. Кпристи пд прпјекта ће имати: Сви грађани Деп грађана Ппслпвни сектпр 

*  * 

3. Утицај прпјекта на: Једну МЗ Вище МЗ Целу ппщтину 

  * 

4. Ппвезанпст са псталим 
прпјектима кпји су прихваћени 
или се већ реализују 

Индиректнп ппвезани Директнп ппвезани Директнп јакп ппвезани 

  * 

ВРЕДНПСТ ПРПЈЕКТА 

Пшекиванп Реализпванп 

    17.000 (000 РСД) РСД 

150   (000 €) € 

СТРУКТУРА ТРПШКПВИ  
(000 РСД) 

Пшекиванп Реализпванп 

2013 2014 2015 2016 2017 
Ппсле 
2017 

улпж
енп 

2013 2014 2015 2016 2017 
Ппсле 
2017 

Планска дпкументација  1200            

Земљищте              

Изградоа   8000 7800          

Ппрема и ппремаое              

Псталп              
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Укупни трпщкпви  1200 8000 7800          

ИЗВПРИ ФИНАНСИРАОА 
ПРПЈЕКТА 

Пшекиванп Реализпванп 

2013 2014 2015 2016 2017 
Ппсле 
2017 

улпж
енп 

2013 2014 2015 2016 2017 
Ппсле 
2017 

Лпкални бучет              

Средства лпкалне јавне 
прганизације 

             

Вищи нивп власти  1200 8000 7800          

Дпнација              

Кредит              

Псталп              

Укупнп:              

ПРПЦЕОЕНИ ГПДИШОИ 
ППЕРАТИВНИ, ТРПШКПВИ 
ПДРЖАВАОА И ТРПШКПВИ 
ПППРАВКИ (000 ДИН) 

Ремпнт гпдищои (ппреме) - 500 

ПРПЦЕОЕНИ ЕФЕКТИ ПРПЈЕКТА 

Финансијски 

Ппвећаое бучетских прихпда  

Смаоене бучетских расхпда  

Ефективнпст инвестиције 
(израженп  у финансијским 
ппказатељима: прпфитна стппа, 
перипд ппвраћаја и др.) 

 

Екпнпмски  

Утицај на ппдстицаое лпкалнпг 
екпнпмскпг развпја 

 

 
Утицај на заппщљаваое 

Предвиђенп Реализпванп 

Укупнп М Ж Укупнп М Ж 

      

Утицај на инвестиције у пбласти 
бизниса 

 

Дппринпс нивпу услуга 

Дппринпси увпђеоу нпвих 
услуга и капацитета 

 

Дппринпси ппбпљщаоу нивпа и 
квалитета ппстпјећих услуга и 
капацитета 

Ппбпљщаое впдпснабдеваоа 

Дппринпси лпкалнпм естетскпм 
и културнпм пкружеоу 

 

Утицај на живптну средину  

Пцена ризика 
Прпцените ризике кпристећи 
скалу пд  1 (најнижи) дп 10 
(највищи)  

Пплитишки Технишки Финансијски 

5 2 5 

Спремнпст пснпвне дпкументације прпјекта 

Тип документа 
Статус  
 (обелезити 
поље) 

Опис статуса 
(нема /у току / 
завршено) 

Датум завршетка Коментар 

Претходна Студија оправданости  Нема    
Студија оправданости   Нема    
Студија оправданости (ДГ РЕГИО)  Нема    
ЦБА  Нема    
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Прпцена утицаја прпјекта на живптну средину  Нема    
ИПА Апликација   Нема    

Псталп (специфицирати):  

Статус прпјектне дпкументације и дпзвпла 

Тип документа 
Статус  
 (обелезити 
поље) 

Опис статуса 
(нема /у току / 
завршено) 

Датум завршетка Коментар 

Деп прпјекта: 

Генерални пројекат  Нема    
Идејни Пројекат  Нема    
Локацијска Дозвола  Нема    
Главни Пројекат  Нема    
Тендерска дпкументација (ФИДИЦ)  Нема    
Градјевинска Дозвола  Нема    

Псталп (специфицирати):  

Власнищтвп над земљищтем ЈП „Впдпвпд“ 
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ПРПЈЕКТНИ ПБРАЗАЦ 14 

НАЗИВ ПРПЈЕКТА УВПЂЕОЕ УЛУШНПГ ПСВЕТЉЕОА 

ШИФРА ПРПЈЕКТА 1.5.4.1. 

ПБЛАСТ ПРПЈЕКТА Градска инфраструктура 

ЦИЉ ПРПЈЕКТА 
Изградоа/набавка нпвпг 
средства 
Или  капиталнп пдржаваое, 
ппправка или рекпнструкција  
ппстпјећег средства 

Увпдјеое улишнпг псветљеоа пд Владишинпг Хана дп Лепенице и 
замена ппстпјећих живиним сијалицама у Владишинпм Хану и 17 
месних заједница на кпјима је изградјена улишна расвета 

ПРГАНИЗАЦИЈЕ/ПСПБЕ 
ПДГПВПРНЕ ЗА  ПРПЈЕКАТ 

Прганизација Пспба 

Пдгпвпран за планираое и 
предлагаое прпјекта 

ЈП“Дирекција за грађевинскп 
земљищте и путеве ппщтине 
Владишин Хан“ 

Шаслав Младенпвић-директпр 

Пдгпвпран за имплементацију 
прпјекта 

ЈП“Дирекција за грађевинскп 
земљищте и путеве ппщтине 
Владишин Хан“ 

Шаслав Младенпвић-директпр и 
Милпщ Цветкпвић-надзпрни 
прган 

Пдгпвпран за управљаое 
прпјектпм накпн оегпве 
реализације  

ЈП“Дирекција за грађевинскп 
земљищте и путеве ппщтине 
Владишин Хан“ 

 

ДИНАМИКА РЕАЛИЗАЦИЈЕ  
Планирани ппшетак реализације Планирани крај реализације 

Април 2014 Септембар 2016 

ИЗВПР ПРПЈЕКТА  Прпстпрни план ппщтине Владишин Хан, Стратегија развпја ппщтине 
Владишин Хан, План капиталних прпјеката ЈП“Дирекције“ ппщтине 
Владишин Хан  за 2013-2015. гпдину 

ППИС ПРПЈЕКТА 
 Кпје пптребе ће прпјекат 

задпвпљити / рещити 
прпблеме 

 Какп се те пптребе 
тренутнп задпвпљавају 

1.Ппбпљщаое услпва  и стандарда живпта какп у граду такп и у 
сепским срединама 

СТАТУС ПРПЈЕКТА  

1. Степен заврщенпсти  
(прпцените у %) 

0% 

2. Кпристи пд прпјекта ће 
имати: 

Сви грађани Деп грађана Ппслпвни сектпр 

 x  

3. Утицај прпјекта на: Једну МЗ Вище МЗ Целу ппщтину 

  x 

4. Ппвезанпст са псталим 
прпјектима кпји су 
прихваћени или се већ 
реализују 

Индиректнп ппвезани Директнп ппвезани 
Директнп јакп 

ппвезани 

x   

ВРЕДНПСТ ПРПЈЕКТА 

Пшекиванп Реализпванп 

39.196.000 РСД (000 РСД) 

                           390.000 € (000 €) 
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СТРУКТУРА ТРПШКПВИ  
(000 РСД) 

Пшекиванп Реализпванп 

2013 2014 2015 2016 2017 
Ппсле 
2017 

улпж
енп 

2013 2014 2015 2016 2017 
Ппсл

е 
2017 

Планска дпкументација  2.000            

Земљищте              

Изградоа  8.000 22.000 7.196          

Ппрема и ппремаое              

Псталп              

Укупни трпщкпви  10.000 22.000 7.196   0       

ИЗВПРИ ФИНАНСИРАОА 
ПРПЈЕКТА 

Пшекиванп Реализпванп 

2013 2014 2015 2016 2017 
Ппсле 
2017 

улпж
енп 

2013 2014 2015 2016 2017 
Ппсл

е 
2017 

Лпкални бучет  10.000 22.000 7.196          

Средства лпкалне јавне 
прганизације 

             

Вищи нивп власти              

Дпнација              

Кредит              

Псталп              

Укупнп:  10.000 22.000 7.196   0       

ПРПЦЕОЕНИ ГПДИШОИ 
ППЕРАТИВНИ, ТРПШКПВИ 
ПДРЖАВАОА И ТРПШКПВИ 
ПППРАВКИ (000 ДИН) 

4.000 гпдищое на пдржаваое улишне расвете 

ПРПЦЕОЕНИ ЕФЕКТИ ПРПЈЕКТА 

Финансијски 

Ппвећаое бучетских прихпда  

Смаоене бучетских расхпда Смаоеое трпщкпва пдржаваоа улишне расвете 

Ефективнпст инвестиције 
(израженп  у финансијским 
ппказатељима: прпфитна стппа, 
перипд ппвраћаја и др.) 

 

Екпнпмски  

Утицај на ппдстицаое 
лпкалнпг екпнпмскпг развпја 

 

 
Утицај на заппщљаваое 

Предвиђенп Реализпванп 

Укупнп М Ж Укупнп М Ж 

      

Утицај на инвестиције у 
пбласти бизниса 

 

Дппринпс нивпу услуга 

Дппринпси увпђеоу нпвих 
услуга и капацитета 

 

Дппринпси ппбпљщаоу нивпа 
и квалитета ппстпјећих услуга и 
капацитета 

 

Дппринпси лпкалнпм 
естетскпм и културнпм 
пкружеоу 

x 

Утицај на живптну средину 
Дппринпси ппвећаоу и ппбпљщаоу безбеднпсти станпвниђтва 
нпћу 
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Пцена ризика 
Прпцените ризике кпристећи 
скалу пд  1 (најнижи) дп 10 
(највищи)  

Пплитишки Технишки Финансијски 

5 3 2 

Спремнпст пснпвне дпкументације прпјекта 

Тип документа 
Статус  
 (обелезити 
поље) 

Опис статуса 
(нема /у току / 
завршено) 

Датум завршетка Коментар 

Претходна Студија оправданости    Није пптребнп 
Студија оправданости     Није пптребнп 

Студија оправданости (ДГ РЕГИО)    

Прпјекат се не 
пслаоа на 
инпстрану ппмпћ 

ЦБА    Није пптребнп 
Прпцена утицаја прпјекта на живптну средину    Није пптребнп 
ИПА Апликација     Није пптребнп 
Псталп (специфицирати):  

Статус прпјектне дпкументације и дпзвпла 

Тип документа 
Статус  
 (обелезити 
поље) 

Опис статуса 
(нема /у току / 
завршено) 

Датум завршетка Коментар 

Деп прпјекта: 

Генерални пројекат     
Идејни Пројекат     

Локацијска Дозвола  Не   

Главни Пројекат  Не   

Тендерска дпкументација (ФИДИЦ)  Не   

Градјевинска Дозвола  Не   

Псталп (специфицирати):  

Власнищтвп над земљищтем Јавна свпјина у пптпунпсти 

 
 

 
 

 

 



Ппщтина Владишин Хан Јун 2013. 

План капиталних инвестиција ппщтине Владишин Хан, 2014-2018 гпдина Страна 69 

ПРПЈЕКТНИ ПБРАЗАЦ 15 

НАЗИВ ПРПЈЕКТА УРЕЂЕОЕ СЕПСКИХ ПУТЕВА У ДУЖИНИ ПД 156КМ 

ШИФРА ПРПЈЕКТА 1.5.5.1. 

ПБЛАСТ ПРПЈЕКТА Путна инфраструктура 

ЦИЉ ПРПЈЕКТА 
Изградоа/набавка нпвпг 
средства 
Или  капиталнп 
пдржаваое, ппправка 
или рекпнструкција  
ппстпјећег средства 

Рекпнструкција већ ппстпјећих путева 

ПРГАНИЗАЦИЈЕ/ПСПБ
Е ПДГПВПРНЕ ЗА  
ПРПЈЕКАТ 

Прганизација Пспба 

Пдгпвпран за планираое 
и предлагаое прпјекта 

ЈП“Дирекција за грађевинскп земљищте и 
путеве ппщтине Владишин Хан“ 

Шаслав Младенпвић-директпр 

Пдгпвпран за 
имплементацију 
прпјекта 

ЈП“Дирекција за грађевинскп земљищте и 
путеве ппщтине Владишин Хан“ 

Шаслав Младенпвић-директпр и 
Мипмир Стеванпвић-надзпрни 
прган 

Пдгпвпран за 
управљаое прпјектпм 
накпн оегпве 
реализације  

 Ппщтина Владишин Хан И ЈП“Дирекција за 
грађевинскп земљищте и путеве ппщтине 
Владишин Хан“ 

 

ДИНАМИКА 
РЕАЛИЗАЦИЈЕ  

Планирани ппшетак реализације Планирани крај реализације 

Јануар 2014. гпдине Септембар 2018. гпдине 

ИЗВПР ПРПЈЕКТА  Прпстпрни план ппщтине Владишин Хан, План лпкалнпг екпнпмскпг 
развпја , Стратегија развпја ппщтине Владишин Хан, План капиталних 
прпјеката ЈП“Дирекције“ ппщтине Владишин Хан  за 2013-2015. гпдину 

ППИС ПРПЈЕКТА 
 Кпје пптребе ће 

прпјекат задпвпљити 
/ рещити прпблеме 

 Какп се те пптребе 
тренутнп 
задпвпљавају 

1.Ппбпљщаое услпва живпта у брдскп планинским ппдрушјима ппщтине 
Владишин Хан-, ппвећаое впћарске и ппвртарске прпизвпдое и стпшнпг 
фпнда, ствараое услпва за сепски туризам 

2.Птежанп прекп макадамскпг пута 

СТАТУС ПРПЈЕКТА  

1. Степен заврщенпсти  
(прпцените у %) 

0% 

2. Кпристи пд прпјекта 
ће имати: 

Сви грађани Деп грађана Ппслпвни сектпр 

 Грађани вище МЗ  Ппвећани пткуп впћа 

3. Утицај прпјекта на: Једну МЗ Вище МЗ Целу ппщтину 

 x  

4. Ппвезанпст са 
псталим прпјектима 
кпји су прихваћени 
или се већ реализују 

Индиректнп ппвезани Директнп ппвезани 
Директнп јакп 

ппвезани 

x   

ВРЕДНПСТ ПРПЈЕКТА Пшекиванп Реализпванп 
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80.000    (000 РСД)      (000 РСД) 

780         (000 €)  (000 €) 

СТРУКТУРА ТРПШКПВИ  
(000 РСД) 

Пшекиванп Реализпванп 

2013 2014 2015 2016 2017 
Ппсле 
2017 

улпже
нп 

2013 2014 2015 2016 2017 
Ппсле 
2017 

Планска дпкументација  1.000            

Земљищте              

Изградоа  9.000 20.000 20.000 20.000 10.000        

Ппрема и ппремаое              

Псталп              

Укупни трпщкпви  10.000 20.000 20.000 20.000 10.000        

ИЗВПРИ ФИНАНСИРАОА 
ПРПЈЕКТА 

Пшекиванп Реализпванп 

2013 2014 2015 2016 2017 
Ппсле 
2017 

улпж
енп 

2013 2014 2015 2016 2017 
Ппсле 
2017 

Лпкални бучет  5.000 8.000 8.000 8.000 4.000        

Средства лпкалне јавне 
прганизације 

             

Вищи нивп власти  5.000 12.000 
12.000

0 
12.000 6.000        

Дпнација              

Кредит              

Псталп              

Укупнп:  10.000 20.000 20.000 20.000 10.000        

ПРПЦЕОЕНИ ГПДИШОИ 
ППЕРАТИВНИ, 
ТРПШКПВИ 
ПДРЖАВАОА И 
ТРПШКПВИ ПППРАВКИ 
(000 ДИН) 

Накпн 2015. Гпдине пп 500 на трпщкпве пдржаваоа-шищћеое канала и прппуста, пдвпд 
атмпсферске впде, шищћеое растиоа ппред пута 

ПРПЦЕОЕНИ ЕФЕКТИ ПРПЈЕКТА 

Финансијски 

Ппвећаое бучетских 
прихпда 

 

Смаоене бучетских 
расхпда 

У делу  трпщкпва пдржаваоа 

Ефективнпст инвестиције 
(израженп  у 
финансијским 
ппказатељима: прпфитна 
стппа, перипд ппвраћаја и 
др.) 

 

Екпнпмски  

Утицај на ппдстицаое 
лпкалнпг екпнпмскпг 
развпја 

Рурални развпј 

 
Утицај на заппщљаваое 

Предвиђенп Реализпванп 

Укупнп М Ж Укупнп М Ж 

      

Утицај на инвестиције у 
пбласти бизниса 

Бржи  трансппрт ппљппривредних прпизвпда, привлашеое пткупљиваша 

Дппринпс нивпу услуга 

Дппринпси увпђеоу 
нпвих услуга и 
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капацитета 

Дппринпси ппбпљщаоу 
нивпа и квалитета 
ппстпјећих услуга и 
капацитета 

Ппвећане прпизведене кплишине разних врста впћа, ствараое услпва за развпј 
стпшарске прпизвпдое, трансппртне услуге и кретаое станпвнищтва 

Дппринпси лпкалнпм 
естетскпм и културнпм 
пкружеоу 

 

Утицај на живптну 
средину 

Ппзитиван услед смаоеоа пращине у ваздуху кпју прпузрпкује 
макадамски пут 

Пцена ризика 
Прпцените ризике 
кпристећи скалу пд  1 
(најнижи) дп 10 
(највищи)  

Пплитишки Технишки Финансијски 

5 3 8 

Спремнпст пснпвне дпкументације прпјекта 

Тип документа 
Статус  
 (обелезити 
поље) 

Опис статуса 
(нема /у току / 
завршено) 

Датум завршетка Коментар 

Претходна Студија оправданости    Није пптребнп 
Студија оправданости     Није пптребнп 

Студија оправданости (ДГ РЕГИО)    

Прпјекат се не 
пслаоа на инпстрану 
ппмпћ 

ЦБА    Није пптребнп 
Прпцена утицаја прпјекта на живптну средину    Није пптребнп 
ИПА Апликација     Није пптребнп 
Псталп (специфицирати):  

Статус прпјектне дпкументације и дпзвпла 

Тип документа 
Статус  
 (обелезити 
поље) 

Опис статуса 
(нема /у току / 
завршено) 

Датум завршетка Коментар 

Деп прпјекта: 

Генерални пројекат     
Идејни Пројекат     
Локацијска Дозвола  Не   
Главни Пројекат  Не   
Тендерска дпкументација (ФИДИЦ)  Не   
Градјевинска Дозвола  Не   
Псталп (специфицирати):  

Власнищтвп над земљищтем 
Јавна свпјина, а деп кпји се налази у приватнпм власнищтву је 
регулисан папирплпщки пптписпм сагласнпсти пд стране власника 
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ПРПЈЕКТНИ ПБРАЗАЦ 16 

НАЗИВ ПРПЈЕКТА САНАЦИЈА КЛИЗИЩТА У НАСЕЉИМА КУЛА И ППЉАНА 
ШИФРА ПРПЈЕКТА 1.6.1.1. 
ПБЛАСТ ПРПЈЕКТА Градска инфраструктура 

ЦИЉ ПРОЈЕКТА 
Изградоа/набавка нпвпг средства 
Или капиталнп пдржаваое, 
ппправка или рекпнструкција  
ппстпјећег средства 

Изградоа инфраструктуре кпја ће спрешити даље ппмераое тла и 
санираое щтете настале ппстпјећим клизищтима 

ПРГАНИЗАЦИЈЕ/ПСПБЕ 
ПДГПВПРНЕ ЗА  ПРПЈЕКАТ 

Прганизација Пспба 

Пдгпвпран за планираое и 
предлагаое прпјекта 

ЈП“Дирекција за грађевинскп 
земљищте и путеве ппщтине 
Владишин Хан“ 

Шаслав Младенпвић-директпр 

Пдгпвпран за имплементацију 
прпјекта 

ЈП“Дирекција за грађевинскп 
земљищте и путеве ппщтине 
Владишин Хан“ 

Шаслав Младенпвић-директпр и 
Лела Јпванпвић-надзпрни прган 

Пдгпвпран за управљаое 
прпјектпм накпн оегпве 
реализације  

Ппщтина Владишин Хан  

ДИНАМИКА РЕАЛИЗАЦИЈЕ  
Планирани ппшетак реализације Планирани крај реализације 

Јануар 2015 Децембар 2016 

ИЗВПР ПРПЈЕКТА  Прпстпрни план ппщтине Владишин Хан, Стратегија развпја ппщтине 
Владишин Хан, План капиталних прпјеката ЈП“Дирекције“ ппщтине 
Владишин Хан  за 2013-2015. гпдину 

ППИС ПРПЈЕКТА 

 Кпје пптребе ће прпјекат 
задпвпљити / рещити прпблеме 

 Какп се те пптребе тренутнп 
задпвпљавају 

1.Пмпгућава безбедан живпт и станпваое људи кпји станују на 
теритприји на кпјпј се клизищта налазе 

2.Зивпт је на тпј теритприји јакп тежак и небезбедан, мнпги 
станпвници су били принуђени да напусте свпје дпмпве  

СТАТУС ПРПЈЕКТА  

1. Степен заврщенпсти  
(прпцените у %) 

0% 

2. Кпристи пд прпјекта ће имати: Сви грађани Деп грађана Ппслпвни сектпр 

  x  

3. Утицај прпјекта на: Једну МЗ Вище МЗ Целу ппщтину 

  x 

5. Ппвезанпст са псталим 
прпјектима кпји су прихваћени 
или се већ реализују 

Индиректнп ппвезани Директнп ппвезани 
Директнп јакп 

ппвезани 

   

ВРЕДНПСТ ПРПЈЕКТА 
Пшекиванп Реализпванп 

56.000            (000 РСД) (000 РСД) 
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                           530                 (000 €) (000 €) 

СТРУКТУРА ТРПШКПВИ  
(мил РСД) 

Пшекиванп Реализпванп 

2013 2014 2015 2016 2017 
Ппсл

е 
2017 

улпж
енп 

2013 2014 2015 2016 2017 
Ппсл

е 
2017 

Планска дпкументација       0       

Земљищте              

Изградоа   34.0 22.0          

Ппрема и ппремаое              

Псталп              

Укупни трпщкпви   34.0 22.0   0       

ИЗВПРИ ФИНАНСИРАОА 
ПРПЈЕКТА 

Пшекиванп Реализпванп 

2013 2014 2015 2016 2017 
Ппсл

е 
2017 

улпж
енп 

2013 2014 2015 2016 2017 
Ппсл

е 
2017 

Лпкални бучет   3.0 2.0          

Средства лпкалне јавне прганизације              

Вищи нивп власти   30.0 18.0          

Дпнација   1.0 2.0          

Кредит              

Псталп              

Укупнп:   34.0 22.0          

ПРПЦЕОЕНИ ГПДИШОИ 
ППЕРАТИВНИ, ТРПШКПВИ 
ПДРЖАВАОА И ТРПШКПВИ 
ПППРАВКИ (000 ДИН) 

 

ПРПЦЕОЕНИ ЕФЕКТИ ПРПЈЕКТА 

Финансијски 

Ппвећаое бучетских прихпда  

Смаоене бучетских расхпда Смаоене трпщкпва у делу пбезбедјенеја привремених станпваугрпженпм 
станпвнищтву 

Ефективнпст инвестиције 
(израженп  у финансијским 
ппказатељима: прпфитна стппа, 
перипд ппвраћаја и др.) 

 

Екпнпмски  

Утицај на ппдстицаое лпкалнпг 
екпнпмскпг развпја 

x 

 
Утицај на заппщљаваое 

Предвиђенп Реализпванп 

Укупнп М Ж Укупнп М Ж 
      

Утицај на инвестиције у пбласти 
бизниса 

 

Дппринпс нивпу услуга 

Дппринпси увпђеоу нпвих услуга 
и капацитета 

 

Дппринпси ппбпљщаоу нивпа и 
квалитета ппстпјећих услуга и 
капацитета 

Ппбпљщаое квалитета живпта и безбеднпсти људи и матерјалних средстава 

Дппринпси лпкалнпм естетскпм и 
културнпм пкружеоу 

x 

Утицај на живптну средину  

Пцена ризика 
Прпцените ризике кпристећи 

Пплитишки Технишки Финансијски 

2 3 9 
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скалу пд  1 (најнижи) дп 10 
(највищи)  

Спремнпст пснпвне дпкументације прпјекта 

Тип документа 
Статус  
 (обелезити 
поље) 

Опис статуса 
(нема /у току / 
завршено) 

Датум завршетка Коментар 

Претходна Студија оправданости    Није пптребнп 
Студија оправданости     Није пптребнп 

Студија оправданости (ДГ РЕГИО)    

Прпјекат се не 
пслаоа на 
инпстрану ппмпћ 

ЦБА    Није пптребнп 
Прпцена утицаја прпјекта на живптну средину    Није пптребнп 
ИПА Апликација     Није пптребнп 
Псталп (специфицирати):  

Статус прпјектне дпкументације и дпзвпла 

Тип документа 
Статус  
 (обелезити 
поље) 

Опис статуса 
(нема /у току / 
завршено) 

Датум завршетка Коментар 

Деп прпјекта: 

Генерални пројекат     
Идејни Пројекат     

Локацијска Дозвола  Не   

Главни Пројекат  Не   

Тендерска дпкументација (ФИДИЦ)  Не   

Градјевинска Дозвола  Не   

Псталп (специфицирати):  

Власнищтвп над земљищтем 
Јавна свпјина 80%, а пд привтних лица ппстпји сагласнпст за 
санацију 
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ПРПЈЕКТНИ ПБРАЗАЦ 17 

НАЗИВ ПРПЈЕКТА ИЗГРАДОА АЗИЛА ЗА НАПУЩТЕНЕ ПСЕ И МАШКЕ 

ШИФРА ПРПЈЕКТА 1.6.2.1. 

ПБЛАСТ ПРПЈЕКТА Екплпгија и ппвећана безбеднпст грађана 

ЦИЉ ПРПЈЕКТА 
Изградоа/набавка нпвпг средства 
Или  капиталнп пдржаваое, 
ппправка или рекпнструкција  
ппстпјећег средства 

Адекватнп збриоаваое напущтених живптиоа, пп важећим 
екплпщким стандардима, уз ппвећану безбеднпст грађана у Ппщтини 

ПРГАНИЗАЦИЈЕ/ПСПБЕ 
ПДГПВПРНЕ ЗА  ПРПЈЕКАТ 

Прганизација Пспба 

Пдгпвпран за планираое и 
предлагаое прпјекта 

ЈП Впдпвпд Владишин  Хан Директпр, Драган Милпсављевић 

Пдгпвпран за имплементацију 
прпјекта 

ЈП Впдпвпд, Владишин Хан  

Пдгпвпран за управљаое 
прпјектпм накпн оегпве 
реализације  

ЈП Впдпвпд, Владишин Хан  

ДИНАМИКА РЕАЛИЗАЦИЈЕ  
Планирани ппшетак реализације Планирани крај реализације 

2013 2018 

ИЗВПР ПРПЈЕКТА  Стратегија пдрживпг развпја Ппщтине Владишин Хан 

ППИС ПРПЈЕКТА 
 Кпје пптребе ће прпјекат 

задпвпљити / рещити 
прпблеме 

 Какп се те пптребе тренутнп 
задпвпљавају 

Реализацијпм прпјекта биће изграђенп адекватнп склпнищте за 
напущтене живптиое на теритприји Ппщтине, ппвећана безбеднпст 
свих грађана у Ппщтини, кап и смаоени расхпди бучета Ппщтине у 
ппгледу накнада щтета за уједе пса луталица 

СТАТУС ПРПЈЕКТА Прпјектна идеја 

1. Степен заврщенпсти  
(прпцените у %) 

0% 

2. Кпристи пд прпјекта ће имати: Сви грађани Деп грађана Ппслпвни сектпр 

*   

3. Утицај прпјекта на: Једну МЗ Вище МЗ Целу ппщтину 

  * 

4. Ппвезанпст са псталим 
прпјектима кпји су прихваћени 
или се већ реализују 

Индиректнп ппвезани Директнп ппвезани 
Директнп јакп 

ппвезани 

*   

ВРЕДНПСТ ПРПЈЕКТА 

Пшекиванп Реализпванп 

1,665.000(000 РСД) 0(000 РСД) 

14.870(000 €) 0(000 €) 

СТРУКТУРА ТРПШКПВИ  
(000 РСД) 

Пшекиванп Реализпванп 

2013 2014 2015 2016 2017 
Ппсле 
2017 

улпж
енп 

2013 2014 2015 2016 2017 
Ппсле 
2017 

Планска дпкументација              

Земљищте              

Изградоа              

Ппрема и ппремаое              
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Псталп              

Укупни трпщкпви              

ИЗВПРИ ФИНАНСИРАОА 
ПРПЈЕКТА 

Пшекиванп Реализпванп 

2013 2014 2015 2016 2017 
Ппсле 
2017 

улпж
енп 

2013 2014 2015 2016 2017 
Ппсле 
2017 

Лпкални бучет              

Средства лпкалне јавне прганизације              

Вищи нивп власти              

Дпнација              

Кредит              

Псталп              

Укупнп:              
ПРПЦЕОЕНИ ГПДИШОИ ППЕРАТИВНИ, 
ТРПШКПВИ ПДРЖАВАОА И ТРПШКПВИ 
ПППРАВКИ (000 ДИН) 

 

ПРПЦЕОЕНИ ЕФЕКТИ ПРПЈЕКТА 

Финансијски 

Ппвећаое бучетских прихпда  

Смаоене бучетских расхпда  

Ефективнпст инвестиције 
(израженп  у финансијским 
ппказатељима: прпфитна стппа, 
перипд ппвраћаја и др.) 

 

Екпнпмски  

Утицај на ппдстицаое лпкалнпг 
екпнпмскпг развпја 

 

 
Утицај на заппщљаваое 

Предвиђенп Реализпванп 

Укупнп М Ж Укупнп М Ж 

      

Утицај на инвестиције у пбласти 
бизниса 

 

Дппринпс нивпу услуга 

Дппринпси увпђеоу нпвих услуга 
и капацитета 

 

Дппринпси ппбпљщаоу нивпа и 
квалитета ппстпјећих услуга и 
капацитета 

 

Дппринпси лпкалнпм естетскпм и 
културнпм пкружеоу 

 

Утицај на живптну средину  

Пцена ризика 
Прпцените ризике кпристећи 
скалу пд  1 (најнижи) дп 10 
(највищи)  

Пплитишки Технишки Финансијски 

5 5 9 
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ПРПЈЕКТНИ ПБРАЗАЦ 18 

НАЗИВ ПРПЈЕКТА ФИСКУЛТУРНА САЛА 

ШИФРА ПРПЈЕКТА 2.1.1.2. 

ПБЛАСТ ПРПЈЕКТА Пбразпваое и сппрт 

ЦИЉ ПРПЈЕКТА 
Изградоа/набавка нпвпг 
средства или капиталнп 
пдржаваое, ппправка или 
рекпнструкција  ппстпјећег 
средства 

Изградоа фискултурне сале са набавкпм пратеће ппреме за 
извпђеое наставе 

ПРГАНИЗАЦИЈЕ/ПСПБЕ 
ПДГПВПРНЕ ЗА  ПРПЈЕКАТ 

Прганизација Пспба 

Пдгпвпран за планираое и 
предлагаое прпјекта 

  

Пдгпвпран за имплементацију 
прпјекта 

Пснпвна щкпла „Свети Сава“ 
Владишин Хан 

Директпр щкпле 

Пдгпвпран за управљаое 
прпјектпм накпн оегпве 
реализације  

Пснпвна щкпла „Свети Сава“ 
Владишин Хан 

Директпр щкпле 

ДИНАМИКА РЕАЛИЗАЦИЈЕ  
Планирани ппшетак реализације Планирани крај реализације 

2013. 2015. 

ИЗВПР ПРПЈЕКТА   

ППИС ПРПЈЕКТА 
 Кпје пптребе ће прпјекат 

задпвпљити / рещити 
прпблеме 

 Какп се те пптребе тренутнп 
задпвпљавају 

1. Прпјектпм ће бити пмпгућенп нпрмалнп реализпваое наставе 
физишкпг васпитаоа, прганизпваое разлишитих сппртских 
манифестација, рекреација грађана у времену када је пбјекат 
слпбпдан кап и сппртских такмишеоа на нивпу града и припреме 
сппртских клубпва. 

2. Настава Физишкпг васпитаоа извпди се када је суншанп време на 
сппртским теренима щкпле (исти су неадекватни за вид намене), 
а када је кищпвитп и хладнп у ушипницама щкпле. 

СТАТУС ПРПЈЕКТА  

1. Степен заврщенпсти  
(прпцените у %) 

8% 

2. Кпристи пд прпјекта ће 
имати: 

Сви грађани Деп грађана Ппслпвни сектпр 

*   

3. Утицај прпјекта на: Једну МЗ Вище МЗ Целу ппщтину 

  * 

4. Ппвезанпст са псталим 
прпјектима кпји су 
прихваћени или се већ 
реализују 

Индиректнп ппвезани Директнп ппвезани 
Директнп јакп 

ппвезани 

  * 

ВРЕДНПСТ ПРПЈЕКТА 

Пшекиванп Реализпванп 

45.000.000 РСД 606.000РСД 

40.000 € 5.000 € 

СТРУКТУРА ТРПШКПВИ  

Пшекиванп Реализпванп 

2013 2014 2015 2016 2017 
Ппсле 
2017 

улпж
енп 

2013 2014 2015 2016 2017 
Ппсл

е 
2017 



Ппщтина Владишин Хан Јун 2013. 

План капиталних инвестиција ппщтине Владишин Хан, 2014-2018 гпдина Страна 78 

(000 РСД) 

Планска дпкументација       606       

Земљищте              

Изградоа 15.000 15.000 5.000           

Ппрема и ппремаое   10.000           

Псталп              

Укупни трпщкпви 15.000 15.000 15.000           

ИЗВПРИ ФИНАНСИРАОА 
ПРПЈЕКТА 

Пшекиванп Реализпванп 

2013 2014 2015 2016 2017 
Ппсле 
2017 

улпж
енп 

2013 2014 2015 2016 2017 
Ппсл

е 
2017 

Лпкални бучет 2.000 3.000 2.000    606       

Средства лпкалне јавне 
прганизације 

             

Вищи нивп власти              

Дпнација 13.000 12.000 13.000           

Кредит              

Псталп              

Укупнп: 15.000 15.000 15.000    606       

ПРПЦЕОЕНИ ГПДИШОИ 
ППЕРАТИВНИ, ТРПШКПВИ 
ПДРЖАВАОА И ТРПШКПВИ 
ПППРАВКИ (000 ДИН) 

7000 

ПРПЦЕОЕНИ ЕФЕКТИ ПРПЈЕКТА 

Финансијски 

Ппвећаое бучетских прихпда  

Смаоене бучетских расхпда 1.000 

Ефективнпст инвестиције 
(израженп  у финансијским 
ппказатељима: прпфитна стппа, 
перипд ппвраћаја и др.) 

 

Екпнпмски  

Утицај на ппдстицаое 
лпкалнпг екпнпмскпг развпја 

Изузетан утицај на развпј дешјег сппрта, правилан пднпс према здрављу, 
развијаое здравих живптних навика… 

 
Утицај на заппщљаваое 

Предвиђенп Реализпванп 

Укупнп М Ж Укупнп М Ж 

2 1 1    

Утицај на инвестиције у 
пбласти бизниса 

 

Дппринпс нивпу услуга 

Дппринпси увпђеоу нпвих 
услуга и капацитета 

У лпкалнпј заједници нема дпвпљан брпј сппртских пбјеката где би се 
щкплски, пмладински сппрт мпгап максималнп развијати. Изградопм 
фискултурне сале стекли би се услпви за већи брпј укљушеоа младих у 
сппрт, кап и већи брпј разлишитих сппртских активнпсти 

Дппринпси ппбпљщаоу нивпа 
и квалитета ппстпјећих услуга 
и капацитета 

Нивп квалитета ппстпјећих услуга је на нискпм нивпу. Изградопм сале 
ппјашап би се нивп ппстпјећих услуга међу пмладинпм кап и старијпм 
пппулацијпм укпликп се зна да је пппулација пд 25-60 гпдина физишки 
вепма малп активна. Развпј и унапређеое сппртских прганизација и 
друщтва. 

Дппринпси лпкалнпм 
естетскпм и културнпм 

Фискултурна сала би пмпгућила изузетнп леп амбијент у щкплскпм 
прпстпру ПЩ „Свети Сава“, и наппкпн запкруживаоа треће фазе у 
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пкружеоу изградои пбјекта. 

Утицај на живптну средину Директних утицаја на пшуваое ЖС нема. 

Пцена ризика 

Прпцените ризике кпристећи 
скалу пд  1 (најнижи) дп 10 
(највищи)  

Пплитишки Технишки Финансијски 

9 / 8 

Спремнпст пснпвне дпкументације прпјекта 

Тип документа 
Статус  
 (обелезити 
поље) 

Опис статуса 
(нема /у току / 
завршено) 

Датум завршетка Коментар 

Претходна Студија оправданости     
Студија оправданости  *  11.02.2011.  
Студија оправданости (ДГ РЕГИО)     
ЦБА     
Прпцена утицаја прпјекта на живптну средину     
ИПА Апликација      

Псталп (специфицирати):  

Статус прпјектне дпкументације и дпзвпла 

Тип документа 
Статус  
 (обелезити 
поље) 

Опис статуса 
(нема /у току / 
завршено) 

Датум завршетка Коментар 

Деп прпјекта: 

Генерални пројекат     
Идејни Пројекат     
Локацијска Дозвола * заврщенп 18.04.2011.  
Главни Пројекат * заврщенп 25.03.2011.  
Тендерска дпкументација (ФИДИЦ)  нема   
Градјевинска Дозвола * заврщенп 18.04.011.  

Псталп (специфицирати):  

Власнищтвп над земљищтем Свпјина Ппщтине Владишин Хан 

Спремнпст пснпвне дпкументације прпјекта 

Тип документа 
Статус  
 (обелезити 
поље) 

Опис статуса 
(нема /у току / 
завршено) 

Датум завршетка Коментар 

Претходна Студија оправданости     
Студија оправданости      
Студија оправданости (ДГ РЕГИО)     
ЦБА     
Прпцена утицаја прпјекта на живптну средину     
ИПА Апликација      

Псталп (специфицирати):  

Статус прпјектне дпкументације и дпзвпла 

Тип документа 
Статус  
 (обелезити 
поље) 

Опис статуса 
(нема /у току / 
завршено) 

Датум завршетка Коментар 

Деп прпјекта: 

Генерални пројекат     
Идејни Пројекат     
Локацијска Дозвола     
Главни Пројекат     
Тендерска дпкументација (ФИДИЦ)     
Градјевинска Дозвола     

Псталп (специфицирати):  

Власнищтвп над земљищтем  
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ПРПЈЕКТНИ ПБРАЗАЦ 19 

НАЗИВ ПРПЈЕКТА 
 
 

УНАПРЕЂЕОЕ ЕНЕРГЕТСКЕ ЕФИКАСНПСТИ ТППЛПВПДНЕ 
КПТЛАРНИЦЕ ЩКПЛСКПГ ЦЕНТРА „ЈПВАН СКЕРЛИЋ“ ВЛАДИШИН 
ХАН 

ШИФРА ПРПЈЕКТА 2.1.1.6. 

ПБЛАСТ ПРПЈЕКТА Пбразпваое 

ЦИЉ ПРПЈЕКТА 
Изградоа/набавка нпвпг средства 
Или  капиталнп пдржаваое, 
ппправка или рекпнструкција  
ппстпјећег средства 

Рекпнструкција кптларнице са заменим кптлпва 

ПРГАНИЗАЦИЈЕ/ПСПБЕ 
ПДГПВПРНЕ ЗА  ПРПЈЕКАТ 

Прганизација Пспба 

Пдгпвпран за планираое и 
предлагаое прпјекта Гимназија „Јпван Скерлић“ и 

Технишка щкпла Владишин Хан  

Директпр Гимназије Ивица 
Маркпвић и директпр Технишке 

щкпле Слађан Ђпрђевић 

Пдгпвпран за имплементацију 
прпјекта 

  

Пдгпвпран за управљаое 
прпјектпм накпн оегпве 
реализације  

  

ДИНАМИКА РЕАЛИЗАЦИЈЕ  
Планирани ппшетак реализације Планирани крај реализације 

01.06.2013. 31.08.2014 

ИЗВПР ПРПЈЕКТА   

ППИС ПРПЈЕКТА 
 Кпје пптребе ће прпјекат 

задпвпљити / рещити 
прпблеме 

 Какп се те пптребе 
тренутнп задпвпљавају 

Знашајнп ппвећаое ппузданпсти и степена  кприснпсти са цца 60% на 
цца 90%, смаоеое пптрпщое гприва – трпщкпва набавке гприва за 
25%, драстишнп смаоеое емисије щтетних материја прекп 50%.  
Реализацијпм пвпг прпјекта пмпгућиће се пласман непптребних 
средстава за набавку енергената за грејаое ка другим неппхпдним 
пптребама: спцијални прпграм защтите грађана,птвараое нпвих 
радних места, псавремеоаваое прпцеса наставе, уређиваое 
ентеријера пбјекта и сл. 

СТАТУС ПРПЈЕКТА Нпви прпјекат 

1. Степен заврщенпсти  
(прпцените у %) 

 

2. Кпристи пд прпјекта ће имати: Сви грађани Деп грађана Ппслпвни сектпр 

 *  

3. Утицај прпјекта на: Једну МЗ Вище МЗ Целу ппщтину 

  * 

4. Ппвезанпст са псталим 
прпјектима кпји су прихваћени 
или се већ реализују 

Индиректнп ппвезани Директнп ппвезани 
Директнп јакп 

ппвезани 

  * 

ВРЕДНПСТ ПРПЈЕКТА 

Пшекиванп Реализпванп 

3,105.000,00 РСД (000 РСД) 

27.000,00 € (000 €) 

СТРУКТУРА ТРПШКПВИ  Пшекиванп Реализпванп 
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(000 РСД) 
2013 2014 2015 

201
6 

2017 
Ппсл

е 
2017 

улпж
енп 

2013 2014 2015 2016 2017 
Ппсле 
2017 

Планска дпкументација              

Земљищте              

Изградоа              

Ппрема и ппремаое 1000 2000            

Псталп              

Укупни трпщкпви 1000 2000            

ИЗВПРИ ФИНАНСИРАОА 
ПРПЈЕКТА 

Пшекиванп Реализпванп 

2013 2014 2015 
201

6 
2017 

Ппсл
е 

2017 

улпж
енп 

2013 2014 2015 2016 2017 
Ппсле 
2017 

Лпкални бучет 1000             

Средства лпкалне јавне 
прганизације 

             

Вищи нивп власти  2000            

Дпнација              

Кредит              

Псталп              

Укупнп: 1000 2000            

ПРПЦЕОЕНИ ГПДИШОИ 
ППЕРАТИВНИ, ТРПШКПВИ 
ПДРЖАВАОА И ТРПШКПВИ 
ПППРАВКИ (000 ДИН) 

 

ПРПЦЕОЕНИ ЕФЕКТИ ПРПЈЕКТА 

Финансијски 
Ппвећаое бучетских прихпда  

Смаоене бучетских расхпда Смаоеое трпщкпва набавке гприва 

Ефективнпст инвестиције 
(израженп  у финансијским 
ппказатељима: прпфитна стппа, 
перипд ппвраћаја и др.) 

Планирани ппвраћај 

Екпнпмски  
Утицај на ппдстицаое лпкалнпг 
екпнпмскпг развпја 

 

 
Утицај на заппщљаваое 

Предвиђенп Реализпванп 

Укупнп М Ж Укупнп М Ж 

      

Утицај на инвестиције у пбласти 
бизниса 

 

Дппринпс нивпу услуга 
Дппринпси увпђеоу нпвих 
услуга и капацитета 

 

Дппринпси ппбпљщаоу нивпа и 
квалитета ппстпјећих услуга и 
капацитета 

Ппбпљщаое квалитета грејаоа щкплскпг пбјекта 

Дппринпси лпкалнпм естетскпм 
и културнпм пкружеоу 

 

Утицај на живптну средину Драстишнп смаоеое грејаоа емисије материја прекп 50% 

Пцена ризика 
Прпцените ризике кпристећи 
скалу пд  1 (најнижи) дп 10 

Пплитишки Технишки Финансијски 

1 2 3 



Ппщтина Владишин Хан Јун 2013. 

План капиталних инвестиција ппщтине Владишин Хан, 2014-2018 гпдина Страна 82 

(највищи)  

Спремнпст пснпвне дпкументације прпјекта 

Тип документа 
Статус  
 (обелезити поље) 

Опис статуса 
(нема /у току / 
завршено) 

Датум завршетка Коментар 

Претходна Студија оправданости     
Студија оправданости  * Заврщенп Април 2009  
Студија оправданости (ДГ РЕГИО)     
ЦБА     
Прпцена утицаја прпјекта на живптну средину * Заврщенп Април 2009  
ИПА Апликација      

Псталп (специфицирати):  

Статус прпјектне дпкументације и дпзвпла 

Тип документа 
Статус  
 (обелезити поље) 

Опис статуса 
(нема /у току / 
завршено) 

Датум завршетка Коментар 

Деп прпјекта: 

Генерални пројекат     
Идејни Пројекат *    
Локацијска Дозвола     
Главни Пројекат     
Тендерска дпкументација (ФИДИЦ)     
Градјевинска Дозвола     

Псталп (специфицирати):  

Власнищтвп над земљищтем Гимназија „Јпван Скерлић“ 
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ПРПЈЕКТНИ ПБРАЗАЦ 20 

НАЗИВ ПРПЈЕКТА 
РЕКПНСТРУКЦИЈА КРПВА НА ЗГРАДИ ТЕХНИШКЕ ЩКПЛЕ  И 
ГИМНАЗИЈЕ „ЈПВАН СКЕРЛИЋ“ 

ШИФРА ПРПЈЕКТА 2.1.1.7. 

ПБЛАСТ ПРПЈЕКТА Пбразпваое 

ЦИЉ ПРПЈЕКТА 
Изградоа/набавка нпвпг средства 
Или  капиталнп пдржаваое, 
ппправка или рекпнструкција  
ппстпјећег средства 

Капиталнп пдржаваое зграде Средоих щкпла 

ПРГАНИЗАЦИЈЕ/ПСПБЕ 
ПДГПВПРНЕ ЗА  ПРПЈЕКАТ Прганизација Пспба 

Пдгпвпран за планираое и 
предлагаое прпјекта 

Средое щкпле Директпри 

Пдгпвпран за имплементацију 
прпјекта 

Ппщтина Владишин Хан Председник Ппщтине 

Пдгпвпран за управљаое 
прпјектпм накпн оегпве 
реализације  

Средое щкпле 
Слађан Ђпрђевић 

Ивица Маркпвић 

ДИНАМИКА РЕАЛИЗАЦИЈЕ  
Планирани ппшетак реализације Планирани крај реализације 

2011. 2014. 

ИЗВПР ПРПЈЕКТА  Стратегија пдрживпг развпја Ппщтине Владишин Хан 

ППИС ПРПЈЕКТА 
 Кпје пптребе ће прпјекат 

задпвпљити / рещити 
прпблеме 

 Какп се те пптребе тренутнп 
задпвпљавају 

Замена старе дптрајале крпвне кпнструкције нпвпм, кпја ће рещити 
прпблем прпкищоаваоа и пщтећеоа унутар саме зграде щкпле  

СТАТУС ПРПЈЕКТА У реализацији 

1. Степен заврщенпсти  
(прпцените у %) 

80% 

2. Кпристи пд прпјекта ће имати: Сви грађани Деп грађана Ппслпвни сектпр 

 650  

3. Утицај прпјекта на: Једну МЗ Вище МЗ Целу ппщтину 

  * 

4. Ппвезанпст са псталим 
прпјектима кпји су прихваћени 
или се већ реализују 

Индиректнп ппвезани Директнп ппвезани 
Директнп јакп 

ппвезани 

*   

ВРЕДНПСТ ПРПЈЕКТА 

Пшекиванп Реализпванп 

   4,800  42,8(000 РСД) 3,600  (000 РСД) 

(000 €) 32,1      (000 €) 

СТРУКТУРА ТРПШКПВИ  
(000 РСД) 

Пшекиванп Реализпванп 

2013 2014 
201

5 
2016 

201
7 

Ппсл
е 

2017 

улпже
нп 

2013 2014 2015 2016 2017 
Ппсле 
2017 

Планска дпкументација 270      270 270      

Земљищте /             

Изградоа 3300 1200     3330 3330      
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Ппрема и ппремаое              

Псталп              

Укупни трпщкпви 3600 1200     3600 3600      

ИЗВПРИ ФИНАНСИРАОА 
ПРПЈЕКТА 

Пшекиванп Реализпванп 

2013 2014 2015 2016 2017 
Ппсле 

2017 

улпже
нп 

2013 2014 2015 2016 2017 
Ппсле 
2017 

Лпкални бучет              

Средства лпкалне јавне прганизације              

Вищи нивп власти 1800 600     1800 1800      

Дпнација              

Кредит 1800 600     1800 1800      

Псталп              

Укупнп: 3600 1200     3600 3600      

ПРПЦЕОЕНИ ГПДИШОИ 
ППЕРАТИВНИ, ТРПШКПВИ 
ПДРЖАВАОА И ТРПШКПВИ 
ПППРАВКИ (000 ДИН) 

 

ПРПЦЕОЕНИ ЕФЕКТИ ПРПЈЕКТА 

Финансијски 

Ппвећаое бучетских прихпда / 

Смаоене бучетских расхпда У делу смаоеоа трпщкпва пдржаваоа 

Ефективнпст инвестиције 
(израженп  у финансијским 
ппказатељима: прпфитна стппа, 
перипд ппвраћаја и др.) 

14 гпдина 

Екпнпмски  

Утицај на ппдстицаое лпкалнпг 
екпнпмскпг развпја 

Ствараое елементарних услпва за пбразпваое деце 

 
Утицај на заппщљаваое 

Предвиђенп Реализпванп 

Укупнп М Ж Укупнп М Ж 

/   /   

Утицај на инвестиције у пбласти 
бизниса 

/ 

Дппринпс нивпу услуга 

Дппринпси увпђеоу нпвих услуга 
и капацитета 

/ 

Дппринпси ппбпљщаоу нивпа и 
квалитета ппстпјећих услуга и 
капацитета 

Прпщиреое ппстпјећих капацитета збпг стављаоа у упптребу прпстприја кпје 
раније нису биле у функцији збпг ппвећаоа влаге 

Дппринпси лпкалнпм естетскпм и 
културнпм пкружеоу 

Пснпвна щкпла са најдужпм традицијпм дпбила би нпви изглед заменпм 
старпг, дптрајалпг и неугледнпг крпва 

Утицај на живптну средину Директних утицаја на живптну средину 

Пцена ризика 
Прпцените ризике кпристећи 
скалу пд  1 (најнижи) дп 10 
(највищи)  

Пплитишки Технишки Финансијски 

/ 2 2 

Спремнпст пснпвне дпкументације прпјекта 

Тип документа 
Статус  
 (обелезити 
поље) 

Опис статуса 
(нема /у току / 
завршено) 

Датум завршетка Коментар 

Претходна Студија оправданости /    
Студија оправданости  /    
Студија оправданости (ДГ РЕГИО) /    
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ЦБА /    
Прпцена утицаја прпјекта на живптну средину /    
ИПА Апликација  /    

Псталп (специфицирати): / 

Статус прпјектне дпкументације и дпзвпла 

Тип документа 
Статус  
 (обелезити 
поље) 

Опис статуса 
(нема /у току / 
завршено) 

Датум завршетка Коментар 

Деп прпјекта: 

Генерални пројекат     
Идејни Пројекат     
Локацијска Дозвола     
Главни Пројекат * Заврщенп   
Тендерска дпкументација (ФИДИЦ) * Заврщенп   
Градјевинска Дозвола * Заврщенп   

Псталп (специфицирати):  

Власнищтвп над земљищтем Свпјина Министарства прпсвете 
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ПРПЈЕКТНИ ПБРАЗАЦ 21 

НАЗИВ ПРПЈЕКТА 
САНАЦИЈА САНИТАРНИХ ШВПРПВА И ФИСКУЛТУРНЕ САЛЕ У 
ПСНПВНПЈ ЩКПЛИ „БРАНКП РАДИШЕВИЋ“ 

ШИФРА ПРПЈЕКТА 2.1.1.10. 

ПБЛАСТ ПРПЈЕКТА Пснпвнп пбразпваое 

ЦИЉ ПРПЈЕКТА 
Изградоа/набавка нпвпг средства 
или  капиталнп пдржаваое, 
ппправка или рекпнструкција  
ппстпјећег средства 

Рекпнструркција ппстпјећег пбјекта фискултурне сале у Пснпвнпј щкпли 
„Бранкп Радишевић“ 

ПРГАНИЗАЦИЈЕ/ПСПБЕ 
ПДГПВПРНЕ ЗА  ПРПЈЕКАТ 

Прганизација Пспба 

Пдгпвпран за планираое и 
предлагаое прпјекта 

Пснпвна щкпла „Бранкп 
Радишевић“ 

Директпр Миле Станкпвић 

Пдгпвпран за имплементацију 
прпјекта 

Ппщтина Владишин Хан Председник Ппщтине  

Пдгпвпран за управљаое 
прпјектпм накпн оегпве 
реализације  

Пснпвна щкпла „Бранкп 
Радишевић“ 

Директпр Миле Станкпвић 

ДИНАМИКА РЕАЛИЗАЦИЈЕ  
Планирани ппшетак реализације Планирани крај реализације 

2013. 2014. 

ИЗВПР ПРПЈЕКТА  Стратегија пдрживпг развпја Ппщтине Владишин Хан 

ППИС ПРПЈЕКТА 
 Кпје пптребе ће прпјекат 

задпвпљити / рещити 
прпблеме 

 Какп се те пптребе тренутнп 
задпвпљавају 

Реализацијпм прпјекта пмпгућиће се несметанп пдвијаое наставе 
физишкпг васпитаоа кап и нпрмални хигијенски услпви у пвпм пбјекту 
услед дптрајалпсти пбјекта и неппстпјаоа мпкрпг швпра у истпм, 
предметна настава врлп шестп није ни реализпвана  

СТАТУС ПРПЈЕКТА Прпјектна идеја 

1. Степен заврщенпсти  
(прпцените у %) 

0 

2. Кпристи пд прпјекта ће имати: Сви грађани Деп грађана Ппслпвни сектпр 

 1500  

3. Утицај прпјекта на: Једну МЗ Вище МЗ Целу ппщтину 

  * 

4. Ппвезанпст са псталим 
прпјектима кпји су прихваћени 
или се већ реализују 

Индиректнп ппвезани Директнп ппвезани 
Директнп јакп 

ппвезани 

 *  

ВРЕДНПСТ ПРПЈЕКТА 

Пшекиванп Реализпванп 

4130 (000 РСД) 0 (000 РСД) 

36,9 (000 €) 0 (000 €) 

СТРУКТУРА ТРПШКПВИ  
(000 РСД) 

Пшекиванп Реализпванп 

2013 2014 
201

5 
2016 2017 

Ппсл
е 

2017 

улпж
енп 

2013 2014 2015 2016 2017 
Ппсле 
2017 

Планска дпкументација 390 /            

Земљищте / /            
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Изградоа 1210 1780            

Ппрема и ппремаое / 750            

Псталп / /            

Укупни трпщкпви 1600 2530            

ИЗВПРИ ФИНАНСИРАОА 
ПРПЈЕКТА 

Пшекиванп Реализпванп 

2013 2014 
201

5 
2016 2017 

Ппсл
е 

2017 

улпж
енп 

2013 2014 2015 2016 2017 
Ппсле 
2017 

Лпкални бучет 240 2530            

Средства лпкалне јавне прганизације              

Вищи нивп власти 1360             

Дпнација              

Кредит              

Псталп              

Укупнп: 1600 2530            

ПРПЦЕОЕНИ ГПДИШОИ 
ППЕРАТИВНИ, ТРПШКПВИ 
ПДРЖАВАОА И ТРПШКПВИ 
ПППРАВКИ (000 ДИН) 

100 

ПРПЦЕОЕНИ ЕФЕКТИ ПРПЈЕКТА 

Финансијски 

Ппвећаое бучетских прихпда / 

Смаоене бучетских расхпда Смаоеое трпщкпва текућег пдржаваоа пбјекта 

Ефективнпст инвестиције 
(израженп  у финансијским 
ппказатељима: прпфитна стппа, 
перипд ппвраћаја и др.) 

ПП 20 гпдина 

Екпнпмски 

Утицај на ппдстицаое лпкалнпг 
екпнпмскпг развпја 

/ 

 
Утицај на заппщљаваое 

Предвиђенп Реализпванп 

Укупнп М Ж Укупнп М Ж 

/   /   

Утицај на инвестиције у пбласти 
бизниса 

 

Дппринпс нивпу услуга 

Дппринпси увпђеоу нпвих услуга 
и капацитета 

/ 

Дппринпси ппбпљщаоу нивпа и 
квалитета ппстпјећих услуга и 
капацитета 

Квалитетније пдвијаое наставе физишке културе и сппртскп рекреативне 
активнпсти у щкпли 

Дппринпси лпкалнпм естетскпм и 
културнпм пкружеоу 

/ 

Утицај на живптну средину Изражен крпз ппвећаое квалитета хигијенских услпва 

Пцена ризика 
Прпцените ризике кпристећи 
скалу пд  1 (најнижи) дп 10 
(највищи)  

Пплитишки Технишки Финансијски 

/ 2 3 

Спремнпст пснпвне дпкументације прпјекта 

Тип документа 
Статус  
 (обелезити 
поље) 

Опис статуса 
(нема /у току / 
завршено) 

Датум завршетка Коментар 

Претходна Студија оправданости /    
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Студија оправданости  /    
Студија оправданости (ДГ РЕГИО) /    
ЦБА /    
Прпцена утицаја прпјекта на живптну средину /    
ИПА Апликација      

Псталп (специфицирати): / 

Статус прпјектне дпкументације и дпзвпла 

Тип документа 
Статус  
 (обелезити 
поље) 

Опис статуса 
(нема /у току / 
завршено) 

Датум завршетка Коментар 

Деп прпјекта: 

Генерални пројекат  У тпку   

Идејни Пројекат *    

Локацијска Дозвола     

Главни Пројекат     

Тендерска дпкументација (ФИДИЦ)     

Градјевинска Дозвола * Заврщенп   

Псталп (специфицирати):  

Власнищтвп над земљищтем Министарствп прпсвете Републике Србије 
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ПРПЈЕКТНИ ПБРАЗАЦ 22 

НАЗИВ ПРПЈЕКТА РЕКПНСТРУКЦИЈА ПАРНПГ ГРЕЈАОА У ПЩ „БРАНКП РАДИШЕВИЋ“ 

ШИФРА ПРПЈЕКТА 2.1.1.11. 

ПБЛАСТ ПРПЈЕКТА Пснпвнп пбразпваое 

ЦИЉ ПРПЈЕКТА 
Изградоа/набавка нпвпг средства 
Или капиталнп пдржаваое, 
ппправка или рекпнструкција  
ппстпјећег средства 

Капиталнп пдржаваое зграде пснпвне щкпле 

ПРГАНИЗАЦИЈЕ/ПСПБЕ 
ПДГПВПРНЕ ЗА  ПРПЈЕКАТ 

Прганизација Пспба 

Пдгпвпран за планираое и 
предлагаое прпјекта 

Пснпвна щкпла „Бранкп 
Радишевћ“ 

Директпр Миле Станкпвић 

Пдгпвпран за имплементацију 
прпјекта 

Ппщтина Владишин Хан Председник Ппщтине 

Пдгпвпран за управљаое 
прпјектпм накпн оегпве 
реализације  

Пснпвна щкпла „Бранкп 
Радишевћ“ 

Заппслени 

ДИНАМИКА РЕАЛИЗАЦИЈЕ  
Планирани ппшетак реализације Планирани крај реализације 

2012. 2014. 

ИЗВПР ПРПЈЕКТА  Стратегија пдрживпг развпја Ппщтине Владишин Хан 

ППИС ПРПЈЕКТА 
 Кпје пптребе ће прпјекат 

задпвпљити / рещити 
прпблеме 

 Какп се те пптребе тренутнп 
задпвпљавају 

1. Квалитетније грејаое пбјекта централне щкпле 

2. Смаоеое утрпщка енергената  и већа сигурнпст целпкупнпг 
система 

СТАТУС ПРПЈЕКТА У реализацији 

1. Степен заврщенпсти  
(прпцените у %) 

48% 

2. Кпристи пд прпјекта ће имати: Сви грађани Деп грађана Ппслпвни сектпр 

 1500  

3. Утицај прпјекта на: Једну МЗ Вище МЗ Целу ппщтину 

  * 

4. Ппвезанпст са псталим 
прпјектима кпји су прихваћени 
или се већ реализују 

Индиректнп ппвезани Директнп ппвезани 
Директнп јакп 

ппвезани 

 *  

ВРЕДНПСТ ПРПЈЕКТА 

Пшекиванп Реализпванп 

4.632    (000 РСД) 2.143  (000 РСД) 

(000 €) (000 €) 

СТРУКТУРА ТРПШКПВИ  
(000 РСД) 

Пшекиванп Реализпванп 

2013 2014 
201

5 
2016 2017 

Ппсл
е 

2017 

улпж
енп 

2013 2014 2015 2016 2017 
Ппсл

е 
2017 

Планска дпкументација 470      470       

Земљищте /             

Изградоа 1673      1673       
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Ппрема и ппремаое / 2489            

Псталп /             

Укупни трпщкпви 2143 2489     2143       

ИЗВПРИ ФИНАНСИРАОА 
ПРПЈЕКТА 

Пшекиванп Реализпванп 

2013 2014 
201

5 
2016 2017 

Ппсл
е 

2017 

улпж
енп 

2013 2014 2015 2016 2017 
Ппсл

е 
2017 

Лпкални бучет 2143 2489     2143       

Средства лпкалне јавне прганизације              

Вищи нивп власти              

Дпнација              

Кредит              

Псталп              

Укупнп:              

ПРПЦЕОЕНИ ГПДИШОИ 
ППЕРАТИВНИ, ТРПШКПВИ 
ПДРЖАВАОА И ТРПШКПВИ 
ПППРАВКИ (000 ДИН) 

170 

ПРПЦЕОЕНИ ЕФЕКТИ ПРПЈЕКТА 

Финансијски 

Ппвећаое бучетских прихпда / 

Смаоене бучетских расхпда Смаоеое утрпщка енергената за 20% 

Ефективнпст инвестиције 
(израженп  у финансијским 
ппказатељима: прпфитна стппа, 
перипд ппвраћаја и др.) 

ПВ ппвраћаја за 20 гпдина 

Екпнпмски  

Утицај на ппдстицаое лпкалнпг 
екпнпмскпг развпја 

/ 

 
Утицај на заппщљаваое 

Предвиђенп Реализпванп 

Укупнп М Ж Укупнп М Ж 

/   /   

Утицај на инвестиције у пбласти 
бизниса 

/ 

Дппринпс нивпу услуга 

Дппринпси увпђеоу нпвих услуга 
и капацитета 

/ 

Дппринпси ппбпљщаоу нивпа и 
квалитета ппстпјећих услуга и 
капацитета 

/ 

Дппринпси лпкалнпм естетскпм и 
културнпм пкружеоу 

/ 

Утицај на живптну средину Ппвпљан 

Пцена ризика 
Прпцените ризике кпристећи 
скалу пд  1 (најнижи) дп 10 
(највищи)  

Пплитишки Технишки Финансијски 

/ 2 2 

Спремнпст пснпвне дпкументације прпјекта 

Тип документа 
Статус  
 (обелезити 
поље) 

Опис статуса 
(нема /у току / 
завршено) 

Датум завршетка Коментар 

Претходна Студија оправданости     
Студија оправданости      
Студија оправданости (ДГ РЕГИО)     
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ЦБА     
Прпцена утицаја прпјекта на живптну средину     
ИПА Апликација      

Псталп (специфицирати):  

Статус прпјектне дпкументације и дпзвпла 

Тип документа 
Статус  
 (обелезити 
поље) 

Опис статуса 
(нема /у току / 
завршено) 

Датум завршетка Коментар 

Деп прпјекта: 

Генерални пројекат * Заврщенп / / 

Идејни Пројекат / / / / 
Локацијска Дозвола / / / / 
Главни Пројекат / / / / 
Тендерска дпкументација (ФИДИЦ) / / / / 
Градјевинска Дозвола / / / / 

Псталп (специфицирати): / 

Власнищтвп над земљищтем Република Србија 
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ПРПЈЕКТНИ ПБРАЗАЦ 23 

НАЗИВ ПРПЈЕКТА 
 
 

РЕКПНСТРУКЦИЈА И САНАЦИЈА УШИПНИЦА, ВПДПВПДНЕ И 
КАНАЛИЗАЦИПНЕ МРЕЖЕ И САНИТАРНИХ ШВПРПВА У 
ПРЕДЩКПЛСКИМ, ПСНПВНИМ И СРЕДОЕ ЩКПЛСКИМ 
УСТАНПВАМА У ППЩТИНИ 

ШИФРА ПРПЈЕКТА 2.1.1.16. 

ПБЛАСТ ПРПЈЕКТА пбразпваое 

ЦИЉ ПРПЈЕКТА 
Изградоа/набавка нпвпг средства 
Или  капиталнп пдржаваое, 
ппправка или рекпнструкција  
ппстпјећег средства 

Мпдернизација  пбразпвних устанпва 

ПРГАНИЗАЦИЈЕ/ПСПБЕ 
ПДГПВПРНЕ ЗА  ПРПЈЕКАТ 

Прганизација Пспба 

Пдгпвпран за планираое и 
предлагаое прпјекта 

Канцеларија за Лпкални 
екпнпмски развпј испред 
Ппщтине Владишин Хан 

Председник, Гпран Младенпвић 

Пдгпвпран за имплементацију 
прпјекта 

ЈП Дирекција за грађевинскп 
земљищте и путеве Владишин Хан 

Директпр, Шаслав Младенпвић 

Пдгпвпран за управљаое 
прпјектпм накпн оегпве 
реализације  

Пбразпвне устанпве ппјединашнп Директпри 

ДИНАМИКА РЕАЛИЗАЦИЈЕ  
Планирани ппшетак реализације Планирани крај реализације 

2013 2018 

ИЗВПР ПРПЈЕКТА  Стратегија пдрживпг развпја Ппщтине Владишин Хан 

ППИС ПРПЈЕКТА 
 Кпје пптребе ће прпјекат 

задпвпљити / рещити 
прпблеме 

 Какп се те пптребе тренутнп 
задпвпљавају 

Детаљнп снимаое стаоа у пбјектима пбразпваоа, израда 
ппјединашних предмера и предрашуна, израда синтетишкпг  предмера 
и предрашуна, детаљна разрада динамишкпг плана реализације, 
расписиваое тендера и рекпнструкција пбјеката пп динамишкпм 
плану 

СТАТУС ПРПЈЕКТА Прпјектна идеја 

5. Степен заврщенпсти  
(прпцените у %) 

0% 

1. Кпристи пд прпјекта ће имати: Сви грађани Деп грађана Ппслпвни сектпр 

 *  

2. Утицај прпјекта на: Једну МЗ Вище МЗ Целу ппщтину 

 *  

3. Ппвезанпст са псталим 
прпјектима кпји су прихваћени 
или се већ реализују 

Индиректнп ппвезани Директнп ппвезани 
Директнп јакп 

ппвезани 

 *  

ВРЕДНПСТ ПРПЈЕКТА 

Пшекиванп Реализпванп 

21.500(000 РСД) 0(000 РСД) 

192(000 €) 0(000 €) 

СТРУКТУРА ТРПШКПВИ  Пшекиванп Реализпванп 
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(000 РСД) 
2013 2014 2015 2016 2017 

Ппсл
е 

2017 

улпж
енп 

2013 2014 2015 2016 2017 
Ппсл

е 
2017 

Планска дпкументација              

Земљищте              

Изградоа              

Ппрема и ппремаое              

Псталп              

Укупни трпщкпви              

ИЗВПРИ ФИНАНСИРАОА 
ПРПЈЕКТА 

Пшекиванп Реализпванп 

2013 2014 2015 2016 2017 
Ппсл

е 
2017 

улпж
енп 

2013 2014 2015 2016 2017 
Ппсл

е 
2017 

Лпкални бучет              

Средства лпкалне јавне прганизације              

Вищи нивп власти              

Дпнација              

Кредит              

Псталп              

Укупнп:              

ПРПЦЕОЕНИ ГПДИШОИ 
ППЕРАТИВНИ, ТРПШКПВИ 
ПДРЖАВАОА И ТРПШКПВИ 
ПППРАВКИ (000 ДИН) 

 

ПРПЦЕОЕНИ ЕФЕКТИ ПРПЈЕКТА 

Финансијски 
Ппвећаое бучетских прихпда  

Смаоене бучетских расхпда  

Ефективнпст инвестиције (израженп  у 
финансијским ппказатељима: 
прпфитна стппа, перипд ппвраћаја и 
др.) 

 

Екпнпмски  
Утицај на ппдстицаое лпкалнпг 
екпнпмскпг развпја 

 

 
Утицај на заппщљаваое 

Предвиђенп Реализпванп 

Укупнп М Ж Укупнп М Ж 

      

Утицај на инвестиције у пбласти 
бизниса 

 

Дппринпс нивпу услуга 

Дппринпси увпђеоу нпвих услуга и 
капацитета 

 

Дппринпси ппбпљщаоу нивпа и 
квалитета ппстпјећих услуга и 
капацитета 

 

Дппринпси лпкалнпм естетскпм и 
културнпм пкружеоу 

 

Утицај на живптну средину  

Пцена ризика 
Прпцените ризике кпристећи 
скалу пд  1 (најнижи) дп 10 
(највищи)  

Пплитишки Технишки Финансијски 

   

Спремнпст пснпвне дпкументације прпјекта 

Тип документа Статус  Опис статуса Датум завршетка Коментар 
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 (обелезити 
поље) 

(нема /у току / 
завршено) 

Претходна Студија оправданости     
Студија оправданости      
Студија оправданости (ДГ РЕГИО)     
ЦБА     
Прпцена утицаја прпјекта на живптну средину     
ИПА Апликација      

Псталп (специфицирати):  

Статус прпјектне дпкументације и дпзвпла 

Тип документа 
Статус  
 (обелезити 
поље) 

Опис статуса 
(нема /у току / 
завршено) 

Датум завршетка Коментар 

Деп прпјекта: 

Генерални пројекат     
Идејни Пројекат     
Локацијска Дозвола     
Главни Пројекат     
Тендерска дпкументација (ФИДИЦ)     
Градјевинска Дозвола     

Псталп (специфицирати):  

Власнищтвп над земљищтем  
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ПРПЈЕКТНИ ПБРАЗАЦ 24 

НАЗИВ ПРПЈЕКТА 
НАБАВКА ЩКПЛСКПГ НАМЕЩТАЈА И ППРЕМЕ У СВИМ ЩКПЛАМА 
НА ТЕРИТПРИЈИ ППЩТИНЕ 

ШИФРА ПРПЈЕКТА 2.1.1.17. 

ПБЛАСТ ПРПЈЕКТА пбразпваое 

ЦИЉ ПРПЈЕКТА 
Изградоа/набавка нпвпг средства 
Или  капиталнп пдржаваое, 
ппправка или рекпнструкција  
ппстпјећег средства 

Псавремеојваое наставе у пснпвнпм и средоем пбразпваоу 

ПРГАНИЗАЦИЈЕ/ПСПБЕ 
ПДГПВПРНЕ ЗА  ПРПЈЕКАТ 

Прганизација Пспба 

Пдгпвпран за планираое и 
предлагаое прпјекта 

Канцеларија за Лпкални 
екпнпмски развпј испред 
Ппщтине Владишин Хан 

Председник, Гпран Младенпвић 

Пдгпвпран за имплементацију 
прпјекта 

ЈП Дирекција за грађевинскп 
земљищте и путеве Владишин Хан 

Директпр, Шаслав Младенпвић 

Пдгпвпран за управљаое 
прпјектпм накпн оегпве 
реализације  

Пбразпвне устанпве ппјединашнп Директпри 

ДИНАМИКА РЕАЛИЗАЦИЈЕ  
Планирани ппшетак реализације Планирани крај реализације 

2013 2018 

ИЗВПР ПРПЈЕКТА  Стратегија пдрживпг развпја Ппщтине Владишин Хан 

ППИС ПРПЈЕКТА 
 Кпје пптребе ће прпјекат 

задпвпљити / рещити 
прпблеме 

 Какп се те пптребе тренутнп 
задпвпљавају 

Детаљнп снимаое стаоа у пбјектима пбразпваоа, израда 
ппјединашних предмера и предрашуна, израда синтетишкпг  предмера 
и предрашуна, детаљна разрада динамишкпг плана реализације, 
расписиваое тендера и набавка и мпнтажа намещтаја и ппреме у  
пбјекатима пп динамишкпм плану 

СТАТУС ПРПЈЕКТА Прпјектна идеја 

1. Степен заврщенпсти  
(прпцените у %) 

0% 

2. Кпристи пд прпјекта ће имати: Сви грађани Деп грађана Ппслпвни сектпр 

 *  

3. Утицај прпјекта на: Једну МЗ Вище МЗ Целу ппщтину 

 *  

4. Ппвезанпст са псталим 
прпјектима кпји су прихваћени 
или се већ реализују 

Индиректнп ппвезани Директнп ппвезани 
Директнп јакп 

ппвезани 

 *  

ВРЕДНПСТ ПРПЈЕКТА 

Пшекиванп Реализпванп 

8.350(000 РСД) 0(000 РСД) 

75(000 €) 0(000 €) 

СТРУКТУРА ТРПШКПВИ  Пшекиванп Реализпванп 
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(000 РСД) 
2013 2014 2015 2016 2017 

Ппсл
е 

2017 

улпж
енп 

2013 2014 2015 2016 2017 
Ппсле 
2017 

Планска дпкументација              

Земљищте              

Изградоа              

Ппрема и ппремаое              

Псталп              

Укупни трпщкпви              

ИЗВПРИ ФИНАНСИРАОА 
ПРПЈЕКТА 

Пшекиванп Реализпванп 

2013 2014 2015 2016 2017 
Ппсле 

2017 
улпж
енп 

2013 2014 2015 2016 2017 
Ппсле 
2017 

Лпкални бучет              

Средства лпкалне јавне прганизације              

Вищи нивп власти              

Дпнација              

Кредит              

Псталп              

Укупнп:              

ПРПЦЕОЕНИ ГПДИШОИ 
ППЕРАТИВНИ, ТРПШКПВИ 
ПДРЖАВАОА И ТРПШКПВИ 
ПППРАВКИ (000 ДИН) 

 

ПРПЦЕОЕНИ ЕФЕКТИ ПРПЈЕКТА 

Финансијски 
Ппвећаое бучетских прихпда  

Смаоене бучетских расхпда  

Ефективнпст инвестиције (израженп  у 
финансијским ппказатељима: 
прпфитна стппа, перипд ппвраћаја и 
др.) 

 

Екпнпмски  
Утицај на ппдстицаое лпкалнпг 
екпнпмскпг развпја 

 

 
Утицај на заппщљаваое 

Предвиђенп Реализпванп 

Укупнп М Ж Укупнп М Ж 

      

Утицај на инвестиције у пбласти 
бизниса 

 

Дппринпс нивпу услуга 
Дппринпси увпђеоу нпвих услуга и 
капацитета 

 

Дппринпси ппбпљщаоу нивпа и 
квалитета ппстпјећих услуга и 
капацитета 

 

Дппринпси лпкалнпм естетскпм и 
културнпм пкружеоу 

 

Утицај на живптну средину  

Пцена ризика 
Прпцените ризике кпристећи 
скалу пд  1 (најнижи) дп 10 
(највищи)  

Пплитишки Технишки Финансијски 

   

Спремнпст пснпвне дпкументације прпјекта 

Тип документа 
Статус  
 (обелезити 
поље) 

Опис статуса 
(нема /у току / 
завршено) 

Датум завршетка Коментар 
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Претходна Студија оправданости     
Студија оправданости      
Студија оправданости (ДГ РЕГИО)     
ЦБА     
Прпцена утицаја прпјекта на живптну средину     
ИПА Апликација      

Псталп (специфицирати):  

Статус прпјектне дпкументације и дпзвпла 

Тип документа 
Статус  
 (обелезити 
поље) 

Опис статуса 
(нема /у току / 
завршено) 

Датум завршетка Коментар 

Деп прпјекта: 

Генерални пројекат     
Идејни Пројекат     
Локацијска Дозвола     
Главни Пројекат     
Тендерска дпкументација (ФИДИЦ)     
Градјевинска Дозвола     

Псталп (специфицирати):  

Власнищтвп над земљищтем  
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ПРПЈЕКТНИ ПБРАЗАЦ 25 

НАЗИВ ПРПЈЕКТА 
ИЗГРАДОА“АУТП ЦЕНТРА“ И ППЛИГПНА ЗА ПБУКУ ВПЗАША 
ТЕХНИШКЕ ЩКПЛЕ ВЛАДИШИН ХАН 

ШИФРА ПРПЈЕКТА 2.1.1.19. 

ПБЛАСТ ПРПЈЕКТА ПБРАЗПВАОЕ 

ЦИЉ ПРПЈЕКТА 
Изградоа/набавка нпвпг 
средства или капиталнп 
пдржаваое, ппправка или 
рекпнструкција  ппстпјећег 
средства 

Изградоа центра кпји у свпм саставу садржи технишки преглед, 
аутпмеханишарску и аутпелектришарску радипницу, вулканизерску радоу, 
аутпперипницу, кабинет и ушипницу и пплигпна за пбуку впзаша 

ПРГАНИЗАЦИЈЕ/ПСПБЕ 
ПДГПВПРНЕ ЗА  ПРПЈЕКАТ 

Прганизација Пспба 

Пдгпвпран за планираое и 
предлагаое прпјекта 

Технишка щкпла Владишин Хан Директпр Слађан Ђпрђевић 

Пдгпвпран за имплементацију 
прпјекта 

  

Пдгпвпран за управљаое 
прпјектпм накпн оегпве 
реализације  

  

ДИНАМИКА РЕАЛИЗАЦИЈЕ  
Планирани ппшетак реализације Планирани крај реализације 

Пктпбар 2012. Септембар 2016.  

ИЗВПР ПРПЈЕКТА   

ППИС ПРПЈЕКТА 
 Кпје пптребе ће прпјекат 

задпвпљити / рещити 
прпблеме 

 Какп се те пптребе 
тренутнп задпвпљавају 

Реализацијпм прпјекта пбезбедили би се услпви за извпђеое практишне 
наставе ушеника Технишке щкпле пбразпвних прпфила: аутпмеханишар, 
аутпелектришар, електрптехнишар за  за електрпнику на впзилима, 
технишар друмскпг сапбраћаја.  

Тренутнп имамп прпблем са реализацијпм ппменуте наставе. Испунили би 
смп и услпве за прпщирену делатнпст щкпле щтп би дпвелп дп прилива 
финансијских средстава. На пплигпну за пбуку впзаша извпдиће се пбука за 
впзаше, редпвне ушенике, щтп је деп наставнпг плана и прпграма, и за 
трећа лица. 

СТАТУС ПРПЈЕКТА Заппшети прпјекат 

1. Степен заврщенпсти  
(прпцените у %) 

17% 

2. Кпристи пд прпјекта ће 
имати: 

Сви грађани Деп грађана Ппслпвни сектпр 

 *  

3. Утицај прпјекта на: Једну МЗ Вище МЗ Целу ппщтину 

  * 

4. Ппвезанпст са псталим 
прпјектима кпји су 
прихваћени или се већ 
реализују 

Индиректнп ппвезани Директнп ппвезани Директнп јакп ппвезани 

 *  

ВРЕДНПСТ ПРПЈЕКТА 

Пшекиванп Реализпванп 

12000(000 РСД) 2000000 РСД 

100(000 €) 18000 € 

СТРУКТУРА ТРПШКПВИ  Пшекиванп Реализпванп 
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(000 РСД) 2013 2014 2015 2016 2017 
Ппсле 
2017 

улпж
енп 

2013 2014 2015 2016 2017 
Ппсле 
2017 

Планска дпкументација              

Земљищте              

Изградоа 4000 4000 2000           

Ппрема и ппремаое    2000          

Псталп              

Укупни трпщкпви 4000 4000 2000 2000          

ИЗВПРИ ФИНАНСИРАОА 
ПРПЈЕКТА 

Пшекиванп Реализпванп 

2013 2014 2015 2016 2017 
Ппсле 
2017 

улпж
енп 

2013 2014 2015 2016 2017 
Ппсле 
2017 

Лпкални бучет 4000 4000 2000           

Средства лпкалне јавне 
прганизације 

             

Вищи нивп власти              

Дпнација    2000          

Кредит              

Псталп              

Укупнп: 4000 4000 2000 2000          

ПРПЦЕОЕНИ ГПДИШОИ 
ППЕРАТИВНИ, ТРПШКПВИ 
ПДРЖАВАОА И ТРПШКПВИ 
ПППРАВКИ (000 ДИН) 

 

ПРПЦЕОЕНИ ЕФЕКТИ ПРПЈЕКТА 

Финансијски 
Ппвећаое бучетских прихпда Прихпди пд прпщирене делатнпсти щкпле 
Смаоене бучетских расхпда  
Ефективнпст инвестиције 
(израженп  у финансијским 
ппказатељима: прпфитна стппа, 
перипд ппвраћаја и др.) 

 

Екпнпмски  

Утицај на ппдстицаое лпкалнпг 
екпнпмскпг развпја 

 

 
Утицај на заппщљаваое 

Предвиђенп Реализпванп 

Укупнп М Ж Укупнп М Ж 

5 3 2    

Утицај на инвестиције у пбласти 
бизниса 

 

Дппринпс нивпу услуга 

Дппринпси увпђеоу нпвих услуга 
и капацитета 

Увпђеое нпвих услуга, ппправка впзила, праое впзила, вулканизерски радпви 

Дппринпси ппбпљщаоу нивпа и 
квалитета ппстпјећих услуга и 
капацитета 

Ппбпљщаое квалитета практишне наставе ушеника 

Дппринпси лпкалнпм естетскпм и 
културнпм пкружеоу 

Уређеое тпг дела парцеле 

Утицај на живптну средину  

Пцена ризика 

Прпцените ризике кпристећи 
скалу пд  1 (најнижи) дп 10 
(највищи)  

Пплитишки Технишки Финансијски 

1 3 5 

Спремнпст пснпвне дпкументације прпјекта 
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Тип документа 
Статус  
 (обелезити 
поље) 

Опис статуса 
(нема /у току / 
завршено) 

Датум завршетка Коментар 

Претходна Студија оправданости     
Студија оправданости      
Студија оправданости (ДГ РЕГИО)     
ЦБА     
Прпцена утицаја прпјекта на живптну средину     
ИПА Апликација      

Псталп (специфицирати):  

Статус прпјектне дпкументације и дпзвпла 

Тип документа 
Статус  
 (обелезити 
поље) 

Опис статуса 
(нема /у току / 
завршено) 

Датум завршетка Коментар 

Деп прпјекта:                                                           Урађен главни прпјекат за пбуку впзаша 

Генерални пројекат     
Идејни Пројекат     
Локацијска Дозвола     
Главни Пројекат     
Тендерска дпкументација (ФИДИЦ)     
Градјевинска Дозвола     

Псталп (специфицирати):  

Власнищтвп над земљищтем  
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ПРПЈЕКТНИ ПБРАЗАЦ 26 

НАЗИВ ПРПЈЕКТА 
НАБАКА ППРЕМЕ ЗА ПБРАЗПВНЕ ПРПФИЛЕ ТЕХНИШАР ЗА 
РПБПТИКУ И ЕЛЕКТРПТЕХНИШАР ЗА ЕЛЕКТРПНИКУ НА 
ВПЗИЛИМА ТЕХНИШКЕ ЩКПЛЕ У ВЛАДИШИНПМ ХАНУ 

ШИФРА ПРПЈЕКТА 2.1.1.20. 

ПБЛАСТ ПРПЈЕКТА ПБРАЗПВАОЕ 

ЦИЉ ПРПЈЕКТА 
Изградоа/набавка нпвпг средства 
Или капиталнп пдржаваое, 
ппправка или рекпнструкција  
ппстпјећег средства 

Набавка флексибилне ћелије (рпбпт+2ЦНЦ мащине+трансппртни 
систем) испитнпг стпла, двпстубне дизалице, аутпдијагнпстишких 
уређаја, аутпмеханишарскпг и аутпелектришарскпг алата 

ПРГАНИЗАЦИЈЕ/ПСПБЕ 
ПДГПВПРНЕ ЗА  ПРПЈЕКАТ 

Прганизација Пспба 

Пдгпвпран за планираое и 
предлагаое прпјекта 

Технишка щкпла Владишин Хан Директпр Слађан Ђпрђевић 

Пдгпвпран за имплементацију 
прпјекта 

  

Пдгпвпран за управљаое 
прпјектпм накпн оегпве 
реализације  

  

ДИНАМИКА РЕАЛИЗАЦИЈЕ  
Планирани ппшетак реализације Планирани крај реализације 

Нпвембар 2012 Нпвембар   2017 

ИЗВПР ПРПЈЕКТА   

ППИС ПРПЈЕКТА 
 Кпје пптребе ће прпјекат 

задпвпљити / рещити 
прпблеме 

 Какп се те пптребе тренутнп 
задпвпљавају 

Набавкпм флексибилне ћелије (рпбпт+2ЦНЦ мащине+трансппртни 
систем) испитнпг стпла, двпстубне дизалице, аутпдијагнпстишких 
уређаја, аутпмеханишарскпг и аутпелектришарскпг алата испунили би 
се ближи услпви у ппгледу прпстпра ппреме и наставних средтава за 
реализацију наставних планпва и прпграма пбразпвних прпфила 
технишар за рпбптику и електрпнику на впзилима щтп је неппхпднп за 
рад щкпле. 

СТАТУС ПРПЈЕКТА Заппшети прпјекат 

1. Степен заврщенпсти  
(прпцените у %) 

14% 

2. Кпристи пд прпјекта ће имати: Сви грађани Деп грађана Ппслпвни сектпр 

 *  

3. Утицај прпјекта на: Једну МЗ Вище МЗ Целу ппщтину 

   

4. Ппвезанпст са псталим 
прпјектима кпји су прихваћени 
или се већ реализују 

Индиректнп ппвезани Директнп ппвезани 
Директнп јакп 

ппвезани 

 *  

ВРЕДНПСТ ПРПЈЕКТА 

Пшекиванп Реализпванп 

9000(000 РСД) 1300000 РСД 

80(000 €) 12000 € 

СТРУКТУРА ТРПШКПВИ  Пшекиванп Реализпванп 
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(000 РСД) 
2013 2014 2015 2016 2017 

Ппсл
е 

2017 

улпж
енп 

2013 2014 2015 2016 2017 
Ппсл

е 
2017 

Планска дпкументација              

Земљищте              

Изградоа              

Ппрема и ппремаое 2000  2000 2000 1700         

Псталп              

Укупни трпщкпви 2000  2000 2000 1700         

ИЗВПРИ ФИНАНСИРАОА 
ПРПЈЕКТА 

Пшекиванп Реализпванп 

2013 2014 2015 2016 2017 
Ппсле 

2017 
улпже

нп 
2013 2014 2015 2016 2017 

Ппсле 
2017 

Лпкални бучет 1000  1000 1000 1700         

Средства лпкалне јавне прганизације              

Вищи нивп власти 1000             

Дпнација   1000 1000          

Кредит              

Псталп              

Укупнп: 2000  2000 2000 1700         

ПРПЦЕОЕНИ ГПДИШОИ 
ППЕРАТИВНИ, ТРПШКПВИ 
ПДРЖАВАОА И ТРПШКПВИ 
ПППРАВКИ (000 ДИН) 

 

ПРПЦЕОЕНИ ЕФЕКТИ ПРПЈЕКТА 

Финансијски 
Ппвећаое бучетских прихпда  

Смаоене бучетских расхпда  

Ефективнпст инвестиције (израженп  у 
финансијским ппказатељима: 
прпфитна стппа, перипд ппвраћаја и 
др.) 

 

Екпнпмски  
Утицај на ппдстицаое лпкалнпг 
екпнпмскпг развпја 

 

 
Утицај на заппщљаваое 

Предвиђенп Реализпванп 

Укупнп М Ж Укупнп М Ж 

      

Утицај на инвестиције у пбласти 
бизниса 

 

Дппринпс нивпу услуга 
Дппринпси увпђеоу нпвих услуга и 
капацитета 

 

Дппринпси ппбпљщаоу нивпа и 
квалитета ппстпјећих услуга и 
капацитета 

 

Дппринпси лпкалнпм естетскпм и 
културнпм пкружеоу 

 

Утицај на живптну средину  

Пцена ризика 
Прпцените ризике кпристећи 
скалу пд  1 (најнижи) дп 10 
(највищи)  

Пплитишки Технишки Финансијски 

1 3 5 

Спремнпст пснпвне дпкументације прпјекта 

Тип документа 
Статус  
 (обелезити 

Опис статуса 
(нема /у току / 

Датум завршетка Коментар 
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поље) завршено) 

Претходна Студија оправданости     
Студија оправданости      
Студија оправданости (ДГ РЕГИО)     
ЦБА     
Прпцена утицаја прпјекта на живптну средину     
ИПА Апликација      

Псталп (специфицирати):  

Статус прпјектне дпкументације и дпзвпла 

Тип документа 
Статус  
 (обелезити 
поље) 

Опис статуса 
(нема /у току / 
завршено) 

Датум завршетка Коментар 

Деп прпјекта: 

Генерални пројекат     
Идејни Пројекат     
Локацијска Дозвола     
Главни Пројекат     
Тендерска дпкументација (ФИДИЦ)     
Градјевинска Дозвола     

Псталп (специфицирати):  

Власнищтвп над земљищтем  
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ПРПЈЕКТНИ ПБРАЗАЦ 27 

НАЗИВ ПРПЈЕКТА 
РЕКПНСТРУКЦИЈА ПБЈЕКТА ДПМА ЗДРАВЉА И АМБУЛАНТИ У 
МЕСНИМ ЗАЈЕДНИЦАМА 

ШИФРА ПРПЈЕКТА 2.2.1.3. 

ПБЛАСТ ПРПЈЕКТА Здравствп 

ЦИЉ ПРПЈЕКТА 
Изградоа/набавка нпвпг средства 
Или  капиталнп пдржаваое, 
ппправка или рекпнструкција  
ппстпјећег средства 

Унапређеое здравствених услуга 

ПРГАНИЗАЦИЈЕ/ПСПБЕ 
ПДГПВПРНЕ ЗА  ПРПЈЕКАТ 

Прганизација Пспба 

Пдгпвпран за планираое и 
предлагаое прпјекта 

ЈП“Дирекција за грађевинскп 
земљищте и путеве ппщтине 
Владишин Хан“ 

Шаслав Младенпвић-директпр 

Пдгпвпран за имплементацију 
прпјекта 

ЈП“Дирекција за грађевинскп 
земљищте и путеве ппщтине 
Владишин Хан“ 

Шаслав Младенпвић-директпр 
и Лела Јпванпвић-надзпрни 
прган 

Пдгпвпран за управљаое 
прпјектпм накпн оегпве 
реализације  

Дпм здравља Владишин Хан  

ДИНАМИКА РЕАЛИЗАЦИЈЕ  
Планирани ппшетак реализације Планирани крај реализације 

Јун 2016 Нпвембар 2018 

ИЗВПР ПРПЈЕКТА  Прпстпрни план ппщтине Владишин Хан, Стратегија развпја 
ппщтине Владишин Хан 

ППИС ПРПЈЕКТА 
 Кпје пптребе ће прпјекат 

задпвпљити / рещити 
прпблеме 

 Какп се те пптребе тренутнп 
задпвпљавају 

1.Ппбпљщаое услпва рада у Дпму здравља и амбулантама, 
ппбпљщаое квалитета пружаоа здравствених услуга, 
пмпгућаваое кприщћеоа здравствених  услуга и ван централнпг 
Дпма здравља, пднпснп у амбулантама у месним заједницама, 
увпђеое нпвих здравствених услуга захваљујући рекпнструкцији 
и прпщиреоу пбјекта Дпма здравља щтп ће све заједнп утицати 
на ппбпљщаое здравља станпвнищтва у ппщтини Владишин Хан  

СТАТУС ПРПЈЕКТА  

1. Степен заврщенпсти  
(прпцените у %) 

0% 

2. Кпристи пд прпјекта ће имати: Сви грађани Деп грађана Ппслпвни сектпр 

x   

3. Утицај прпјекта на: Једну МЗ Вище МЗ Целу ппщтину 

  x 

4. Ппвезанпст са псталим 
прпјектима кпји су прихваћени 
или се већ реализују 

Индиректнп ппвезани Директнп ппвезани 
Директнп јакп 

ппвезани 

   

ВРЕДНПСТ ПРПЈЕКТА 

Пшекиванп Реализпванп 

69.375            (000 РСД) (000 РСД) 

                           680                 (000 €) (000 €) 
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СТРУКТУРА ТРПШКПВИ  
(000 РСД) 

Пшекиванп Реализпванп 

2013 2014 2015 2016 2017 
Ппсле 
2017 

улпж
енп 

2013 2014 2015 2016 2017 
Ппсле 
2017 

Планска дпкументација    1.375          

Земљищте              

Изградоа    8.000 30.000 29.000        

Ппрема и ппремаое      1.000        

Псталп              

Укупни трпщкпви    9.375 30.000 30.000 0       

ИЗВПРИ ФИНАНСИРАОА 
ПРПЈЕКТА 

Пшекиванп Реализпванп 

2013 2014 2015 2016 2017 
Ппсле 
2017 

улпж
енп 

2013 2014 2015 2016 2017 
Ппсле 
2017 

Лпкални бучет    1.375 2.000 3.000        

Средства лпкалне јавне прганизације              

Вищи нивп власти     28.000 27.000        

Дпнација              

Кредит              

Псталп              

Укупнп:    9.375 30.000 30.000 0       

ПРПЦЕОЕНИ ГПДИШОИ 
ППЕРАТИВНИ, ТРПШКПВИ 
ПДРЖАВАОА И ТРПШКПВИ 
ПППРАВКИ (000 ДИН) 

 

ПРПЦЕОЕНИ ЕФЕКТИ ПРПЈЕКТА 

Финансијски 

Ппвећаое бучетских прихпда  

Смаоене бучетских расхпда  

Ефективнпст инвестиције 
(израженп  у финансијским 
ппказатељима: прпфитна стппа, 
перипд ппвраћаја и др.) 

 

Екпнпмски  

Утицај на ппдстицаое лпкалнпг 
екпнпмскпг развпја 

 

 
Утицај на заппщљаваое 

Предвиђенп Реализпванп 

Укупнп М Ж Укупнп М Ж 

15 5 10    

Утицај на инвестиције у пбласти 
бизниса 

 

Дппринпс нивпу услуга 

Дппринпси увпђеоу нпвих услуга 
и капацитета 

x 

Дппринпси ппбпљщаоу нивпа и 
квалитета ппстпјећих услуга и 
капацитета 

x 

Дппринпси лпкалнпм естетскпм и 
културнпм пкружеоу 

 

Утицај на живптну средину  

Пцена ризика 
Прпцените ризике кпристећи 
скалу пд  1 (најнижи) дп 10 
(највищи)  

Пплитишки Технишки Финансијски 

5 3 8 
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Спремнпст пснпвне дпкументације прпјекта 

Тип документа 
Статус  
 (обелезити поље) 

Опис статуса 
(нема /у току / 
завршено) 

Датум завршетка Коментар 

Претходна Студија оправданости    Није пптребнп 
Студија оправданости     Није пптребнп 

Студија оправданости (ДГ РЕГИО)    

Прпјекат се не 
пслаоа на 
инпстрану 
ппмпћ 

ЦБА    Није пптребнп 
Прпцена утицаја прпјекта на живптну средину    Није пптребнп 
ИПА Апликација     Није пптребнп 
Псталп (специфицирати):  

Статус прпјектне дпкументације и дпзвпла 

Тип документа 
Статус  
 (обелезити 
поље) 

Опис статуса 
(нема /у току / 
завршено) 

Датум завршетка Коментар 

Деп прпјекта: 

Генерални пројекат     
Идејни Пројекат     

Локацијска Дозвола  Не   

Главни Пројекат  Не   

Тендерска дпкументација (ФИДИЦ)  Не   

Градјевинска Дозвола  Не   

Псталп (специфицирати):  

Власнищтвп над земљищтем Јавна свпјина у пптпунпсти 
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ПРПЈЕКТНИ ПБРАЗАЦ 28 

НАЗИВ ПРПЈЕКТА 
ИЗГРАДОА ПРПСТПРА ПРИХВАТНЕ СТАНИЦЕ ЗА НАПУЩТЕНЕ, 
ЗАНЕМАРЕНЕ ПСПБЕ И ЖРТВЕ НАСИЉА 

ШИФРА ПРПЈЕКТА 2.3.1.3. 

ПБЛАСТ ПРПЈЕКТА Спцијална защтита 

ЦИЉ ПРПЈЕКТА 
Изградоа/набавка нпвпг средства 
Или  капиталнп пдржаваое, 
ппправка или рекпнструкција  
ппстпјећег средства 

Изградја прпстпра прихватне станице 

ПРГАНИЗАЦИЈЕ/ПСПБЕ 
ПДГПВПРНЕ ЗА  ПРПЈЕКАТ 

Прганизација Пспба 

Пдгпвпран за планираое и 
предлагаое прпјекта 

ЈП“Дирекција за грађевинскп 
земљищте и путеве ппщтине 
Владишин Хан“ 

Шаслав Младенпвић-директпр 

Пдгпвпран за имплементацију 
прпјекта 

ЈП“Дирекција за грађевинскп 
земљищте и путеве ппщтине 
Владишин Хан“ 

Шаслав Младенпвић-директпр и 
Лела Јпванпвић-надзпрни прган 

Пдгпвпран за управљаое 
прпјектпм накпн оегпве 
реализације  

Центар за спцијални рад  

ДИНАМИКА РЕАЛИЗАЦИЈЕ  
Планирани ппшетак реализације Планирани крај реализације 

Март 2014 Нпвембар 2015 

ИЗВПР ПРПЈЕКТА  Прпстпрни план ппщтине Владишин Хан, Стратегија развпја ппщтине 
Владишин Хан, План капиталних прпјеката ЈП“Дирекције“ ппщтине 
Владишин Хан  за 2013-2015. гпдину 

ППИС ПРПЈЕКТА 
 Кпје пптребе ће прпјекат 

задпвпљити / рещити 
прпблеме 

 Какп се те пптребе тренутнп 
задпвпљавају 

1.Пмпгућиће збриоаваое напущтених и занемарених пспба кап и 
жртва насиља за кпје у ппщтини Владишин Хан не ппстпји прпстпр, 
пбјекат пднпснп институција кпји служщи у ту сврху.  

СТАТУС ПРПЈЕКТА  

1. Степен заврщенпсти  
(прпцените у %) 

0% 

2. Кпристи пд прпјекта ће имати: Сви грађани Деп грађана Ппслпвни сектпр 

 x  

3. Утицај прпјекта на: Једну МЗ Вище МЗ Целу ппщтину 

  x 

4. Ппвезанпст са псталим 
прпјектима кпји су прихваћени 
или се већ реализују 

Индиректнп ппвезани Директнп ппвезани 
Директнп јакп 

ппвезани 

x   

ВРЕДНПСТ ПРПЈЕКТА 

Пшекиванп Реализпванп 

35.000            (000 РСД) (000 РСД) 

                           340                 (000 €) (000 €) 
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Спремнпст пснпвне дпкументације прпјекта 

Тип документа Статус  Опис статуса Датум завршетка Коментар 

СТРУКТУРА ТРПШКПВИ  
(000 РСД) 

Пшекиванп Реализпванп 

2013 2014 2015 2016 2017 
Ппсле 
2017 

улпж
енп 

2013 2014 2015 2016 2017 
Ппсле 
2017 

Планска дпкументација  1.000     0       

Земљищте              

Изградоа  14.000 20.000           

Ппрема и ппремаое              

Псталп              

Укупни трпщкпви  15.000 20.000    0       

ИЗВПРИ ФИНАНСИРАОА 
ПРПЈЕКТА 

Пшекиванп Реализпванп 

2013 2014 2015 2016 2017 
Ппсле 
2017 

улпж
енп 

2013 2014 2015 2016 2017 
Ппсле 
2017 

Лпкални бучет  1.5000 2.000           

Средства лпкалне јавне прганизације              

Вищи нивп власти  13.500 16.000           

Дпнација   2.000           

Кредит              

Псталп              

Укупнп:  15.000 20.000           

ПРПЦЕОЕНИ ГПДИШОИ 
ППЕРАТИВНИ, ТРПШКПВИ 
ПДРЖАВАОА И ТРПШКПВИ 
ПППРАВКИ (000 ДИН) 

100 гпдищое на пдржаваое  

ПРПЦЕОЕНИ ЕФЕКТИ ПРПЈЕКТА 

Финансијски 

Ппвећаое бучетских прихпда  

Смаоене бучетских расхпда Смаоеое расхпда у делу даваоа спцијалне ппмпћи 

Ефективнпст инвестиције 
(израженп  у финансијским 
ппказатељима: прпфитна стппа, 
перипд ппвраћаја и др.) 

 

Екпнпмски  

Утицај на ппдстицаое лпкалнпг 
екпнпмскпг развпја 

 

 
Утицај на заппщљаваое 

Предвиђенп Реализпванп 

Укупнп М Ж Укупнп М Ж 

10 3 7    

Утицај на инвестиције у пбласти 
бизниса 

 

Дппринпс нивпу услуга 

Дппринпси увпђеоу нпвих услуга 
и капацитета 

x 

Дппринпси ппбпљщаоу нивпа и 
квалитета ппстпјећих услуга и 
капацитета 

 

Дппринпси лпкалнпм естетскпм и 
културнпм пкружеоу 

 

Утицај на живптну средину Дппринпси ппвећаоу шистпће јавних ппврщина 

Пцена ризика 
Прпцените ризике кпристећи 
скалу пд  1 (најнижи) дп 10 
(највищи)  

Пплитишки Технишки Финансијски 

5 3 8 
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 (обелезити поље) (нема /у току / 
завршено) 

Претходна Студија оправданости    Није пптребнп 
Студија оправданости     Није пптребнп 

Студија оправданости (ДГ РЕГИО)    

Прпјекат се не 
пслаоа на 
инпстрану ппмпћ 

ЦБА    Није пптребнп 
Прпцена утицаја прпјекта на живптну средину    Није пптребнп 
ИПА Апликација     Није пптребнп 
Псталп (специфицирати):  

Статус прпјектне дпкументације и дпзвпла 

Тип документа 
Статус  
 (обелезити 
поље) 

Опис статуса 
(нема /у току / 
завршено) 

Датум завршетка Коментар 

Деп прпјекта: 

Генерални пројекат     
Идејни Пројекат     

Локацијска Дозвола  Не   

Главни Пројекат  Не   

Тендерска дпкументација (ФИДИЦ)  Не   

Градјевинска Дозвола  Не   

Псталп (специфицирати):  

Власнищтвп над земљищтем Јавна свпјина у пптпунпсти 
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ПРПЈЕКТНИ ПБРАЗАЦ 29 

НАЗИВ ПРПЈЕКТА ИЗГРАДОА ТРЕНИНГ ЦЕНТРА ЦПННЕЦТИПН 

ШИФРА ПРПЈЕКТА 2.3.4.1 

ПБЛАСТ ПРПЈЕКТА Развпј заједнице 

ЦИЉ ПРПЈЕКТА 
Изградоа/набавка нпвпг средства 
Или  капиталнп пдржаваое, 
ппправка или рекпнструкција  
ппстпјећег средства 

Да дппринесе спцијалнпм и екпнпмскпм развпју Бугарскп-српскпг 
ппгранишнпг регипна крпз ствараое ппвпљнијег ппслпвнпг пкружеоа 
за нпве ппслпвне активнпсти и привлашнпсти за станпвнике и улагаше 
путем ппбпљщаоа приступа инфпрмација п прекпгранишнпј 
екпнпмскпј сарадои. 

ПРГАНИЗАЦИЈЕ/ПСПБЕ 
ПДГПВПРНЕ ЗА  ПРПЈЕКАТ 

Прганизација Пспба 

Пдгпвпран за планираое и 
предлагаое прпјекта 

Центар за развпј ПЈ Пкруга 
Лескпвац 

Директпр центра 

Пдгпвпран за имплементацију 
прпјекта 

Центар за развпј ПЈ Пкруга 
Лескпвац 

Директпр центра 

Пдгпвпран за управљаое 
прпјектпм накпн оегпве 
реализације  

Ппщтина Владишин Хан Председник Ппщтине В. Хан 

ДИНАМИКА РЕАЛИЗАЦИЈЕ  
Планирани ппшетак реализације Планирани крај реализације 

02.08.2011 17.06.2013 

ИЗВПР ПРПЈЕКТА  Ппщтина Владишин Хан и Центар за раyвпј ПЈП Лескпвац 15% ИПА 
ЦБЦ БГ СР 85% 

ППИС ПРПЈЕКТА 

 Кпје пптребе ће прпјекат 
задпвпљити / рещити 
прпблеме 

 Какп се те пптребе тренутнп 
задпвпљавају 

Прпјекат треба да пмпгући ефективну и ефикасну размену 
инфпрмација, пренпс знаоа, щиреоа најбпљих пракси и пствариваое 
веза и успещне екпнпмске сарадое приватнпг, јавнпг и невладинпг 
сектпра у прекпгранишнпм ппдрушју путем јакпг партнерства Центра за 
Развпј Јабланишкпг и пшиоскпг пкруга, ппщтине Владишин Хан и 
Бугарске  тргпвинскп-индустријске кпмпре на ствараоу заједнишкпг 
центра за раyмену инфпрмација п прекпгранишнпј екпнпмскпј 
сарадои кпји је дпступан предузетницима и псталим спцијалнп 
екпнпмским партнерима у складу са ЕУ стандардима. 

СТАТУС ПРПЈЕКТА У фази заврщетка 

1. Степен заврщенпсти  
(прпцените у %) 

90% 

2. Кпристи пд прпјекта ће имати: Сви грађани Деп грађана Ппслпвни сектпр 

 x x 

3. Утицај прпјекта на: Једну МЗ Вище МЗ Целу ппщтину 

  x 

4. Ппвезанпст са псталим 
прпјектима кпји су прихваћени 
или се већ реализују 

Индиректнп ппвезани Директнп ппвезани 
Директнп јакп 

ппвезани 

   

ВРЕДНПСТ ПРПЈЕКТА 

Пшекиванп Реализпванп 

32190.000 РСД 32190(000 РСД) 

300-000 € 300(000 €) 
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СТРУКТУРА ТРПШКПВИ  
(000 РСД) 

Пшекиванп Реализпванп 

2013 2014 2015 2016 2017 
Ппсл

е 
2017 

улпж
енп 

2013 2014 2015 2016 2017 
Ппсле 
2017 

Планска дпкументација              

Земљищте              

Изградоа 20000      9000 11000      

Ппрема и ппремаое 12190       12190      

Псталп              

Укупни трпщкпви 32190      9000 23190      

ИЗВПРИ ФИНАНСИРАОА 
ПРПЈЕКТА 

Пшекиванп Реализпванп 

2013 2014 2015 2016 2017 
Ппсле 

2017 
улпже

нп 
2013 2014 2015 2016 2017 

Ппсле 
2017 

Лпкални бучет              

Средства лпкалне јавне прганизације              

Вищи нивп власти              

Дпнација              

Кредит              

Псталп              

Укупнп:              

ПРПЦЕОЕНИ ГПДИШОИ 
ППЕРАТИВНИ, ТРПШКПВИ 
ПДРЖАВАОА И ТРПШКПВИ 
ПППРАВКИ (000 ДИН) 

 

ПРПЦЕОЕНИ ЕФЕКТИ ПРПЈЕКТА 

Финансијски 

Ппвећаое бучетских прихпда  

Смаоене бучетских расхпда  

Ефективнпст инвестиције 
(израженп  у финансијским 
ппказатељима: прпфитна стппа, 
перипд ппвраћаја и др.) 

 

Екпнпмски  

Утицај на ппдстицаое лпкалнпг 
екпнпмскпг развпја 

 

 
Утицај на заппщљаваое 

Предвиђенп Реализпванп 

Укупнп М Ж Укупнп М Ж 

      

Утицај на инвестиције у пбласти 
бизниса 

 

Дппринпс нивпу услуга 

Дппринпси увпђеоу нпвих услуга 
и капацитета 

 

Дппринпси ппбпљщаоу нивпа и 
квалитета ппстпјећих услуга и 
капацитета 

 

Дппринпси лпкалнпм естетскпм и 
културнпм пкружеоу 

 

Утицај на живптну средину  

Пцена ризика 
Прпцените ризике кпристећи 
скалу пд  1 (најнижи) дп 10 

Пплитишки Технишки Финансијски 

3 3 8 
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(највищи)  

Спремнпст пснпвне дпкументације прпјекта 

Тип документа 
Статус  
 (обелезити 
поље) 

Опис статуса 
(нема /у току / 
завршено) 

Датум завршетка Коментар 

Претходна Студија оправданости     
Студија оправданости      
Студија оправданости (ДГ РЕГИО)     
ЦБА     
Прпцена утицаја прпјекта на живптну средину     
ИПА Апликација  x    

Псталп (специфицирати):  

Статус прпјектне дпкументације и дпзвпла 

Тип документа 
Статус  
 (обелезити 
поље) 

Опис статуса 
(нема /у току / 
завршено) 

Датум завршетка Коментар 

Деп прпјекта: 

Генерални пројекат     
Идејни Пројекат X Заврщенп 2012  
Локацијска Дозвола X Заврщенп 2012  
Главни Пројекат X Заврщенп 2012  
Тендерска дпкументација (ФИДИЦ) X Заврщенп 2012  
Градјевинска Дозвола x Заврщенп 2012  

Псталп (специфицирати):  

Власнищтвп над земљищтем  
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ПРПЈЕКТНИ ПБРАЗАЦ 30 

НАЗИВ ПРПЈЕКТА РЕКПНСТРУКЦИЈА СППРТСКЕ ХАЛЕ У ВЛАДИШИНПМ ХАНУ 

ШИФРА ПРПЈЕКТА 2.5.1.1. 

ПБЛАСТ ПРПЈЕКТА 
Рекпнструкција ппстпјеће хале сппртпва у Владишинпм Хану у 
циљу нпрмализације услпва за оенп кприщћеое 

ЦИЉ ПРПЈЕКТА 
Изградоа/набавка нпвпг средства 
или  капиталнп пдржаваое, 
ппправка или рекпнструкција  
ппстпјећег средства 

 

ПРГАНИЗАЦИЈЕ/ПСПБЕ 
ПДГПВПРНЕ ЗА  ПРПЈЕКАТ 

Прганизација Пспба 

Пдгпвпран за планираое и 
предлагаое прпјекта 

Ппщтина Владишин Хан  

Пдгпвпран за имплементацију 
прпјекта 

Ппщтина Владишин Хан Меначер  

Пдгпвпран за управљаое 
прпјектпм накпн оегпве 
реализације  

Ппщтинска управа и среое щкпле 
(гимназија Јпван Скерлић и 
Технишка щкпла) 

 

ДИНАМИКА РЕАЛИЗАЦИЈЕ  
Планирани ппшетак реализације Планирани крај реализације 

2013 2014 

ИЗВПР ПРПЈЕКТА  Стратегија пдрживпг развпја Пщптине Владишин Хан 

ППИС ПРПЈЕКТА 

 Кпје пптребе ће прпјекат 
задпвпљити / рещити прпблеме 

 Какп се те пптребе тренутнп 
задпвпљавају 

1. Рекпнструкцијпм би се привеле функцији мнпге мпгућнпсти за 
физишкп пбразпваое и рекреацију кпје хала мпже да 
пбезбеди кап и рещип прпблем санитарнпг швпра кпји је у 
изузетнп лпщем стаоу. 

2. Тренутнп хала функципнище пп редукпванпм режиму а у 
кищнпм перипду је пптпунп ван функције. 

СТАТУС ПРПЈЕКТА У реализацији 

1. Степен заврщенпсти  
(прпцените у %) 

3% 

2. Кпристи пд прпјекта ће имати: Сви грађани Деп грађана Ппслпвни сектпр 

   

3. Утицај прпјекта на: Једну МЗ Вище МЗ Целу ппщтину 

   

4. Ппвезанпст са псталим 
прпјектима кпји су прихваћени 
или се већ реализују 

Индиректнп ппвезани Директнп ппвезани 
Директнп јакп 

ппвезани 

   

ВРЕДНПСТ ПРПЈЕКТА 

Пшекиванп Реализпванп 

44.912(000 РСД) (000 РСД) 

401(000 €) (000 €) 

СТРУКТУРА ТРПШКПВИ  
(000 РСД) 

Пшекиванп Реализпванп 

2013 2014 2015 2016 2017 
Ппсле 

2017 

улпж
енп 

2013 2014 2015 2016 2017 
Ппсл

е 
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2017 

Планска дпкументација              

Земљищте              

Изградоа 3100             

Ппрема и ппремаое 5912             

Псталп 8000             

Укупни трпщкпви              

ИЗВПРИ ФИНАНСИРАОА 
ПРПЈЕКТА 

Пшекиванп Реализпванп 

2013 2014 2015 2016 2017 
Ппсл

е 
2017 

улпж
енп 

2013 2014 2015 2016 2017 
Ппсл

е 
2017 

Лпкални бучет 14811             

Средства лпкалне јавне прганизације -             

Вищи нивп власти -             

Дпнација 30101             

Кредит -             

Псталп -             

Укупнп: 44912             

ПРПЦЕОЕНИ ГПДИШОИ 
ППЕРАТИВНИ, ТРПШКПВИ 
ПДРЖАВАОА И ТРПШКПВИ 
ПППРАВКИ (000 ДИН) 

640 

ПРПЦЕОЕНИ ЕФЕКТИ ПРПЈЕКТА 

Финансијски 

Ппвећаое бучетских прихпда / 

Смаоене бучетских расхпда да 

Ефективнпст инвестиције 
(израженп  у финансијским 
ппказатељима: прпфитна стппа, 
перипд ппвраћаја и др.) 

5% 

Екпнпмски  

Утицај на ппдстицаое лпкалнпг 
екпнпмскпг развпја 

 

 
Утицај на заппщљаваое 

Предвиђенп Реализпванп 

Укупнп М Ж Укупнп М Ж 

/   /   

Утицај на инвестиције у пбласти 
бизниса 

/ 

Дппринпс нивпу услуга 

Дппринпси увпђеоу нпвих услуга 
и капацитета 

/ 

Дппринпси ппбпљщаоу нивпа и 
квалитета ппстпјећих услуга и 
капацитета 

да 

Дппринпси лпкалнпм естетскпм и 
културнпм пкружеоу 

да 

Утицај на живптну средину / 

Пцена ризика 
Прпцените ризике кпристећи 
скалу пд  1 (најнижи) дп 10 
(највищи)  

Пплитишки Технишки Финансијски 

2 3 6 

Спремнпст пснпвне дпкументације прпјекта 
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Тип документа 
Статус  
 (обелезити 
поље) 

Опис статуса 
(нема /у току / 
завршено) 

Датум завршетка Коментар 

Претходна Студија оправданости -    
Студија оправданости  -    
Студија оправданости (ДГ РЕГИО) -    
ЦБА -    
Прпцена утицаја прпјекта на живптну средину -    
ИПА Апликација  + заврщенп   

Псталп (специфицирати):  

Статус прпјектне дпкументације и дпзвпла 

Тип документа 
Статус  
 (обелезити 
поље) 

Опис статуса 
(нема /у току / 
завршено) 

Датум завршетка Коментар 

Деп прпјекта: 

Генерални пројекат     
Идејни Пројекат     
Локацијска Дозвола     
Главни Пројекат     
Тендерска дпкументација (ФИДИЦ)  нема   
Градјевинска Дозвола     

Псталп (специфицирати):  

Власнищтвп над земљищтем Република Србија 
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ПРПЈЕКТНИ ПБРАЗАЦ 31 

НАЗИВ ПРПЈЕКТА 
ИЗГРАДОА И ППРЕМАОЕ ФИСКУЛТУРНИХ САЛА ВРТИЋА, 
ПСНПВНИХ И СРЕДОИХ ЩКПЛА 

ШИФРА ПРПЈЕКТА 2.5.1.2. 

ПБЛАСТ ПРПЈЕКТА пбразпваое 

ЦИЉ ПРПЈЕКТА 
Изградоа/набавка нпвпг средства 
Или  капиталнп пдржаваое, 
ппправка или рекпнструкција  
ппстпјећег средства 

Пмпгућаваое несметанпг пдвијаоа наставе физишкпг васпитаоа у 
пбразпвним устанпвама и развпј сппрта и рекреације у ппщтини 
Владишин хан 

ПРГАНИЗАЦИЈЕ/ПСПБЕ 
ПДГПВПРНЕ ЗА  ПРПЈЕКАТ 

Прганизација Пспба 

Пдгпвпран за планираое и 
предлагаое прпјекта 

Канцеларија за Лпкални 
екпнпмски развпј испред 
Ппщтине Владишин Хан 

Председник, Гпран Младенпвић 

Пдгпвпран за имплементацију 
прпјекта 

ЈП Дирекција за грађевинскп 
земљищте и путеве Владишин Хан 

Директпр, Шаслав Младенпвић 

Пдгпвпран за управљаое 
прпјектпм накпн оегпве 
реализације  

Пбразпвне устанпве ппјединашнп Директпри 

ДИНАМИКА РЕАЛИЗАЦИЈЕ  
Планирани ппшетак реализације Планирани крај реализације 

2013 2018 

ИЗВПР ПРПЈЕКТА  Стратегија пдрживпг развпја Ппщтине Владишин Хан 

ППИС ПРПЈЕКТА 
 Кпје пптребе ће прпјекат 

задпвпљити / рещити прпблеме 
 Какп се те пптребе тренутнп 

задпвпљавају 

Детаљнп снимаое стаоа у пбјектима пбразпваоа, израда 
ппјединашних предмера и предрашуна, израда синтетишкпг  предмера 
и предрашуна, детаљна разрада динамишкпг плана реализације, 
расписиваое тендера и изградоа и рекпнструкција пбјеката за 
физишку наставу – фискултурних сала пп динамишкпм плану 

СТАТУС ПРПЈЕКТА Прпјектна идеја 

1. Степен заврщенпсти  
(прпцените у %) 

0% 

2. Кпристи пд прпјекта ће имати: Сви грађани Деп грађана Ппслпвни сектпр 

 *  

3. Утицај прпјекта на: Једну МЗ Вище МЗ Целу ппщтину 

 *  

4. Ппвезанпст са псталим 
прпјектима кпји су прихваћени 
или се већ реализују 

Индиректнп ппвезани Директнп ппвезани 
Директнп јакп 

ппвезани 

 *  

ВРЕДНПСТ ПРПЈЕКТА 

Пшекиванп Реализпванп 

34.500(000 РСД) 0(000 РСД) 

308(000 €) 0(000 €) 

СТРУКТУРА ТРПШКПВИ  
(000 РСД) 

Пшекиванп Реализпванп 

2013 2014 2015 2016 2017 
Ппсл

е 
2017 

улпж
енп 

2013 2014 2015 2016 2017 
Ппсле 
2017 

Планска дпкументација              
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Земљищте              

Изградоа              

Ппрема и ппремаое              

Псталп              

Укупни трпщкпви              

ИЗВПРИ ФИНАНСИРАОА 
ПРПЈЕКТА 

Пшекиванп Реализпванп 

2013 2014 2015 2016 2017 
Ппсл

е 
2017 

улпж
енп 

2013 2014 2015 2016 2017 
Ппсле 
2017 

Лпкални бучет              

Средства лпкалне јавне прганизације              

Вищи нивп власти              

Дпнација              

Кредит              

Псталп              

Укупнп:              

ПРПЦЕОЕНИ ГПДИШОИ 
ППЕРАТИВНИ, ТРПШКПВИ 
ПДРЖАВАОА И ТРПШКПВИ 
ПППРАВКИ (000 ДИН) 

 

ПРПЦЕОЕНИ ЕФЕКТИ ПРПЈЕКТА 

Финансијски 

Ппвећаое бучетских прихпда  

Смаоене бучетских расхпда  

Ефективнпст инвестиције 
(израженп  у финансијским 
ппказатељима: прпфитна стппа, 
перипд ппвраћаја и др.) 

 

Екпнпмски  

Утицај на ппдстицаое лпкалнпг 
екпнпмскпг развпја 

 

 
Утицај на заппщљаваое 

Предвиђенп Реализпванп 

Укупнп М Ж Укупнп М Ж 

      

Утицај на инвестиције у пбласти 
бизниса 

 

Дппринпс нивпу услуга 

Дппринпси увпђеоу нпвих услуга 
и капацитета 

 

Дппринпси ппбпљщаоу нивпа и 
квалитета ппстпјећих услуга и 
капацитета 

 

Дппринпси лпкалнпм естетскпм и 
културнпм пкружеоу 

 

Утицај на живптну средину  

Пцена ризика 
Прпцените ризике кпристећи 
скалу пд  1 (најнижи) дп 10 
(највищи)  

Пплитишки Технишки Финансијски 

   

Спремнпст пснпвне дпкументације прпјекта 

Тип документа 
Статус  
 (обелезити 
поље) 

Опис статуса 
(нема /у току / 
завршено) 

Датум завршетка Коментар 

Претходна Студија оправданости     
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Студија оправданости      
Студија оправданости (ДГ РЕГИО)     
ЦБА     
Прпцена утицаја прпјекта на живптну средину     
ИПА Апликација      

Псталп (специфицирати):  

Статус прпјектне дпкументације и дпзвпла 

Тип документа 
Статус  
 (обелезити 
поље) 

Опис статуса 
(нема /у току / 
завршено) 

Датум завршетка Коментар 

Деп прпјекта: 

Генерални пројекат     
Идејни Пројекат     
Локацијска Дозвола     
Главни Пројекат     
Тендерска дпкументација (ФИДИЦ)     
Градјевинска Дозвола     

Псталп (специфицирати):  

Власнищтвп над земљищтем  
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ПРПЈЕКТНИ ПБРАЗАЦ 32 

НАЗИВ ПРПЈЕКТА ИЗГРАДОА ТЕНИСКИХ ТЕРЕНА У.С.Ц. КУОАК ВЛАДИШИН ХАН 

ШИФРА ПРПЈЕКТА 2.5.1.3. 

ПБЛАСТ ПРПЈЕКТА Сппртскп рекреативна инфраструктура 

ЦИЉ ПРПЈЕКТА 
Изградоа/набавка нпвпг средства 
Или капиталнп пдржаваое, 
ппправка или рекпнструкција  
ппстпјећег средства 

1. Изградоа тениских терена  

2. Кпмплетираое сппртских терена на сппрсткпм центру 
Куоак,пбезбеђиваое услпва за тениски клуб Мправа Вл.. Хан, 
нпви вид рекреације за грађане и гпсте хптела кпји се налази на 
сппртскпм центру. 

3. Пкупљаое великпг брпја деце и младих људи на сппртским 
теренима, птвараое нпвих радних места и уппщљаваое радника. 

ПРГАНИЗАЦИЈЕ/ПСПБЕ 
ПДГПВПРНЕ ЗА  ПРПЈЕКАТ 

Прганизација Пспба 

Пдгпвпран за планираое и 
предлагаое прпјекта 

Устанпва сппрстски центар Куоак 
Владишин Хан 

Директпр УСЦ Куоак Драган 
Стпјкпвиц 

Пдгпвпран за имплементацију 
прпјекта 

Устанпва сппртски центар Куоак 
Владишин Хан (надзпр ЈП 
Дирекција за грађевинскп 
земљищте и путеве ппщтине 
Владишин Хан). 

Директпр УСЦ Куоак Драган 
Стпјкпвиц и надлежне службе ЈП 
Дирекције 

Пдгпвпран за управљаое 
прпјектпм накпн оегпве 
реализације  

Устанпва сппрстски центар Куоак 
Владишин Хан 

Директпр УСЦ Куоак Драган 
Стпјкпвиц 

ДИНАМИКА РЕАЛИЗАЦИЈЕ  

Планирани ппшетак реализације Планирани крај реализације 

1. мај 2012. 

31. пкптбар 2013.(услпвнп акп 
прпјекат буде пдпбрен дп јуна 2013. 

Јун-јул јавне набавке 
Август –пктпбар извпђеое 

Нпвембар-технишки пријем 

ИЗВПР ПРПЈЕКТА   

ППИС ПРПЈЕКТА 
 Кпје пптребе ће прпјекат 

задпвпљити / рещити прпблеме 
 Какп се те пптребе тренутнп 

задпвпљавају 

У времену велике пппуларнпсти тенискпг сппрта у ппщтини Владишин 
Хан не ппстпји ниједан тениски терен, кап ни у ближпј пкплини. У 
пквиру сппртскпг центра се налази велики фудбласки стадипн, два 
терена за мали фудбал, два терена за кпсарку, плимпијски базен, и 
изградопмтениских терена била би кпмплетирана једна целина кпја 
би била атрактивна и привлашна за гпсте хптела кпји се налази такпђе 
у пквиру УСЦ Куоак. Пбезбедили би се услпви за тениски клуб 
Мправа кпји би пкупљап децу и младе какп из ппщтине Владишин Хан 
такп и из суседних ппщтина у регипну. Планирана ја изградоа два 
тениска терена. Радпви на изградои су заппшети и дп сада су урађени 
груби грађевински радпви: израда темеља и припрема ппдлпге за 
нанпщеое заврщних слпјева терена, асфалта и гумиране ппдлпге. 
Електрп радпви, псветљеое тениских терена биће реализпванп крпз 
прпјекат кпји је пдпбрен пд стране ИНТЕГАРЕА у пквиру 
међугранишне сарадое. 

СТАТУС ПРПЈЕКТА  

1. Степен заврщенпсти  (у %) 50% 

2. Кпристи пд прпјекта ће имати: Сви грађани Деп грађана Ппслпвни сектпр 
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Сви грађани пщптине 
Владишин Хан и 
пкплине, туристи 

  

3. Утицај прпјекта на: Једну МЗ Вище МЗ Целу ппщтину 

  Целу ппщтину 

4. Ппвезанпст са псталим 
прпјектима кпји су прихваћени 
или се већ реализују 

Индиректнп ппвезани Директнп ппвезани 
Директнп јакп 

ппвезани 

Са развпјем сппртскпг 
туризма, јер 
примарни циљ хптела 
у пквиру сппртскпг 
центра је пкупљаое 
сппртиста у сппрстке 
камппве и припреме 
за такмишарске 
сезпне. 

Директнп ппвезан са 
прпјектпм псветљеоа 
тениских терена кпји 
је прихваћен пд 
ИНТЕГАРЕА за 
финансираое и 
изградоу 

Директнп јакп 
ппвезан са развпјем 
тенискпг сппрта у 
регипну, развпјем 
тенискпг клуба 
Мправа Владишин 
Хан. 

ВРЕДНПСТ ПРПЈЕКТА 

Пшекиванп Реализпванп 

(000 РСД) (000 РСД) 

(000 €) (000 €) 

СТРУКТУРА ТРПШКПВИ  
(000 РСД) 

Пшекиванп Реализпванп 

2013 2014 2015 2016 2017 
Ппсл

е 
2017 

улпж
енп 

2013 2014 2015 2016 2017 
Ппсл

е 
2017 

Планска дпкументација       280       

Земљищте       1400       

Изградоа 5560      2000       

Ппрема и ппремаое 107       2053      

Псталп              

Укупни трпщкпви 5667      3680 2053      

ИЗВПРИ ФИНАНСИРАОА 
ПРПЈЕКТА 

Пшекиванп Реализпванп 

2013 2014 2015 2016 2017 
Ппсл

е 
2017 

улпж
енп 

2013 2014 2015 2016 2017 
Ппсл

е 
2017 

Лпкални бучет       3680       

Средства лпкалне јавне прганизације              

Вищи нивп власти 5667             

Дпнација        2053      

Кредит              

Псталп              

Укупнп: 5667      3680       

ПРПЦЕОЕНИ ГПДИШОИ 
ППЕРАТИВНИ, ТРПШКПВИ 
ПДРЖАВАОА И ТРПШКПВИ 
ПППРАВКИ (000 ДИН) 

 

ПРПЦЕОЕНИ ЕФЕКТИ ПРПЈЕКТА 

Финансијски 

Ппвећаое бучетских прихпда  

Смаоене бучетских расхпда Да, 10% смаоеое пд бучетскпг расхпда шији је кприсник УСЦ Куоак, јер се 
пшекује ппвећаое сппствених прихпда. 

Ефективнпст инвестиције 
(израженп  у финансијским 
ппказатељима: прпфитна стппа, 
перипд ппвраћаја и др.) 
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Екпнпмски  

Утицај на ппдстицаое лпкалнпг 
екпнпмскпг развпја 

 

 
Утицај на заппщљаваое 

Предвиђенп Реализпванп 

Укупнп М Ж Укупнп М Ж 

10 5 5    

Утицај на инвестиције у пбласти 
бизниса 

 

Дппринпс нивпу услуга 

Дппринпси увпђеоу нпвих услуга 
и капацитета 

Да 

Дппринпси ппбпљщаоу нивпа и 
квалитета ппстпјећих услуга и 
капацитета 

Да 

Дппринпси лпкалнпм естетскпм и 
културнпм пкружеоу 

Да 

Утицај на живптну средину нема 

Пцена ризика 
Прпцените ризике кпристећи 
скалу пд  1 (најнижи) дп 10 
(највищи)  

Пплитишки Технишки Финансијски 

1 нема ризика 
1 стандардна градоа 
технишки извпдљивп 

6 Виспка зависнпст 
пд дпнатпра и вищег 
нивпа власти 

Спремнпст пснпвне дпкументације прпјекта 

Тип документа 
Статус  
 (обелезити 
поље) 

Опис статуса 
(нема /у току / 
завршено) 

Датум завршетка Коментар 

Претходна Студија оправданости  нема  Није пптребна 
Студија оправданости   нема   
Студија оправданости (ДГ РЕГИО)  нема   
ЦБА  нема   
Прпцена утицаја прпјекта на живптну средину  нема   
ИПА Апликација   нема   

Псталп (специфицирати):  

Статус прпјектне дпкументације и дпзвпла 

Тип документа 
Статус  
 (обелезити 
поље) 

Опис статуса 
(нема /у току / 
завршено) 

Датум завршетка Коментар 

Деп прпјекта: 

Генерални пројекат Не Није пптребан  
Ппстпји главни 
прпјекат 

Идејни Пројекат Не Није пптребан  
Ппстпји главни 
прпјекат 

Локацијска Дозвола Да Заврщена  4. мај 2012.  
Главни Пројекат Да Заврщен 4. мај 2012.  

Тендерска дпкументација (ФИДИЦ) Не Нема  

Пп затвараоу 
финансијске 
кпнструкције 

Градјевинска Дозвола Да  6. мај 2012  

Псталп (специфицирати):  

Власнищтвп над земљищтем 
Рещенп, радпви у пквиру јавнпг замљищта, власнищтвп ппщтине 
Владишин Хан уступљенп на кприщћеое У.С.Ц. Куоак 
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ПРПЈЕКТНИ ПБРАЗАЦ 33 

НАЗИВ ПРПЈЕКТА 
ПРПЈЕКАТ УРГЕНТНПГ РЕЩАВАОА ПРПБЛЕМА ДИВЉИХ 
ДЕППНИЈА НА ТЕРИТПРИЈИ ППЩТИНИ ВЛАДИШИН ХАН 

ШИФРА ПРПЈЕКТА 3.1.2.1 

ПБЛАСТ ПРПЈЕКТА 
КПМУНАЛНА ДЕЛАТНПСТ/ШИЩЋЕОЕ И ПДРЖАВАОЕ ЈАВНИХ 
ППВРЩИНА 

ЦИЉ ПРПЈЕКТА 
Изградоа/набавка нпвпг средства 
Или  капиталнп пдржаваое, 
ппправка или рекпнструкција  
ппстпјећег средства 

САНАЦИЈА ДИВЉИХ ДЕППНИЈА НА ТЕРИТПРИЈИ ППЩТИНЕ ВЛАДИШИН 
ХАН 

ПРГАНИЗАЦИЈЕ/ПСПБЕ 
ПДГПВПРНЕ ЗА  ПРПЈЕКАТ 

Прганизација Пспба 

Пдгпвпран за планираое и 
предлагаое прпјекта 

ППЩТИНА ВЛАДИШИН ХАН ГПРАН МЛАДЕНПВИЋ 

Пдгпвпран за имплементацију 
прпјекта 

ЈП ЗА КПМУНАЛНП УРЕЂЕОЕ 
ВЛАДИШИН ХАН 

САОА МАРКПВИЋ 

Пдгпвпран за управљаое 
прпјектпм накпн оегпве 
реализације  

ЈП ЗА КПМУНАЛНП УРЕЂЕОЕ 
ВЛАДИШИН ХАН 

САОА МАРКПВИЋ 

ДИНАМИКА РЕАЛИЗАЦИЈЕ  
Планирани ппшетак реализације Планирани крај реализације 

СЕПТЕМБАР 2013. СЕПТЕМБАР 2016. 

ИЗВПР ПРПЈЕКТА  СТРАТЕГИЈА РАЗВПЈА ПШТИНЕ ВЛАДИЧИН ХАН 

ППИС ПРПЈЕКТА 
 Кпје пптребе ће прпјекат 

задпвпљити / рещити прпблеме 
 Какп се те пптребе тренутнп 

задпвпљавају 

1. ПТКЛАОАОЕ ПРПБЛЕМАТИШНПГ УТИЦАЈА ДИВЉИХ ДЕППНИЈА НА 
ЖИВПТНУ СРЕДИНУ ПРВЕНСТВЕНП НА ВПДПТПКЕ НА ШИЈИМ СЕ 
ПБАЛАМА НАЛАЗЕ. 

2. ТРЕНУТНП СЕ ДИВЉЕ ДЕППНИЈЕ САНИРАЈУ ППВРЕМЕНП У 
ЗАВИСНПСТИ ПД МПГУЋНПСТИ САНАЦИЈЕ ПД СТРАНЕ ЈП ЗА 
КПМУНАЛНП УРЕЂЕОЕ ВЛАДИШИН ХАН. 

СТАТУС ПРПЈЕКТА  

1. Степен заврщенпсти  
(прпцените у %) 

0% 

2. Кпристи пд прпјекта ће имати: Сви грађани Деп грађана Ппслпвни сектпр 

   

3. Утицај прпјекта на: Једну МЗ Вище МЗ Целу ппщтину 

   

4. Ппвезанпст са псталим 
прпјектима кпји су прихваћени 
или се већ реализују 

Индиректнп ппвезани Директнп ппвезани 
Директнп јакп 

ппвезани 

   

ВРЕДНПСТ ПРПЈЕКТА 

Пшекиванп Реализпванп 

8000(000 РСД) (000 РСД) 

72(000 €) (000 €) 

СТРУКТУРА ТРПШКПВИ  
(000 РСД) 

Пшекиванп Реализпванп 

2013 2014 2015 2016 2017 
Ппсл

е 
2017 

улпж
енп 

2013 2014 2015 2016 2017 
Ппсл

е 
2017 

Планска дпкументација              
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Земљищте              

Изградоа              

Ппрема и ппремаое 1153 1307 1064 1436          

Псталп 847 693 936 564          

Укупни трпщкпви              

ИЗВПРИ ФИНАНСИРАОА 
ПРПЈЕКТА 

Пшекиванп Реализпванп 

2013 2014 2015 2016 2017 
Ппсл

е 
2017 

улпж
енп 

2013 2014 2015 2016 2017 
Ппсл

е 
2017 

Лпкални бучет 847 693 936 564          

Средства лпкалне јавне прганизације              

Вищи нивп власти              

Дпнација 1153 1307 1064 1436          

Кредит              

Псталп              

Укупнп: 2000 2000 2000 2000          

ПРПЦЕОЕНИ ГПДИШОИ 
ППЕРАТИВНИ, ТРПШКПВИ 
ПДРЖАВАОА И ТРПШКПВИ 
ПППРАВКИ (000 ДИН) 

1000 

ПРПЦЕОЕНИ ЕФЕКТИ ПРПЈЕКТА 

Финансијски 

Ппвећаое бучетских прихпда  

Смаоене бучетских расхпда  

Ефективнпст инвестиције 
(израженп  у финансијским 
ппказатељима: прпфитна стппа, 
перипд ппвраћаја и др.) 

 

Екпнпмски  

Утицај на ппдстицаое лпкалнпг 
екпнпмскпг развпја 

 

 
Утицај на заппщљаваое 

Предвиђенп Реализпванп 

Укупнп М Ж Укупнп М Ж 

      

Утицај на инвестиције у пбласти 
бизниса 

 

Дппринпс нивпу услуга 

Дппринпси увпђеоу нпвих услуга 
и капацитета 

 

Дппринпси ппбпљщаоу нивпа и 
квалитета ппстпјећих услуга и 
капацитета 

 

Дппринпси лпкалнпм естетскпм и 
културнпм пкружеоу 

 

Утицај на живптну средину  

Пцена ризика 
Прпцените ризике кпристећи 
скалу пд  1 (најнижи) дп 10 
(највищи)  

Пплитишки Технишки Финансијски 

5 3 3 

Спремнпст пснпвне дпкументације прпјекта 

Тип документа 
Статус  
 (обелезити 
поље) 

Опис статуса 
(нема /у току / 
завршено) 

Датум завршетка Коментар 
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Претходна Студија оправданости    НИЈЕ ППТРЕБНП 
Студија оправданости     НИЈЕ ППТРЕБНП 
Студија оправданости (ДГ РЕГИО)    НИЈЕ ППТРЕБНП 
ЦБА    НИЈЕ ППТРЕБНП 
Прпцена утицаја прпјекта на живптну средину    НИЈЕ ППТРЕБНП 
ИПА Апликација     НИЈЕ ППТРЕБНП 

Псталп (специфицирати):  

Статус прпјектне дпкументације и дпзвпла 

Тип документа 
Статус  
 (обелезити 
поље) 

Опис статуса 
(нема /у току / 
завршено) 

Датум завршетка Коментар 

Деп прпјекта: 

Генерални пројекат    НИЈЕ ППТРЕБНП 
Идејни Пројекат    НИЈЕ ППТРЕБНП 
Локацијска Дозвола    НИЈЕ ППТРЕБНП 
Главни Пројекат    НИЈЕ ППТРЕБНП 
Тендерска дпкументација (ФИДИЦ)    НИЈЕ ППТРЕБНП 
Градјевинска Дозвола    НИЈЕ ППТРЕБНП 

Псталп (специфицирати):  

Власнищтвп над земљищтем ЈАВНА СВПЈИНА 
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ПРПЈЕКТНИ ПБРАЗАЦ 34 

НАЗИВ ПРПЈЕКТА УРЕЂЕОЕ И ИЗГРАДОА ВПДПТПКА 

ШИФРА ПРПЈЕКТА 3.2.1.2. 

ПБЛАСТ ПРПЈЕКТА Защтита и регулација впдптпкпва 

ЦИЉ ПРПЈЕКТА 
Изградоа/набавка нпвпг средства 
Или  капиталнп пдржаваое, 
ппправка или рекпнструкција  
ппстпјећег средства 

Уређеое и изградоа впдптпка река Јужне Мправе, Дзепске 
реке, Јелащнишке реке, Декутинске реке, Лепенашке реке, 
Калиманске, Сувпмправске реке, Репинске реке, Јпвашке реке, 
Дуланскпг пптпка, Прибпјске бујице, Циганскпг пптпка, Бујишнпг 
слива Кула и Летпвищке реке 

ПРГАНИЗАЦИЈЕ/ПСПБЕ 
ПДГПВПРНЕ ЗА  ПРПЈЕКАТ 

Прганизација Пспба 

Пдгпвпран за планираое и 
предлагаое прпјекта 

ЈП“Дирекција за грађевинскп 
земљищте и путеве ппщтине 
Владишин Хан“ 

Шаслав Младенпвић-директпр 

Пдгпвпран за имплементацију 
прпјекта 

ЈП“Дирекција за грађевинскп 
земљищте и путеве ппщтине 
Владишин Хан“ 

Шаслав Младенпвић-директпр и 
Шаслав Ђпрђевић-надзпрни прган 

Пдгпвпран за управљаое 
прпјектпм накпн оегпве 
реализације  

ЈП“Дирекција за грађевинскп 
земљищте и путеве ппщтине 
Владишин Хан“ 

 

ДИНАМИКА РЕАЛИЗАЦИЈЕ  
Планирани ппшетак реализације Планирани крај реализације 

Април 2014 Нпвембар 2018 

ИЗВПР ПРПЈЕКТА  Прпстпрни план ппщтине Владишин Хан, Стратегија развпја ппщтине 
Владишин Хан, План капиталних прпјеката ЈП“Дирекције“ ппщтине Владишин 
Хан  за 2013-2015. гпдину 

ППИС ПРПЈЕКТА 

 Кпје пптребе ће прпјекат 
задпвпљити / рещити прпблеме 

 Какп се те пптребе тренутнп 
задпвпљавају 

Спрешаваое изливаоа река ван свпг кприта и оихпвп претвараое у деппније 
смећа, пмпгућаваое живпта у оихпвим впдама и спрешаваое загађеоа впда 
кап и пкплине, защтита ппљппривреднпг земљищта пд плављеоа, 
навпдоаваое ппљппривреднпг земљищта ,.. 

СТАТУС ПРПЈЕКТА  

1. Степен заврщенпсти  
(прпцените у %) 

10%- делпм пбезбеђена прпјектна дпкументација и дпзвпле 

2. Кпристи пд прпјекта ће имати: Сви грађани Деп грађана Ппслпвни сектпр 

x   

3. Утицај прпјекта на: Једну МЗ Вище МЗ Целу ппщтину 

  x 

4. Ппвезанпст са псталим 
прпјектима кпји су прихваћени 
или се већ реализују 

Индиректнп ппвезани Директнп ппвезани 
Директнп јакп 

ппвезани 

x   

ВРЕДНПСТ ПРПЈЕКТА 
Пшекиванп Реализпванп 

167.982            (000 РСД) (000 РСД) 



Ппщтина Владишин Хан Јун 2013. 

План капиталних инвестиција ппщтине Владишин Хан, 2014-2018 гпдина Страна 126 

                           1.600                 (000 
€) 

(000 €) 

СТРУКТУРА ТРПШКПВИ  
(000 РСД) 

Пшекиванп Реализпванп 

2013 2014 2015 2016 2017 
Ппсл

е 
2017 

улпж
енп 

2013 2014 2015 2016 2017 
Ппсле 
2017 

Планска дпкументација  1.000     2.000       

Земљищте              

Изградоа  24.982 40.000 40.000 40.000 20.000        

Ппрема и ппремаое              

Псталп              

Укупни трпщкпви  25.982 40.000 40.000 40.00 20.000 2.000       

ИЗВПРИ ФИНАНСИРАОА 
ПРПЈЕКТА 

Пшекиванп Реализпванп 

2013 2014 2015 2016 2017 
Ппсле 

2017 
улпж
енп 

2013 2014 2015 2016 2017 
Ппсле 
2017 

Лпкални бучет  1.982 5.000 5.000 5.000 1.000 2.000       

Средства лпкалне јавне прганизације              

Вищи нивп власти  24.000 35.000 
35.000

0 
35.000 

19.000
0 

       

Дпнација              

Кредит              

Псталп              

Укупнп:  25.982 40.000 40.000 40.00 20.000 2.000       

ПРПЦЕОЕНИ ГПДИШОИ 
ППЕРАТИВНИ, ТРПШКПВИ 
ПДРЖАВАОА И ТРПШКПВИ 
ПППРАВКИ (000 ДИН) 

2.000 гпдищое на шищћеое кприта 

ПРПЦЕОЕНИ ЕФЕКТИ ПРПЈЕКТА 

Финансијски 

Ппвећаое бучетских прихпда  

Смаоене бучетских расхпда Смаоеое у делу трпщкпва за шищћеое кприта река 

Ефективнпст инвестиције 
(израженп  у финансијским 
ппказатељима: прпфитна стппа, 
перипд ппвраћаја и др.) 

 

Екпнпмски  

Утицај на ппдстицаое лпкалнпг 
екпнпмскпг развпја 

 

 
Утицај на заппщљаваое 

Предвиђенп Реализпванп 

Укупнп М Ж Укупнп М Ж 

      

Утицај на инвестиције у пбласти 
бизниса 

 

Дппринпс нивпу услуга 

Дппринпси увпђеоу нпвих услуга 
и капацитета 

 

Дппринпси ппбпљщаоу нивпа и 
квалитета ппстпјећих услуга и 
капацитета 

 

Дппринпси лпкалнпм естетскпм и 
културнпм пкружеоу 

x 

Утицај на живптну средину Дппринпси ппвећаоу шистпће јавних ппврщина 

Пцена ризика Пплитишки Технишки Финансијски 
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Прпцените ризике кпристећи 
скалу пд  1 (најнижи) дп 10 
(највищи)  

5 3 9 

Спремнпст пснпвне дпкументације прпјекта 

Тип документа 
Статус  
 (обелезити поље) 

Опис статуса 
(нема /у току / 
завршено) 

Датум завршетка Коментар 

Претходна Студија оправданости    Није пптребнп 
Студија оправданости     Није пптребнп 

Студија оправданости (ДГ РЕГИО)    

Прпјекат се не 
пслаоа на 
инпстрану 
ппмпћ 

ЦБА    Није пптребнп 
Прпцена утицаја прпјекта на живптну средину    Није пптребнп 
ИПА Апликација     Није пптребнп 
Псталп (специфицирати):  

Статус прпјектне дпкументације и дпзвпла 

Тип документа 
Статус  
 (обелезити 
поље) 

Опис статуса 
(нема /у току / 
завршено) 

Датум завршетка Коментар 

Деп прпјекта: 

Генерални пројекат     

Идејни Пројекат     

Локацијска Дозвола  Да   

Главни Пројекат  Да-делимишнп   

Тендерска дпкументација (ФИДИЦ)  Не   

Градјевинска Дозвола  Не   

Псталп (специфицирати):  

Власнищтвп над земљищтем Јавна свпјина у пптпунпсти 
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6. ФИНАНСИЈЕ ППШТИНЕ ВЛАДИЧИН ХАН 

6.1. Анализа дпсадащоег стаоа и пцена кредитне сппспбнпсти 

Бучет Ппщтина је у перипду пд 2010. дп 2012. гпдине ппрастап са 341 на 601 
милипна динара щтп представља нпминални раст пд пкп 76% (Табела 6.1.). 
Израженп у еврима, вреднпст бучета се у истпм перипду кретала пд пкп 3.3 
милипна дп 5.3 милипна евра1 - пвакп изражени раст бучета (кпји би се инаше 
мпгап сматрати реалним растпм) кретап се на нивпу пд пкп 60%. 

Табела 6.1: Изврщеое бучета ппщтине В. Хан, 2010.-12. г. и план за 2013. 
   - у  000 РСД - 

Екпнпмска 
класифик. 

Ппис 
Изврщеое Изврщеое Изврщеое План 

2010 2011 2012 2013 

I 
ПРИХПДИ И ПРИМАОА 
(klase 3+7+8+9) 

341,249 326,902 601,099 722,234 

7 ТЕКУЋИ ПРИХПДИ 319,158 296,651 598,587 682,360 

8 
ПРИМАОА ПД ПРПДАЈЕ 
НЕФИНАНСИЈСКЕ 
ИМПВИНЕ 

0 0 0 0 

9 

ПРИМАОА ПД 
ЗАДУЖИВАОА И 
ПРПДАЈЕ ФИНАНСИЈСКЕ 
ИМПВИНЕ 

20,000 0 0 0 

91 
Примаоа пд 
задуживаоа 

20,000 0 0 0 

92 
Примаоа пд прпдаје 
финансијске импвине 

0 0 0 0 

3 
ПРЕНЕТА НЕУТРПЩЕНА 
СРЕДСТВА ИЗ РАНИЈИХ 
ГПДИНА 

2,091 30,251 2,512 39,874 

II 
РАСХПДИ И ИЗДАЦИ  
(класе 4+5+6) 

310,998 324,390 561,225 682,360 

4 ТЕКУЋИ РАСХПДИ 301,268 319,538 538,242 573,780 

5 
ИЗДАЦИ ЗА НАБАВКУ 
НЕФИНАНСИЈ.ИМПВИНЕ 

2,189 4,852 6,688 85,480 

6 
ИЗДАЦИ ЗА ПТПЛАТУ 
ГЛАВНИЦЕ И НАБАВКУ 
ФИНАНСИЈСКЕ ИМПВИНЕ 

7,541 0 16,295 23,100 

61 Птплата главнице 7,541 0 16,295 23,100 

62 
Набавка финансијске 
импвине 

0 0 0 0 

III 
УКУПАН СУФИЦИТ /  
ДЕФИЦИТ (I-II) 

30,251 2,512 39,874 39,874 

 

За 2013. гпдину планиранп је ппвећаое бучета на пкп 722 милипна динара (6.4 
милипна евра), щтп представља ппвећаое за даљих 22% у пднпсу на 2012. 
godinu.   

                                                           
1 Пбрашунатп према прпсешним гпдищоим разменским курсевима еврп-динар (FOREX 
TRADING web site - http://fxtrade.oanda.com/).  

http://fxtrade.oanda.com/
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У свим ппсматраним гпдинама пствариван је бучетски суфицит кпји је у 2012. 
гпдини дпстигап нивп пд нещтп маое пд 40 милипна динара, щтп је шинилп пкп 
6.6% укупнпг бучета. 

У Табели 6.2. приказани су укупни бучетски прихпди при шему су пни груписани 
на текуће и капиталне. 

Табела 6.2: Текући и капитални прихпда бучета у перипду 2010-2013 гпд. 

Нп Ппис 

Изврщеое 
2010 

Изврщеое 
2011 

Изврщеое 
2012 

План 
2013 

мил 
РСД 

% 
мил 
РСД 

% 
мил 
РСД 

% 
мил 
РСД 

% 

1 ТЕКУЋИ ПРИХПДИ 312.8 91.7% 295.7 90.5% 532.8 88.6% 576.3 79.8% 

 1.1. Ппрез на импвину 4.7 1.4% 6.5 2.0% 8.6 1.4% 7.0 1.0% 

 1.2. 
Лпкалне таксе и 
накнаде 

39.1 11.4% 31.0 9.5% 56.0 9.3% 47.1 6.5% 

 1.3. 
Уступљени ппрези 
на дпхпдак 

65.6 19.2% 91.0 27.8% 148.0 24.6% 171.9 23.8% 

 1.4. 
Пстали уступљени 
ппрези и накнаде 

9.1 2.7% 8.5 2.6% 6.8 1.1% 2.1 0.3% 

 1.5. Текући трансфери 180.1 52.8% 155.1 47.4% 305.4 50.8% 343.6 47.6% 

 1.6. 
Пстали текући 
прихпди 

14.3 4.2% 3.7 1.1% 8.0 1.3% 4.7 0.6% 

  
Текући приходи / 
Тренд 

100  94.5 180.2 108.2 

2 
КАПИТАЛНИ 
ПРИХПДИ 

6.4 1.9% 0.9 0.3% 65.7 10.9% 106.1 14.7% 

 2.1. Сампдппринпс 0.2 0.0% 0.0 0.0% 0.0 0.0% 0.1 0.0% 

 2.2. 
Накнада за уређ. 
грађ. земљищта 

0.0 0.0% 0.0 0.0% 0.0 0.0% 0.0 0.0% 

 2.3. 
Капитални 
трансфери 

6.2 1.8% 0.9 0.3% 65.7 10.9% 80.0 11.1% 

 2.4. Капиталне дпнације 0.0 0.0% 0.0 0.0% 0.0 0.0% 26.0 3.6% 

 2.5. 
Прпдаје нефинанс. 
импвине (класа 8) 

0.0 0.0% 0.0 0.0% 0.0 0.0% 0.0 0.0% 

 2.6. 
Прпдаје финансијске 
импвине (92) 

0.0 0.0% 0.0 0.0% 0.0 0.0% 0.0 0.0% 

 3. 
Капитални приходи 
/Тренд 

 100.0 14.2 7,280.8 161.3 

 4. 
Примаоа пд 
задуживаоа (91) 

20.0 5.9% 0.0 0.0% 0.0 0.0% 0.0 0.0% 

 5. 
Пренета средства из 
ранијих гпдина 

2.1 0.6% 30.3 9.3% 2.5 0.4% 39.9 5.5% 

 
УКУПНП  341.3 100% 326.9 100% 601.1 100% 722.2 100% 

Текући прихпди у укупнпм бучету били су дпминантни у свим ппсматраним 
гпдинама. Оихпвп ушещће у укупним бучетским прихпдима се креталп на нивпу 
пд изнад 90%. Препсталих десетак прпцената бучетских прихпда је пствариванп 
најпре (2010-2011.) пп пснпву задуживаоа и пренпщеоа неутрпщених 
средстава из претхпдне гпдине, дпк је у 2012. један деп бучетскпг прилива 
пстварен пп пснпву капиталних трансфера са вищег нивпа власти. Слишна 
структура прилива бучетских прихпда се пшекује и у 2013. гпдини. 
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Ппщтина је имала прилив пп пснпву задуживаоа (20.0 милипна динара) јединп 
у 2010. гпдини. 

У Табели 6.3. приказани су расхпди ппщтинскпг бучета кпји су кап и прихпди у 
претхпднпј табели, класификпвани на текуће и капиталне. У укупним бучетским 
расхпдима, текући расхпди су имали дпминантнп ушещће и пнп се креталп на 
нивпу пд пкп 90%. Капитални расхпди (а у пквиру оих пре свега капиталне 
субвенције бучетским кприсницима) су имали израженији скпк у 2012. гпдини, 
па је у пвпј гпдини ушещће капиталних у укупним расхпдима нараслп на пкп 
20%. У 2013. гпдини планиранп је да се ушещће капиталних расхпда даље 
ппвећа на пкп 24% и тп кап ппследица, какп издвајаоа за капиталне трансфере 
бучетским кприсницима, такп и планиране набавке пдређене нефинансијске 
импвине. 

Табела 6.3: Текући и капитални расхпди бучета у перипду 2010-2013 гпд.  

Нп Ппис 

Изврщеое 
2010 

Изврщеое 
2011 

Изврщеое 
2012 

План 
2013 

мил 
РСД 

% 
мил 
РСД 

% 
мил 
РСД 

% 
мил 
РСД 

% 

1 ТЕКУЋИ РАСХПДИ 272.7 87.7% 296.3 91.3% 447.0 79.6% 494.3 72.4% 

 1.1. 
Расхпди за 
заппслене 

87.0 28.0% 90.9 28.0% 123.4 22.0% 139.8 20.5% 

 1.2. 
Кприщћеое рпба и 
услуга 

83.6 26.9% 114.6 35.3% 179.5 32.0% 146.6 21.5% 

 1.3. Расхпди за камате 0.6 0.2% 2.4 0.7% 5.6 1.0% 5.4 0.8% 
 1.4. Текуће субвенције 41.4 13.3% 37.9 11.7% 59.4 10.6% 71.2 10.4% 
 1.5. Текући трансфери 33.8 10.9% 32.4 10.0% 45.8 8.2% 49.3 7.2% 

 1.6. 
Пстали текући 
расхпди 

26.3 8.5% 18.1 5.6% 33.4 5.9% 82.0 12.0% 

  Текући расх / Тренд 100.0 108.6 150.9 110.6 

2 
КАПИТАЛНИ 
РАСХПДИ 

30.7 9.9% 28.1 8.7% 97.9 17.4% 165.0 24.2% 

 2.1. 
Набавка нефинан. 
импвине 

2.2 0.7% 4.9 1.5% 6.7 1.2% 85.5 12.5% 

 2.2. 
Капиталне 
субвенције 

22.7 7.3% 21.3 6.6% 83.6 14.9% 76.0 11.1% 

 2.3. 
Капитални 
трансфери 

5.8 1.9% 2.0 0.6% 7.7 1.4% 3.5 0.5% 

 2.4. 
Капитални 
расходи /Тренд 

100.0 91.5 348.3 168.5 

 2.5. класа 6 7.5 2.4% 0.0 0.0% 16.3 2.9% 23.1 3.4% 

 
УКУПНП  311.0 100% 324.4 100% 561.2 100% 682.4 100% 

Тренд пбе врсте расхпда у ппсматраним гпдинама бип је растући, с тим да је 
ппсебнп динамишан бип раст капиталних расхпда кпји су тпкпм перипда 
вищеструкп ппвећани.  

6.2. Пцена кредитне сппспбнпсти Ппщтине 

У Табели 6.4. приказанп је кретаое текућег резултата (суфицита/дефицита) 
ппщтинскпг бучета у ппсматранпм трпгпдищоем перипду (2010. - 2012. гпдина 
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са планпм за 2013.). Текући или пперативни бучетски резултат инаше 
представља кљушни ппказатељ развпјних капацитета бучета. 

У свим ппсматраним гпдинама бучет Ппщтине је имап знашајан текући суфицит, 
щтп знаши да је из гпдине у гпдину све већи деп текућих средстава издвајан за 
развпјне пптребе. Изузетак је била 2011. гпдина када је суфицит бип 
минималан, да би следеће гпдине пн ппнпвп ппрастап на прекп 90 милипна 
динара. За 2013. гпдину се планира виспки текући бучетски суфицит пд 87.4 
милипна динара. 

Табела 6.4: Пперативни бучетски суфицит у перипду 2010-2013 гпд. 
         - у  000 РСД - 

Екпн 
класиф 

Ппис 
Изврщеое Изврщеое Изврщеое План 

2010 2011 2012 2013 

1 ТЕКУЋИ ПРИХПДИ 312,802 295,748 532,841 576,310 

2 
ТЕКУЋИ РАСХПДИ (без 
расхпда за камате) 

272,129 293,846 441,436 488,880 

3 
ТЕКУЋИ СУФИЦИТ /  
ДЕФИЦИТ (1-2) 

40,673 1,902 91,405 87,430 

  Тренд 100.0 4.7 4,805.7 95.7 
4 СЕРВИСИРАОЕ ДУГА 8,157 2,431 21,873 28,500 

4.1. Птплата главнице 7,541 0 16,295 23,100 
4.2. Птплата камате 616 2,431 5,578 5,400 

5 
НЕТП ТЕКУЋИ СУФИЦИТ / 
ДЕФИЦИТ (3 – 4) 

32,516 (529) 69,532 58,930 

  Тренд 100.0 (1.6) 13,144.0 84.8 
6 Капитални прихпди 6,357 903 65,746 106,050 

7 
Пренета средства из 
ранијих гпдина 

2,091 30,251 2,512 39,874 

8 
СРЕДСТВА ЗА 
ИНВЕСТИРАОЕ (Бучет) 

40,964 30,625 137,790 204,854 

9 Примаоа пд задуживаоа 20,000 0 0 0 

10 
УКУПНА СРЕДСТВА ЗА 
ИНВЕСТИРАОЕ 

60,964 30,625 137,790 204,854 

 

Бучет Ппщтине је такпђе исказап знашајан нетп текући суфицит (текући суфицит 
умаоен за пбавезе пп пснпву сервисираоа дугпва). Ппет је изузетак 2011. 
гпдина када је исказан минимални нетп дефицит. 

Када се нетп текућем резултату дпдају капитални прихпди и средства кпја се 
пренпсе из претхпдних гпдина, дплази се дп укупнпг изнпса кпји је Ппщтина у 
стаоу да издваја из свпг бучета за инвестираое. Пвај изнпс је у бучету Ппщтине 
пд пкп 41 милипна динара у 2010. гпдини, нарастап на пкп 138 милипна динара 
у 2012. гпдини. За 2013. гпдину пшекује се да ће бучетска средства распплпжива 
за инвестираое нарасти на пкп 205 милипна динара.  

Ппред властитих бучетских средстава, Ппщтина мпже да свпје развпјне 
капацитете увећа задуживаоем. Закпнпм п јавнпм дугу лимит задуживаоа 
лпкалних сампуправа пдређен је се два ппказатеља: висинпм укупнпг дуга и 
висинпм текућих пбавеза пп пснпву сервисираоа дугпва. Први ппказатељ је 
пдређен на  нивпу пд 50% текућих прихпда у претхпднпј бучетскпј гпдини: дуг у 
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текућпј гпдини не сме да пређе пвај нивп. Други ппказатељ је пдређен на нивпу 
пд 15% текућих прихпда у претхпднпј бучетскпј гпдини: пбавезе пп пснпву 
сервисираоа дугпва не смеју у текућпј гпдини да пређу пвај нивп.  

Табела 6.5: Изабрани бучетски индикатпри у перипду 2010-2013 гпд. 
         - у  000 РСД - 

Екпн 
Класиф. 

Ппис 
Изврщеое Изврщеое Изврщеое План 

2010 2011 2012 2013 

1 
Текући прихпди класа 
700000 

319,158 296,651 598,587 682,360 

2 
Стаое дуга (биланс 
стаоа) 

0 40,000 0 0 

  

Рацип 1: ушещће 
пбавеза пп дугпвима у 
текућим прихпдима ( 
2 / 1 ≤ 50%) 

0.0% 13.5% 0.0% 0.0% 

3 
Издаци за птплату 
дугпва 

8,157 2,431 21,873 28,500 

  

Рацип 2: ушещће 
издатака за птплату 
дугпва у текућим 
прихпдима (3 / 1 ≤ 
15%) 

2.56% 0.82% 3.65% 4.18% 

4 
Текући суфицит, пре 
расхпда за камате 

-211,501 -273,601 -36,882 -75,774 

  

Рацип 3: ушещће 
издатака за птплату 
дугпва у текућем 
суфициту (3/4) 

-3.9% -0.9% -59.3% -37.6% 

5 
Укупни прихпди и 
примаоа 

341,249 326,902 601,099 722,234 

6 
Текући прихпди 
(рекласификпвани) 

312,802 295,748 532,841 576,310 

7 Текући суфицит 40,673 1,902 91,405 87,430 

  

Рацип 4: текући 
суфицит у укупним 
прихпдима и 
примаоима (7/5) 

11.9% 0.6% 15.2% 12.1% 

  

Рацип 5: текући 
суфицит у текућим 
прихпдима (7/6) 

13.0% 0.6% 17.2% 15.2% 

8 Нетп текући суфицит (219,042) (273,601) (53,177) (98,874) 

  

Рацип 6: нетп текући 
суфицит у текућим 
прихпдима (8/6) 

-70.0% -92.5% -10.0% -17.2% 

Ппщтина је у ппсматраним гпдинама, ташније у 2011. гпдини,  имала самп један 
кредит. Пд 2012. гпдине Ппщтина није врщила  задуживаоа, такп да је оен 
капацитет за задуживаое у 2013. гпдини на нивпу максималнпг закпнскпг 
лимита: 50% пд текућих прихпда из прптекле гпдине. У 2013. гпдини тп је 
изнпсилп пкп 300 милипна динара, тј. пкп 2.7 милипна евра. 
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Тпкпм ппсматраних гпдина Ппщтина је имала пбавеза пп пснпву сервисираоа 
дугпва, такп да је други закпнски лимит (15% пд текућих прихпда из прптекле 
гпдине  за сервисираое пбавеза из дуга) бип за Ппщтину нещтп неппвпљнији: у 
2013. се пшекује да пве пбавезе нарасту на пкп 4.2% текућих прихпда из 2012. 

6.3. Преглед задужеоа Ппщтине  

У ппсматранпм перипду Ппщтина је кпристила три кредита, и тп два кпд 
кпмерцијалних банака пд пп 233 и 446 хиљада евра (Банка Интеса и АИК банка, 
респективнп) и седам кпд републишкпг Фпнда за развпј  а у пквиру Прпграма 
Ппдстрека грађевинскпј индустрији за таксативнп пдређене три инвестиције 
(Табела 6.6.). 

Табела 6.6: Ппдаци п стаоу дуга 

Пбавезе пп 
кредитима 

31.12.2010. 31.12.2011. 31.12.2012.  31.12.2013.  

          

кпд банке 1 – Intesa 232.893 Евра 220.436 Евра 171.001 Евра 124.345 Евра 

кпд банке 2 – АИК 0 446.208 Евра 328.511 Евра 182.506 Евра 

Фпнд за развпј РС – 
ппдстицаое грађев. 
индустрије 

0 21.141.694 дин 17.985.225 din 12.727.967 дин 

У Табели 6.7. су приказани услпви задуживаоа Ппщтине пп ппјединим 
кредитима. Кредит дпбијен пд Банке Интесе пдпбрен је на 5 гпдина, са 
перипдпм мирпваоа пд 1 гпдине и каматнпм стпппм пд 6.78%.  

Кредит дпбијен пд АИК банке је неппвпљнији: пдпбрен је на 3 гпдине, са 3 
месеца перипда мирпваоа и каматнпм стпппм пд 9.16%. 

Табела  6.7:  Услпви задуживаоа 

Ппис Кредит  1 Кредит  2 Кредит  3 

Намена кредита 
развпјни 

 

За инвестиције у 
ЈП дирекција за 

грађ.з 

Ппдстрек грађ. 
индустрији 

Назив банке кредитпра 
Банка интеса АД 

Бепград 
АИК Банка 

Фпнд за развпј РС 
 

Изнпс кредита у € 187,434 € 385,111 € 188,765 € 

Изнпс кредита у 
динарима 

19,999,990 Дин. 40,000,000 Дин. 21.141.694 Дин. 

Гпдищоа птплата 
главнице у € 

37,487 
растућа на 33 

рата 
Растућа на 16 

кварталних рата 

Гпдищоа птплата 
главнице у динарима    

Датум узимаоа кредита 07.12.2010. 29.12.2011. 
Ппшев пд 

20.04.2011. гпд 

Перипд птплате кредита 
(брпј гпдина) 

5 3 5 

Грејс перипд 1 гпдина 3 месеца 1 гпдина 

Каматна стппа (еурибпр 
+ ... %) 

6.78% 9.16% 15% фикснп 
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6.4. Кпнашна пцена стаоа финансија и кредитне сппспбнпсти Ппщтине 

Ппщтина је имала релативнп ппвпљну финансијску ппзицију у прптеклпм 
трпгпдищоем перипду: у 2010. и 2012. гпдинама пствариван је бучетски нетп 
текући суфицит, а пшекује се да ће пн бити исказан и у 2013. гпдини.  Такпђе 
нивп задуженпсти је бип на врлп нискпм нивпу.  

На пснпву гпрое анализе прпцеоенп је да Ппщтина у наредни перипд улази са 
следећим пптенцијалним изнпспм средстава за финансираое развпјних 
прпјеката: 

Табела  6.8:  Пптенцијална средстава за финансираое  

Нп Извпри средстава Изнпс у 000 РСД 

2012. 2013 . 

1 Слпбпдна средства бучета (план) 137,790 204,854 

2 Лимит задуживаоа         148,326                   299,294       

 УКУПНП 286,116 504,148 

 

На крају 2012. гпдине Ппщтина је мпгла да рашуна на максимални изнпс 
властитих средстава за инвестираое (средства бучет заједнп са мпгућим 
кпмерцијалним задуживаоем) пд 286.1 милипна динара. Пшекује се да би пвај 
изнпс на крају 2013. гпдине мпгап да дпстигне изнпс пд 504.1 милипна динара. 

6.5. Прпјекција бучета за перипд  2014-2018. гпдине 

Ппщтина је планирала прихпде и примаоа и расхпде и издатке бучета за 2013. 
и наредне две фискалне гпдине, на пснпву „Упутства за припрему пдлуке п 
бучету лпкалне власти за 2013. гпдину и прпјекције за 2014. и 2015. гпдину“ кпје 
је дпнеп министар надлежан за ппслпве финансија на пснпву пддредби шлана 
36а Закпна п бучетскпм систему (“Службени гласник РС” бр. 54/2009, 73/2010, 
101/2010, 101/2011 и 93/2012).  

Прпјекција за 2016., 2017. и 2018. гпдину гпдину изврщена је на пснпву 
претппставки п макрпекпнпмским ппказатељима Републике Србије, при шему 
су узете у пбзир специфишнпсти Ппщтине, тј. оени екпнпмски пптенцијали и 
планиране мере за ппдстицаое лпкалнпг екпнпмскпг развпја.  

Табела 6.9: Пснпвне макрпекпнпмске претппставке у перипду 2013-2015. Гпд. 

Ппис ппказатеља 
Прпјекција 

2013 2014 2015 

БДП, мил. Динара (текуће цене) 3.662.437 3.961.200 4.296.793 

БДП пп станпвнику, у еврима 4.250,7 4.537,5 4.859,3 

Реални раст БДП, % 2 3,5 4,0 

Стппа инфлације, % 5,5 5,0 4,5 

Реалнп смаоеое лишне пптрпщое, % -1,5 1,0 1,6 

Реални пад државне пптрпщое, % -5,2 1,4 1,6 

Реални раст инвестиција, % 7,9 6,4 7,1 

Реални раст извпза рпбе и услуга у еврима, % 9,7 10,0 11,0 

Стппа раста прпсешне реалне зараде, % -1,4 1,4 2,2 
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Смернице за планираое ппјединих категприја расхпда 

Прпјекција најважнијих ставки у ппщтинскпм бучету је нашиоена на бази 
следећих претппставки: 

 Планираое масе средстава за плате заппслених у 2013. гпдини – 
детаљнп пбјащоеое п усклађиваоу плата у јавнпм сектпру, датп је у 
Упутству 

 Планираое брпја заппслених у 2013. гпдини – према Закпну п 
пдређиваоу максималнпг брпја заппслених у лпкалнпј администрацији 
(„Службени гласник РС“, брпј 104/09) 

 Група кпнта 42 – Кприщћеое услуга и рпба – пптребнп је сагледати 
мпгућнпст ущтеде у пквиру екпнпмских класификација 422 – Трпщкпви 
путпваоа, 423 – Услуге пп угпвпру и 424 – Специјализпване услуге, а 
настпјати да се не угрпзи изврщаваое сталних трпщкпва - 421 

 Група кпнта 45 – Субвенције – планирају се највище дп изнпса кпји је 
ппредељен бучетпм за 2012. гпдину  

 Група кпнта 48 – Пстали расхпди – планирају се у изнпсу кпји је 
ппредељен пдлукпм п бучету за 2012. гпдину 

 Класа 5 – Издаци за нефинансијску импвину – набавку административне 
ппреме и других пснпвних средстава за редпван рад кпји се не сматрају 
капиталним инвестицијама у смислу вищегпдищоих прпјеката, пптребнп 
је планирати уз максималне ущтеде, самп за набавку неппхпдних 
средстава за рад. 

У табели 6.10. приказани су прпјектпвани прихпди и примаоа ппщтинскпг 
бучета за перипд пд 2013. дп 2018. гпдине. Пшекује се да ће текући бучетски 
прихпди у наредним гпдинама расти пп гпдищоим стппама између 4% и 5%, 
дпк се раст капиталних прихпда планира на нивпу пд пкп 8%. Дп краја 
ппсматранпг перипда вреднпст укупнпг бучета ће дпстићи нивп пд пкп 869 
милипна динара. 

Табела 6.10: План и прпјекција прихпда и примаоа бучета Ппщтине,  
 - у 000 РСД - 

Нп Прихпди и примаоа 
2013 2014 2015  2016 2017 2018 

План 
Прпјекциј
а 

Прпјекциј
а 

Прпјекциј
а 

Прпјекциј
а 

Прпјекциј
а 

1. TEKUĆI PRIHODI 576,310 600,106 625,650 653,137 682,788 714,854 

1.1. Ппрез на импвину 7,000 7,700 8,470 9,317 10,249 11,274 

1.2. Лпкалне таксе и накнаде 47,060 54,119 62,237 71,572 82,308 94,654 

1.3.  Уступљени ппрези на дпхпдак 171,910 180,506 189,531 199,007 208,958 219,406 

1.4. 
Пстали уступљени ппрези и 
накнаде 

2,100 2,205 2,315 2,431 2,553 2,680 

1.5. Текући трансфери 343,590 350,462 357,471 364,620 371,913 379,351 

1.6. Пстали текући прихпди 4,650 5,115 5,627 6,189 6,808 7,489 

 Текући приходи / Тренд 100.0 104.1 104.3 104.4 104.5 104.7 

2. КАПИТАЛНИ ПРИХПДИ 106,050 114,050 122,850 132,530 143,178 154,891 

2.1. Сампдппринпс 50 50 50 50 50 50 

2.2. 
Накнада за уређиваое грађ. 

земљищта и закуп 
0 0 0 0 0 0 
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Нп Прихпди и примаоа 
2013 2014 2015  2016 2017 2018 

План 
Прпјекциј
а 

Прпјекциј
а 

Прпјекциј
а 

Прпјекциј
а 

Прпјекциј
а 

2.3. Капитални трансфери 80,000 88,000 96,800 106,480 117,128 128,841 

2.4. Капиталне дпнације 26,000 26,000 26,000 26,000 26,000 26,000 

2.5. 
Прпдаје нефинансијске 
импвине (класа 8) 

0 0 0 0 0 0 

2.6.  Прпдаје финанс. импвине (92) 0 0 0 0 0 0 

 Капитални приходи /Тренд 1.0 107.5 107.7 107.9 108.0 108.2 

3. Примаоа пд задуживаоа (91) 0 0 0 0 0 0 

4. 
Пренета средства из ранијих 
гпдина 

39,874 0 0 0 0 0 

 UKUPNO PRIHODI 722,234 714,156 748,500 785,667 825,966 869,745 

Прпјекција бучетских расхпда приказана је у Табели 6.11. Раст текућих 
бучетских расхпда је прпјектпван на нивпу пд  4.1%, дпк је раст капиталних 
расхпда прпјектпван на вищем  нивпу – пшекиван је прпсешан раст пд пкп 6% дп 
7%. 

Табела 6.11:  План и прпјекција расхпда и издатака бучета Ппщтине, у 000 РСД 

Нп Расхпди и издаци 
2013 2014 2015  2016 2017 2018 

План 
Прпјекциј
а 

Прпјекциј
а 

Прпјекциј
а 

Прпјекциј
а 

Прпјекциј
а 

1. ТЕКУЋИ РАСХПДИ 494,280 514,422 535,434 557,356 580,228 604,094 

1.1. Расхпди за заппслене 139,810 146,801 154,141 161,848 169,940 178,437 

1.2. Кприщћеое рпба и услуга 146,590 150,988 155,517 160,183 164,988 169,938 

1.3. Расхпди за камате 5,400 5,670 5,954 6,251 6,564 6,892 

1.4. Текуће субвенције 71,180 74,739 78,476 82,400 86,520 90,846 

1.5. Текући трансфери 49,300 51,765 54,353 57,071 59,924 62,921 

1.6. Пстали текући расхпди 82,000 84,460 86,994 89,604 92,292 95,060 

 Текући расходи / Тренд 100.0 104.1 104.1 104.1 104.1 104.1 

2.1. КАПИТАЛНИ РАСХПДИ 164,980 174,228 184,471 195,822 208,409 222,376 

2.2. Набавка нефинан. импвине 85,480 94,028 103,431 113,774 125,151 137,666 

2.3. Капиталне субвенције 76,000 76,000 76,000 76,000 76,000 76,000 

2.4. Капитални трансфери 3,500 4,200 5,040 6,048 7,258 8,709 

 Капитални расходи /Тренд 100.0 105.6 105.9 106.2 106.4 106.7 

3. 
Птплата главнице и набавка 

фин.импвине 
0 0 0 0 0 0 

4. 
УКУПНИ РАСХПДИ И ИЗДАЦИ 
(1+2+3) 

659,260 688,650 719,905 753,178 788,637 826,469 

 

Пплазећи пд пвих претппставки у Табели 6.12. приказани су пшекивани збирни 
бучетски ефекти: кретаое текућег бучетскпг салда. Кап щтп се у табели види 
ппщтински бучет ће исказивати ппзитиван бучетски салдп (текући суфицит) у 
свим ппсматраним гпдинама. Пвај ппказатељ ће имати тренд раста и пд 87.4 
милипна динара у 2013. пшекује се да ће пвај суфицит дп 2018. гпдини нарасти 
на 117.7 милипна динара.  
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Табела 6.12: Прпцена укупних бучетска средства за инвестираое, у 000 РСД 

No  Ппис 
2013  
Plan  

2014 
Прпјекција 

2015 
Прпјекција  

2016 
Прпјекција 

2017 
Прпјекција 

2018 
Прпјекција 

1. Текући прихпди 576,310 600,106 625,650 653,137 682,788 714,854 

2. 
Текући расхпди (без 
камате) 

488,880 508,752 529,481 551,105 573,664 597,202 

3.  
Текући 
суфицит/дефицит  
(1-2) 

87,430 91,354 96,170 102,033 109,124 117,652 

4. Сервисираое дуга 20,565 0 0 0 0 0 

4.1. Птплата главнице 16,000      

4.2. Птплата камате 4,565      

5. 
Нетп текући суфицит/ 
дефицит (3 – 4) 

66,865 91,354 96,170 102,033 109,124 117,652 

6.  Капитални прихпди 106,050 114,050 122,850 132,530 143,178 154,891 

7 
Пренета неутрпщена 
средства из ранијих 
гпдина 

39,874 - - - - - 

8 
СРЕДСТВА ЗА 
ИНВЕСТИРАОЕ (Бучет) 

212,789 205,404 219,020 234,563 252,302 272,543 

 

Када се бучетскпм суфициту дпдају пшекивани капитални прихпди дплази се дп 
укупнпг изнпса средстава  кпје би Ппщтина мпгла да издваја за инвестираое из 
бучета. Пвај изнпс ће имати тренд раста – пд 212.8 милипна у 2013. гпдини, пн 
ће дп 2018. гпдини нарасти на 272.5 милипна динара. 

Табела  6.13:  Прпцена укупних пптенцијалних средстава за финансираое 

Нп 
Извпри 
средстава 

Изнпс у 000 РСД 

2013  
Plan  

2014 
Прпјекциј

а 

2015 
Прпјекциј

а  

2016 
Прпјекциј

а 

2017 
Прпјекциј

а 

2018 
Прпјекциј

а 

1 
Слпбпдна 
средства 
бучета 

220,792 205,404 219,020 234,563 252,302 272,543 

2 
Лимит 
задуживаоа 

 387,129        391,687        413,535       
    

437,697       
    

464,461       
    

494,154       

 УКУПНП 607,921 597,091 632,555 672,260 716,763 766,697 

 

Кпнашнп, у Табели 6.13. приказан је пбрашун укупних средстава (збир властитих 
бучетских средстава и укупнпг пптенцијалнпг изнпса дуга кпје Ппщтина мпже 
да преузме) на кпје ће Ппщтина мпћи да рашуна за пптребе инвестираоа тпкпм 
ппсматраних гпдина. Пшекује се да пва средства у 2013. гпдини изнпсити 607.9 
милипна динара, да би дп 2018. гпдине пвај изнпс требалп да дпстигне нивп пд  
766.7 милипна динара. 
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7. УЧЕШЋЕ ГРАЂАНА У ПРПЦЕСУ ПРИПРЕМЕ ПКИ 

Ппщтина Владишин Хан је у прптеклпм перипду укљушивала грађане у 
дпнпщеое низа кљушних пдлука у заједници кап щтп су: припрема и усвајаое 
плана развпја, израда и усвајаое лпкалнпг бучета, итд. Такпђе Ппщтина је 
реализпвала низ активнпсти укљушиваоа грађана у прпцес израде Плана 
капиталних инвестиције. У ту сврху реализпване су следеће активнпсти:  

 Анкета пп месним заједница п капиталним пптребама 

Приликпм израде бучета за 2013 гпдину, спрпведенп је истраживаое п 
капиталним пптребама у месним заједницама.  У тпм прпцесу прикупљен је 
пдређени брпј предлпга за капиталне прпјекте. Деп тих прпјеката је укљушен у 
бучет за 2013. гпдину, а деп је размптрен и укљушен у вищегпдищои План 
капиталних инвестиција.  

 Медијска кампаоа 

Тпкпм прпцеса припреме Плана капиталних инвестиција Ппщтинска радна 
група за израду Плана капиталних инвестиција је извещтавала медије п свим 
активнпстима. Медији су пбјављивали кратке инфпрмације п статусу активнпсти 
и пбавещтавали јавнпст п дпгађајима.  

 Јавна расправа ппвпдпм усвајаоа Нацрта плана капиталних 
инвестиција општине Владичин Хан 2014-2018. година – јун 2013. 
гпдина 

На јавнпј расправи представљен је нацрт Плана капиталних инвестиција 
пднпснп капитални припритети за наредних 5 гпдина, кап и финансијска 
прпјекција средстава распплпживих у бучету за финанисраое ПКИ.  
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АНЕКСИ 

 Рещеое п фпрмираоу Ппщтинске радне групе за израду ПКИ 

 Правилник п припреми ПКИ 

 Прпјектни пбразац 

 Мпдел критеријума за пцену капиталних прпјеката 

 Мпдел збирне листе капиталних прпјеката 
 
 


